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uvodnik

Tudi geji in lezbijke v občinskem svetu?
Julijski uvodnik naj bi bil bolj poletno razvedrilno 
navdahnjen, toda ko niti iz gobarske evforije (nekateri 
pravijo tudi ropanja gozdne romantike) niti iz sobotnega 
križarjenja po šentjurskih lokalih in javnih mestih, ni nastalo 
nič veselega, sem obupal. Poletje v Šentjurju je obupno 
resno. Tako sem ostal pri parlamentarnih ženskih volilnih 
kvotah, ki so kljub temu, da so nadvse resna tema, po svoje 
tudi prav zabavne.
Odločitev slovenskih parlamentarcev za tako imenovane 
ženske volilne kvote je ena tistih zamisli, ki jih je kljub 
dobrim namenom težko brezrezervno sprejeti. Na 
naslednjih lokalnih volitvah bodo morale stranke pod prisilo 
zakona postaviti na svoje kandidatne liste najmanj 20% 
žensk, in to ne na »dekorativna« neizvoljiva mesta, temveč 
bolj enakopravno, po določenem sistemu tudi na tista 
mesta, s katerih se lahko pride na oblast. Pa ne, da imam 
kar koli proti ženskam v politiki, le ne najdem nobenega 
racionalnega razloga, zakaj je treba ženski svet obravnavati 
drugače, v rokavicah, kot da so ogrožena manjšina, jih 
nekako diskriminirati, pa čeprav pozitivno. Je že res, da ni 
normalno, da ženske v politiki niso ustrezno zastopane, toda 
ni jih dovolj še marsikje drugje, pa zato nikomur ne pade na 
pamet, daje treba pohoditi enega od temeljev enakosti, tudi 
enakost med spoloma. In pri tem mimogrede zapostaviti 
istospolno usmerjene, ki jih je prav letos legalizirala naša 
zakonodaja. Če bo v 9 letih obvezno na oblasti 40% žensk, 
le zakaj ne bi imeli pravice do nekaj sedežev v parlamentu 
ali občinskem svetu tudi geji, lezbijke, ..., pa tudi tisti, ki 
imajo na primer inteligenčni kvocient višji od 150 ali nižji 
od 100, da o blondinkah, plešcih ali alkoholikih, ki imajo 
prav gotovo svoje posebne probleme, ter drugače kakorkoli 
pozitivno ali negativno zaznamovanih niti ne govorim. Če je 
vojna, naj bo vojna za vse!
Ženske kvote bodo nesporno »tehnična« težava za vse 
šentjurske stranke. Na prejšnjih lokalnih volitvah je bilo 
na kandidatnih listah strank, ki so prišle v občinski svet, 
med 160 kandidati 31 žensk. Kar približno enako so si 
jih porazdelile: LDS 4, SMS 5, NSi 7, SDS 3, SLS 5, 
ZLSD 7, DeSUS 0, SNS 0 - če izvzamemo upokojensko 
in Jelinčičevo stranko. Po »poženščenosti« prednjačita, 
zanimivo, obe ideološko najbolj definirani stranki ZLSD in 
NSi. Ženske so pokrile kar spodbudnih 20% mest na listah, 
to je točno toliko, kot jih zakon zahteva za prve naslednje 
lokalne volitve. Toda na realno izvoljivih mestih sta bili le 
Anita Koleša (LDS) in Tatjana Oset (SLS), vse druge gospe 
in gospodične so bile čvrsto načrtovane za »kanonfuter«. 
V občinski svet se je uspela prebiti le Anita Koleša, 
zavidljivih 20% so volivci (ob odločujočem sodelovanju

strankarskih vodstev) spremenili v precej skromnejše 3,7%. 
Ker je občinski svet letos protestno zapustila tudi ta edina 
svetnica, je sedaj šentjurski občinski svet »spolno čist« kot 
solza.
V svetih KS je zadeva podobno kritična. Med 215 kandidati 
je bilo 21 žensk (9,8%), skozi volilno rešeto pa jih je prišlo 6 
(7,5% od vseh izvoljenih), tako da lahko rečemo, da so tudi 
sveti KS spolno prečiščeni.
Če obe predstavniški kategoriji damo pod isti imenovalec, 
potem je med 107 krajevnimi in občinskimi oblastniki 
le 6 svetnikov (5,5%) v krilih (v kolikor jih še sploh kdaj 
nadenejo).
Ni dvoma, v šentjurski občini vladajo moški.
Toda, ali ima zato naša oblast tudi več jajc, kot se 
v prispodobi reče odločnejšemu ukrepanju? Resno 
dvomim. Obe občinski svetnici, ki sta v zadnjih mandatih 
greli občinske klopi, Osetova in Koleševa, sta bili 
kar nadpovprečno aktivni in odločni. Kar pa je težko 
predvidevati tudi za okrog petdesetglavo žensko ekipo, ki 
bo po sili zakona najkasneje do leta 2014 prišla na oblast. 
Ampak verjamem, da zaradi feminizacije politike le ta ne bo 
funkcionirala bistveno drugače kot sedaj, zato od pozitivne 
spolne diskriminacije, ki jo uvaja zakon, v oblastnih sferah 
ni pričakovati več načelnosti in poštenja. Moški »šovinisti«, 
ki trdijo, da je ženska narava še bistveno bolj oddaljena od 
raznih idealov, za katere praviloma »umirajo« le moški, 
so prepričani, da bo feminizirana oblast celo bistveno bolj 
pragmatična. Z dilemo, ali je to pozitivna ali negativna 
zadeva, bomo pač nekoliko počakali. Skandinavci, ki so 
že pred časom na tej poženščeni poti, so menda čisto 
zadovoljni s tem, da jih ženske ne komandirajo samo doma, 
temveč tudi javno.
S tem pa še nisem našel odgovora, kaj z geji in lezbijkami. 
Kar pa očitno še ne bo tako kmalu problem, saj so v našem 
okolju tako negativno stigmatizirani, da še lepo vrsto let ne 
bomo imeli nobenega tovrstnega uradnega primerka, kaj 
šele šentjursko Parado ponosa. Pa bi jo lahko imeli, saj naj 
bi med »normalnimi« državljani živelo kar okrog 5% drugače 
spolno usmerjenih, kar pomeni za šentjursko občino 
kakšnih 800 občank in občanov. Ampak daleč pred njimi bi 
bili prav gotovo alkoholiki, saj naj bi ga javno ali prikrito in 
preveč cukalo kar blizu 10% odraslega prebivalstva. Če bi 
ti vsi volili svoje, bi bili v šentjurskem občinskem svetu ena 
od najmočnejših strank in tudi župan bi se slej ko prej lahko 
bahal z rdečim nosom.
Tako je to, ko se začnemo igrati demokracijo. Včasih je res 
kar preveč zabavno.
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V Občinskem svetu resno zaškripalo
Z junijske seje Občinskega sveta

Skromen dnevni red junijske seje niti približno ni nakazoval velikih pretresov in posledičnega cunamija (v obliki ovadbe 
župana za kaznivo dejanje, ki jo je obljubila opozicija), ki bi skoraj potopil junijsko sejo šentjurskega občinskega sveta. Da, 
seveda, do volitev je le še slabo leto, volivce je treba pričeti ogrevati. In opozicija mora oblasti pokazati zobe. Če jih ima?

Obstrukcija ni uspela
Najresneje se je zapletlo že pri dnevnem redu. 
Župan je predlagal umik dveh točk z dnevnega reda, 
in to prav tistih dveh, ki sta izrazito »opozicijski«. 
Z dnevnega reda je vrgel Odlok o ustanovitvi

proračunskega sklada za izgradnjo OŠ Ponikva, ki 
ga je pripravila SMS, ter Ugotovitveni sklep v zvezi 
z odločbo Ustavnega sodišča glede asfaltne baze. 
Obe točki sta bili morda res rahlo sporni, toda ker sta 
bili v predhodnih postopkih več ali manj soglasno 
uvrščeni na dnevni red seje, je bilo očitno, da gre 

vsaj za poskus provokacije, 
če že ne za kaj večjega. 
Recimo, morda za nekoliko 
prepozno spoznanje 
oblastne koalicije, da je 
pri obeh temah na tankem 
ledu in bi razprava koristila 
le promociji opozicije. 
Koalicijski valjar je seveda 
obe točki gladko vrgel 
z dnevnega reda, toda 
njegovo zmagoslavje je 
bilo kratkega diha, kajti 
opozicija se je hitro preštela 
in ker brez nje občinski 
svet ne bi bil sklepčen, 
je protestno zapustila 
sejo. »Žalujoči« ostali so 
se nemo spogledovali, 
zabrneli so telefoni, 
pribrzela sta Anita Koleša 
in Jure Godler in čez slabih 
10 minut je bil občinski svet 
sklepčen. Obstrukcija je 
pogorela in OŠ Ponikva in 
asfaltna baza sta odfrčali 
z dnevnega reda. S čimer 
sta se elegantno rešila 
zagate oziroma zamere 
pred domačim ponkovškim 
občinstvom zlasti oba 
pozicijska svetnika Korže 
(SDS) in Zupanc (LDS), ki 
bi verjetno morala glasovati 
proti sebi oziroma Ponikvi. 
Svetniki SMS in SLS so se

spokorjeno vrnili na svoja mesta.

Kdo je potvoril zapisnik?
Temni oblaki nad dnevnim redom so pri sprejemanju 
zapisnika prešli v pravo poletno nevihto. Artiček 
(DeSUS) je prvi opazil (ali pa je bil opozorjen?), da 
zapisnikarka zapisnika ni podpisala, Cveto Erjavec 
(SD) pa je z angažiranim nastopom za govornico dal 
zadevi vsebino. Dokazoval je, da je sklep pod št. 14 
(Moserjeva izgradnja avtobusne postaje) potvorjen 
in da ima nekdo občinske svetnike enostavno za 
bedake. Ker se kaj takega tudi v prejšnjem sistemu 
ni dogajalo, je bil še bolj ogorčen, je odstopil kot 
predsednik Odbora za gospodarjenje s stavbnimi 
zemljišči. Na ogenj je olja prilil še Čoki (SLS), ki je 
ugotavljal, da o sklepu, ki je zapisan pod številko 
15 (Plačevanje nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča za Jerneja Andreja), Občinski svet ni niti 
razpravljal, kaj šele o njem glasoval.
Zadeva je postala nadvse mučna, župan Tisel 
je nekaj listal po svojih zapiskih, njegova tajnica 
Irena Erjavec (žena Cveta Erjavca), ki je povzetek 
zapisnika napisala, a ga očitno ni hotela podpisati, 
si je začela brisati solze. Nihče ni ničesar pojasnil, 
ničesar rekel, vsem pa je bilo jasno, za kaj gre. 
Občinska uprava, ki je potvorila zapisnik, je bila v 
velikem »zosu«, skoraj takšnem kot zapisnikarka, ki 
ji njena pokončna drža zna prinesti nič kaj prijetne 
posledice. Morda seji bo celo začela izmikati služba 
v županovi pisarni?
Zaplet je učinkovito rešil župan Tisel, ki je mirno 
in brez kančka zadrege, kot da se ni nič zgodilo, 
odločil, da se obe sporni točki preverita na 
magnetogramu in dasta na zapisnik do naslednje 
seje. Ki bo predvidoma septembra ali oktobra in do 
takrat bo ta zgodba zagotovo izgubila svojo poanto, 

če ne bo že sploh pozabljena.

Ljudska univerza - soglasje ali 
mnenje?
Tudi pod to točko je opozicija še enkrat pokazala, da 
zobe ima. Pa čeprav tema sploh ni bila opozicijska. 
Diaci in Čoki sta dokazovala, da je povsem zakonito,

izbor Bogdan Rahten
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S hrano proti cigaretam
Strokovnjaki pravijo, da se je z nikotinsko 
zasvojenostjo možno spopasti tudi s 
pomočjo hrane. Tako naj bi uživanje 
fižola, fig, ovsa, špinače, grozdja, 
... zmanjševalo potrebo po kajenju, 
nasprotno pa meso, mlečni izdelki, jajca 
in v načelu vsi prehrambni artikli, ki 
povečujejo kislino v želodcu, povzročajo 
še večjo potrebo po cigaretah.

lavno ali zasebno zdravstvo?
Ob pričakovani Bručanovi reformi 
zdravstva, ki predvideva široko 
privatizacijo tako osnovnega kot 
bolnišničnega zdravstva, je zanimivo

vedeti, kako zdravstvo funkcionira 
drugje po svetu. Osnovno opažanje je, 
da je zasebno zdravstvo bolj učinkovito, 
toda tudi dražje, ker zasebniki ponujajo 
nepotrebne storitve. Tako porabijo 
za zdravstvo v ZDA kar 14,2% bruto 
domačega proizvoda (BDP), v Angliji in 
Švici pa 11% BDP, pa kljub temu zlasti 
v ZDA ostane veliko državljanov brez 
zdravstvene oskrbe.
Podobno kot sedaj pri nas je zdravstvo 
organizirano v Angliji (6,4% BDP za 
javno zdravstvo in 1,3% za zasebno), 
Nizozemski (5,5% za javno in 3,6% za 
zasebno), Švedski in Finski (7% BDP za 
javno zdravstvo in 1,3% za zasebno).
V Sloveniji trenutno porabimo za javno

zdravstvo 6,2% in za zasebno/^ 
zdravstvo 2,1% BDP. Zdravstvo se v 
veliki večini financira iz javnih sredstev 
in le 38 zdravnikov (0,7%) ter 140 
zobozdravnikov dela samoplačniško.

Aprilske plače
Povprečna slovenska aprilska bruto 
plača je znašala 271.678 SIT in je bila 
v primerjavi z marcem realno za 1,2% 
nižja, glede na april 2004 pa 2,3% višja. 
Povprečna neto plača je v prvi tretjini 
letošnjega leta znašala 172.599 SIT 
in je bila realno za 4% višja od lanske 
aprilske plače.



da ima ustanovitelj LU, to je Občina, ki je 
tudi glavni financer zavoda, pristojnost dajati 
soglasje k imenovanju direktorja, občinska 
uprava oziroma Judita Methans Šarlah v 
njenem imenu pa je vztrajala, da občina 
lahko poda le svoje mnenje k imenovanju. 
Kdo ima prav in zakaj se je Občina odrekla 
tej svoji pristojnosti, lahko le ugibamo. 
Vsekakor je zanimivo, da so svetniki v 
Statutu ZD Šentjur, ki so ga sprejemali malo 
kasneje, zelo določno zapisali, da Občina 
daje soglasje k imenovanju direktorja ZD, 
pa čeprav v tem primeru sploh ne financira 
dejavnosti zavoda.
Diaci se je odločno obregnil ob občinsko 
upravo, da očitno ni v stanju korektno 
pravno preveriti niti najenostavnejših 
zakonskih določil in ustrezno zaščititi 

občinske interese.

Korupcija pri prodaji zemljišč?
Prodaja in nakup občinskih nepremičnin sta 
navadno najbolj dolgočasna zadeva, ker se 
iz predloženih materialov praviloma ne da 
ugotoviti, za katera zemljišča gre in zakaj 
se prodajajo ali kupujejo. Do razprave pride 
le takrat, ko katerega od svetnikov angažira 
tako ali drugače zainteresirana stranka. 
Občinska uprava, ki ozadja največkrat 
dobro pozna ali celo z njim igra svojo igro, 
pa je seveda modro tiho.
Tokrat je bilo drugače in prodaja občinskih 
nepremičnin je bila močno začinjena. 
Najprej se je zataknilo pri dveh parcelah 
(221/17 in 215/3) v Novi vasi. Čoki je 
povedal, da sta bili parceli, ki sta bili 
nacionalizirani in nikoli plačani, namenjeni 
rekreaciji in zelenemu pasu, zdaj pa se 
prodajata. Menil je, da gre za korupcijo. 
Neuradno je bilo slišati, da ju kupuje prvi 
sosed Miran Koren. Z njim se je tokrat 
strinjal tudi podžupan Korže in ta trgovina 
je zaenkrat padla v vodo. Da bodo 
zadeve preverili, ali namerava tam Koren 
res pridelovati sadje, ali pa bo zemljišče 

koristneje uporabil kot stavbno, so sklenili.

Čoki bo ovadil župana
Razprava o poravnavi zaradi spora med KS 
Planino in Juljano Kovač, lastnico gostišča 
Montparis, je imela dramatične razsežnosti 
in se je končala z grožnjo Janeza Čokla, da

bo v primeru, če bo Občinski svet pristal na 
predlagano poravnavo, podal kazensko 
ovadbo zoper župana Tisla.
Za kaj pri tej zadevi sploh gre, iz razprave 
ni bilo mogoče ugotoviti, dejstvo pa je, 
da gre za deset let star sodni spor okrog 
zemljišča, na katerem stoji Montparis, ki 
pa naj bi bilo last KS Planina. Prejšnje 
vodstvo KS Planina, ki je bilo pod močnim 
vplivom Mirka Kovača, naj bi ta spor 
namerno sodno izgubilo, pri čemer pa naj 
bi šlo za resno oškodovanje družbenega 
premoženja. V tej povezavi naj bi bila tudi 
poravnava z Mirkom Kovačem, ki jo je 
lani sklenil župan Tisel (po mnenju Čokla 
neupravičeno) in je Občino stala nekaj več 
kot 10 milijonov SIT.
Opozicija je zahtevala poimensko 
glasovanje o tej poravnavi. Kljub temu, da 
sta tokrat z opozicijo glasovala tudi Erjavec 
(SD) in Artiček (DeSUS), je poravnava 
bila izglasovana. Zadeva se utegne tja do 
volitev zanimivo razvijati, saj Čoklova resna 
grožnja z ovadbo očitno kaže, da ima za 
svoje trditve tudi argumente. Če bo Čoki 
uspel, bo nekaj »koruptivnega materiala« 
padlo tudi po podžupanu Koržetu, ki je bil 

med najbolj vnetimi pristaši poravnave.

Kdo je kdo na Občini?
Ob tej poravnavi med KS in Julko Kovač 
se ni dalo prezreti diskusije podžupana 
Artnaka, ki se je resno vprašal (upravičeno 
ali narejeno?), kdo je sploh pobudnik te 
poravnalne razprave na Občinskem svetu 
oziroma kdo je dal to točko na dnevni red. 
Kaj zdaj to pomeni? Da podžupan Artnak, 
ki je donedavno imel vse niti v svojih 
rokah, izgublja kontrolo nad dogajanjem na 
Občini? Ali pa je to bilo le javno polprikrito 
opozorilo županu Tislu, da naj končno 
preneha s svojo politiko »one man banda«, 
če hoče še en mandat ostati župan tudi 
s podporo LDS. Morda pa je to tudi prvo 
znamenje, da se LDS na občinski ravni 

počasi spoprijaznjuje z opozicijsko vlogo?

»Žalostno« slovo Anite Kološa
Anita Koleša (LDS), ki je vključno z 
delegatskimi časi občinske skupščine 
preživela v občinski politiki menda kar pet 
mandatov, je zaradi znamenitega Kosovega

Zašiljene

Župan Tisel šentjurskim odličnjakom 
o umetnosti trgovanja: »Zaostalost in 
revščina sta danes lahko prednost, ki 
jo moramo znati prodati.«

Župan Tisel je previden glede Montparisa in 
oškodovanja družbenega premoženja: »V kolikor je 
meni znano, ne gre za oškodovanje.«

Janez Čoki (SLS) zna ceniti mlado 
vodstvo KS Planina in pravičnost 
župana Tisla: »Čestitam KS Planina! 
Zapufali so se, vse ponaredili, občina 
jim je odpisala dolg in še uredila trg 
povrhu.«

Janez Čoki (SLS) je nevaren Tislov svetovalec: 
»G. župan, svetujem, da umaknete sklep glede 
poravnave z Montparisom. Če ne, bom diskutiral.«

Jože Artnak (LDS) ob slovesu od Anite 
^ Koleša ve, kako je prav: »Ljudstvo 

si zasluži enakopravno spolno 
zastopanost v občinskem svetu.«

Jože Artnak (LDS) o demokraciji v 
občinskem svetu: »Predlagam minuto tišine ob 
slovesu od demokracije.«

Jože Artnak o temeljih poštenja občinskih 
svetnikov: »Le kje pa naj uboga občinska svetniška 
para korumpira?«

Marko Diaci (SMS) v pojasnilo 
Jožetu Artnaku glede minute tišine 
za demokracijo: »Ni potrebna.
Demokracija je iz našega občinskega 
sveta odšla že veliko prej.«

BDP v prvem četrtletju
Po prvih ocenah je slovenski bruto 
družbeni proizvod (BDP) v letošnjem 
prvem četrtletju porasel v primerjavi 
z istim lanskim obdobjem za 2,6%. 
Bruto investicije so se znižale za 0,5%, 
osebna potrošnja seje zvečala za 2,7%, 
državna potrošnja pa za 2,9%.
Po BDP na prebivalca po kupni moči je 
Slovenija skupaj z Grčijo in Ciprom v 
skupini, ki zaostaja za povprečjem EU 
za približno 20%.

Inflacija se ne da
Medletna stopnja inflacije je maja 
dosegla 2,2%. Najbolj so se podražila 
stanovanja (+ 8,7%) in izobraževanje

■
(+8,2%), cene obutve in obleke pa so 
bili za 0,6% nižje.
V istem obdobju je inflacija v EU (25 
držav) znašala 1,9%. Najvišje medletne 
stopnje so zabeležili v Luxemburgu 
(3,7%), Grčiji (3,2%) in Španiji (3,0%), 
najnižje pa na Finskem (+0,6%).

Upokojenci in pokojnine
Aprila je bilo v Sloveniji 529.408 
upokojencev, to je 1,3% več kot aprila 
2004. Od tega je bilo 313.456 starostnih, 
96.468 invalidskih, 73.856 družinskih, 
19.313 vdovskih, 4101 vojaških in 
4655 kmečkih upokojencev. Povprečna 
starostna pokojnina je znašala 122.021 
SIT, kar je 3,4% več kot aprila lani.

Vegetarijanstvo na 
pohodu
V svetu je vse več ljudi, ki odklanjajo 
uživanje mesa. Tako je v ZDA že 7%, v 
Angliji 6,%, v Italiji 4,4% vegetarijancev. 
Vendar pa strokovnjaki opozarjajo tudi 
na škodljive posledice takšne prehrane, 
zlasti naj bi bilo vegetarijanstvo 
problematično za otroke, ker ima za 
posledico pomanjkanje vitamina B12, 
cinka in železa ter posledično slabši 
razvoj otrokovih miselnih sposobnosti. 
Opazili so tudi, da vegetarijanke 
rojevajo bistveno lažje otroke, ki tudi 
kasneje rastejo bolj počasi.
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protikorupcijskega spiska odstopila kot 
občinska svetnica. Ker je bila tokrat zadnjič 
na seji, je bila deležna solidne pozornosti. 
Najprej je o njej v imenu SDS preveč lepo, 
pravzaprav že v stilu pogrebnega nagovora, 
da bi bila njegova filipika brez določene 
računice, govoril podžupan Korže, nato pa 
z zanosnim »programskim« nagovorom še 
podžupan Artnak. Artnak je odločno napadel 
tako imenovani Kosov protikorupcijski 
seznam, da je le farsa, pesek v oči, da 
preganja »uboge občinske svetniške pare«, 
velike ribe pa ostajajo skrite itd. Predlagal je, 
da Občinski svet oblikuje ustrezna stališča in 
jih posreduje državnim organom, kajti sicer 
bodo »najvišji občinski oblastni organi še 
ob svoj preostali ugled, v njih bodo lahko 
sedeli le revni politiki, ki so najbolj podkupljivi 
...« Retorično učinkoviteje predlagal minuto 
tišine za demokracijo, ki zapušča šentjurski 
občinski svet... Skratka, kar preveč patetike 

je bilo, da bi se slišalo dovolj resno.

Kadrovske rošade
Kdo bo v svetniških klopeh zamenjal Anito 
Koleša, še ni znano. Anton Selič - Suli? 
Njeno mesto predsednice Komisije za volitve 
in imenovanja je dobil Boris Zupanc (LDS). 
Izvoljena je bila nova občinska volilna 
komisija, ki je sedaj v prvi postavi absolutno 
feminizirana. Predsednica je postala 27-letna 
Zlatka Brečko iz Kostrivnice (Občinskemu 
svetu se je predstavila v atraktivni minici, 
sicer pa menda Koržetov strankarski kader), 
podpredsednica je Nina Jevševar, članice pa 
Stanka Kukovič in Martina Ljubej z Občine 
ter Urška Novak iz Loke. Kot je bilo slišati, 
je nova komisija strankarsko uravnotežena in 
brez »udbovcev«.
Odstopni izjavi sta podala tudi Ivan Jager na 
mesto člana Odbora za proračun in finance 
in člana Komisije za vloge in pritožbe. 
Obe funkciji je prevzel Zoran Mlakar iz 
Šentjurja. Zakaj se je Jagru zameril Zmago 
Jelinčič, katerega barve je v Šentjurju 
zastopal, ni pojasnjeno. Kot članica Odbora 
za spremljanje in uresničevanje (Oh, ta 
novorek!) stanovanjske politike je iz neznanih 
razlogov odstopila Cvetka Jager. Tudi njo bo 

zamenjal jelinčičovec Slavko Hiti iz Šentjurja.

Pobude in vprašanja
Ta točka dnevnega reda se je že zdavnaj 
zbanalizirala, ker svetniki sprašujejo za 
»svoje« ceste, vodovode, ... bolj zaradi 
lastnega EPP kot zaradi smiselnosti. Kar po 
svoje lepo kaže tudi tokratna pobuda Jakliča 
(LDS) glede postavitve nekega prometnega 
znaka za omejitev hitrosti, za katerega pa se 
je izkazalo, da je bil ukraden in da že spet 
stoji na svojem mestu.
Velja pa opozoriti na dve pobudi, ki sta le 
nekoliko izvenserijski. Čoki je opozoril na 
županovo financiranje Planine in zahteval 
dokumentacijo glede odločitev za urejanje 
trga Planina, nič manj neprijetna pa ni bila 
tudi Gorečanova (LDS) pobuda, ki je kot 
predsednik Sveta zavoda ZD zahteval 
pojasnila glede podelitve zobozdravstvene 
koncesije firmi MAK-ART (makedonska 
umetnost?) in uporabe stanovanja v ZD 

Planina. FK

V nedeljo. 24. julija, so Dobjani proslavili sedmi rojstni 
dan svoje občine. Tokrat dokaj osamljeni - napovedani 
minister Zver jih je gladko pustil na cedilu in jim poslal eno 
od svojih direktoric, Mojco Škrinjar. Toda to jih ni motilo, da 
ne bi postavili temeljni kamen (v obliki betonskega zidaka) 
za prvo javno stavbo v samostojni dobjanski občini; 
na travniku pred šolo bodo v naslednjem letu zgradili 
200 milijonov vredno zgradbo, v katero bodo namestili 
dvooddelčni vrtec, knjižnico in 4 občinska stanovanja. 
Letošnji občinski praznik je minil v znamenju žensk 
- vsa priznanja so šla v njihove roke. Še dobro, da sta jih 
podeljevala moška, župan Salobir in podžupan Kovačič. 
Načelnica UE Šentjur si je priznaje prislužila s 
približevanjem države Dobju, tam je ustanovila KO UE 
Šentjur, župana pa je tudi pooblastila, da v njenem imenu 
sklepa zakonske zveze. Silva Uduč ima zasluge za razvoj

Celotna investicija je po podatkih, ki jih je posredoval 
urad župana, znašala 94 milijonov SIT, od tega je 71,3 
milijona dal državni proračun, 22,7 milijona pa občina. 
Projekt »pločnik Dole«, ki se je uresničeval kar polnih pet 
let, se je začel pred 8 leti z amandmajem k državnemu 
proračunu, ki ga je spravil skozi še Malovrh. Zanimivo je, 
da sta pločnik in cesta skozi Dole stala bistveno manj, kot 
sta zanju predvideli Občina in država. Občina je imela v 
proračunu zanju pripravljenih 27,1 milijona SIT, država 
pa 94,6 milijona, skupaj torej kar 121,7 milijona SIT ali 
kar skoraj 30% več, kot je cesta dejansko stala. Kako se 
je lahko zgodil ta nenavadni čudež, ko pa smo navajeni, 
da izvajalci približno za takšen odstotek, kot so ga sedaj 
prihranili, investicijo navadno nategnejo?
Direktor občinske uprave Jože Palčnik nepričakovane 
pocenitve ni komentiral, glede soudeležbe KS pa je 
povedal, da so se dogovorili, da bo KS namesto svojega 
deleža za pločnik (predvidoma 30%) sofinancirala

kmetije in dopolnilnih dejavnosti na njej, Stanka Hrovatič, 
predmetna učiteljica slovenščine, pa za dobjansko 
knjižničarstvo.
Tudi med šolarji so prve šolarke. Občinska priznanja so 
prejele Kristina Kovačič, Jasna Knez in Mateja Paščinski. 
Kulturni program je bil po tradiciji pevsko in glasbeno 
obarvan. Začel je MePZ Dobje, kar solidno, učenci so z 
vsebinsko skromnim, toda z narečnimi ocvirki zabeljenim 
programom navdušili svoje starše, dve mladi solo pevki 
sta nastopili zelo dobro, župan Salobir pa s svojo ekipo 
harmonikarjev tako vedno navduši. V celoti so Dobjani, 
v domači režiji, všečno pripravili svoje praznovanje. Kot 
vse kaže, tudi vzneseno leporečje župana Salobirja 
in »solzavo« pismo ministra, ki ga je prebrala njegova 
direktorica, je Dobjanom kar godilo.

izgradnjo javne razsvetljave.
Otvoritveno slovesnost so zaznamovale dežne kaplje, 
razmeroma skromna navzočnost krajanov Dol in sosednjih 
vasi ter pestra udeležba gostov. Je bilo slišati, da krajani 
na otvoritev niti povabljeni niso bili, tisti, ki so jim cestarji

FK
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Praznik v Dolah
V KS Blagovna so letos nekoliko pohiteli s praznovanjem svojega krajevnega praznika. Običajni termin 
(konec avgusta) in lokacijo (partizanska bolnica Zima) so spremenili zaradi otvoritve pločnika in nove asfaltne 
prevleke na cesti skozi Dole. V soboto, 9. julija, so svoj krajevni najdogodek združili z gasilskim tekmovanjem 
in veselico.



razbili njihove dovoze in jih potem pozabili popraviti, 
pa sploh niso imeli pravega razloga za slavje. S 
kulturnim programom nam je bilo prizaneseno, 
igrala (pravzaprav bolj poskušala igrati, ker je bila 
v okrnjeni zasedbi) je šentjurska godba na pihala, 
govorcev in tistih, ki so se drenjali ob rezanju traku, 
pa je bilo kar dovolj. Med njimi je bil pravzaprav 
najbolj opazen predsednik SNS Zmago Jelinčič. 
Med navzočimi je bilo poleg naših Občinarjev in 
predsednikov sosednjih KS ter bivših poslancev 
Malovrha in Diacija opaziti še velenjskega župana 
Meha. Kakšne zasluge imata Meh in Jelinčič za to 
cesto, se iz slavnostnih nagovorov ni dalo razbrati. 
Poleg predsednika vaškega odbora Ivana Juga 
so imeli nekaj za povedati (le zdelo se jim je, da 
imajo kaj povedati) še župan Tisel (ki je znova 
lepo oddeklamiral vrsto svojih občinskih uspehov), 
predstavnik prometnega ministrstva Oštir in 
predsednik sveta KS Peperko. Tokrat je šla zadeva 
skozi brez blagoslovitve. Po odločitvi župnika Čonča 
ali »brezverca« Peperkota? Potem smo nazdravili, 
poskusili pecivo in se počasi kolektivno prestavili 
na veselično lokacijo, pod šotorsko platno pred 
gasilskim domom. Ažurno smo bili postreženi, 
čevapčiči, s katerimi je častila KS, so bili (izjemoma) 
prav užitni, VIP scena je funkcionirala - Občinarji 
so živahno komunicirali s svojimi podaniki, se 
pomenkovali. Toda prave množičnosti in veseličnega 
vzdušja ni in ni hotelo biti. Ansambel Vigred (ki ni

slišal za besede Lokarje) se je sicer nekaj trudil, 
uspel izsiliti nekaj medlih aplavzov, celo spraviti na 
plesišče mlade gasilce (vsaj tu smo se jih nagledali, 
če že njihovo tekmovanje ni zanimalo prav nikogar), 
toda gostje so prav kmalu začeli zapuščati prizorišče, 
domačih pravih ljubiteljev veselic pa do 21. ure ni 
bilo na spregled. Kar pa ne pomeni, da se kasneje 
zabava le ni razplamtela. Vsaj zvoki, ki jih je iz svojih 
inštrumentov izvabljala Vigred, in so se pozno v noč 
razlegali po bližnji in daljni okolici, celo tja do Ponikve 
jih je nosil veter, so kazali na to možnost.

Gasilci brez publike
Gasilci bodo nujno morali nekaj narediti s svojimi 
gasilskimi tekmovanji, če bodo hoteli pritegniti 
publiko. Njihov »trojni napad« (ali nekaj podobnega) 
je že morda dober pokazatelj njihove pripravljenosti, 
kot dogodek pa je vse prej kot atrakcija.
V Dolah je tekmovalo 6 moških in 5 ženskih ekip. 
Med člani so bili najboljši Ponkovljani (42,80 točk), 
pred Svetim Štefanom (46,5), Kristan vrhom (51,10), 
drugo ekipo Svetega Štefana (85,20), Dramljami 
(89,0) in Slivnico (96,7).
Med članicami so bile suvereno najboljše gasilke 
Steklarne Rogaška (57,0), pred Šentjurčankami 
(66,6), gasilkami iz Prožinske vasi (68,3), 
Drameljčankami in Ločankami.

Iz Alposovega letnega poročila

Alpos ni zarjavel
Delničarji Alposa so se 20. junija v hotelu Žonta zbrali na deveti redni skupščini. Spodnje informacije 
povzemamo iz letnega poročila, ker je dogodek sam minil brez prisotnosti medijev. 
Najpomembnejši sklep skupščine je, daje bilančni dobiček po stanju na dan 31.12.2004 v znesku 
128.429.125,16 SIT ostal nerazporejen. Uprava in šest nadzornikov, ki so si razdelili za 6,2 mio 
nagrade, so s strani skupščine prejeli tudi razrešnico.

Nova štiriletka nadzornikov
Naslednja štiri leta bodo kapital v Alposu 
predstavljali Branko Apat, Franc Ban, Jan 
Palička in mag. Vlado Šprah, delavce pa bosta 
zastopala Velimir Plavsteiner in Simon Židan. 
Generalni direktor Mirjan Bevc je v poročilu 
povzel nekaj najpomembnejših dejstev. Čisti 
dobiček skupine je rasel hitreje kot prihodki iz 
poslovanja, ki so se povečali za rekordnih 55 
%. V tovarni cevi v Aleksincu so podvojili obseg 
prodaje in proizvodnje. Izpeljan je bil nakup 
večinskega deleža v tovarni cevi v Prnjavorju. 
V programu trgovinske opreme so dosegli 50 
% povečanje prodaje. V programu pohištva 
izvajajo sanacijo, drugače pa so že drugo leto 

zapored poslovali z izgubo.

Lastniki tudi s Hrvaške
Konec leta 2004 je bila lastniška struktura 
naslednja. Največji lastnik je češka Nova 
Flut z 38 %, ki je v lasti koncerna LNM in je 
tako največji delničar. Factor banka d.d. jih je 
posedovala 20,6 %, Fero-metal d.o.o. 19,2 % 
in Vipa d.d. s 6,3 %. Delež malih delničarjev je 
nekoliko poskočil in prilezel na skoraj 16 %. 
Dnevnik Finance je junija poročal, da je 
zagrebška družba IMMO koncern celoten paket 
delnic odFactor banke. IMMO koncern je družba, 
registrirna za upravljavsko in propagandno 
dejavnost, s temeljnim kapitalom 20 tisoč kun 
(približno 650 tisoč tolarjev). Lastnik in direktor

družbe IMMO koncerna Branko Mijovič petine 
Alposa takrat ni komentiral.
Glavni kazalci navzgor
Čisti prihodki od prodaje so znašali 13,45 mrd 
(indeks 113). Dodana vrednost na zaposlenega 
znaša 13,5 mio SIT (indeks 129). Čisti dobiček 
znaša 149,9 mio (indeks 140), Bilančna vsota 
se je povečala iz 28,8 mrd na 31,8 mrd SIT.

CGP
Alpos med pomembnejše dosežke šteje 
prenovo celostne grafične podobe. Razlogi za 
to so predvsem utrjevanje blagovne znamke 
v Sloveniji, uvedba jasne povezave med 
blagovno znamko in temeljno dejavnostjo 
podjetja ter vzpostavitev prepoznavnega načina 
za širitev blagovne znamke na tuje trge.

Ekologija
V Alposu bi radi čimprej pridobili okoljski 
certifikat ISO 14001, od prej pa že imajo ISO 
9001. Veliko okoljskih zahtev je bilo upoštevanih 
že pri novih naložbah.

Cilji
Makro organizacija je z novimi halami in 
linijami v glavnem postavljena, tako da Alpos 
sedaj čaka ogromno dela na mikro nivojih. Na 
področju kvalitete bi radi osvojili standard 1626 
za visokokvalitetne cevi, ki jih bodo proizvajali v 
Šentjurju, uvajajo pa tudi proizvodnjo nerjavečih 
cevi.

br

KOMENTIRAMO

Klumpanje itd.
Gasilske veselice so fuč, ni da bi pošten državljan z 
njimi izgubljal čas. Zdaj vžgejo le še rock koncerti s 
takšno ali drugačno zasedbo znanih bendov in zvezd 
a la Analiza, Zoran Predin in podobnih. Le ti so še v 
stanju spraviti pod šotorsko platno, razpeto nad tem 
ali onim igriščem, tisoč, dva tisoč ali celo tri tisoč, kot 
so se lani hvalili klumpovci, zabave lačnih državljanov 
vseh starosti, od dvanajstletnic do posameznih moških 
primerkov na pragu druge pubertete. O tem, koliko 
takšna fešta stane, lahko samo ugibam, poznavalci 
pravijo, da gre za zneske med enim in dvema milijonoma 
samo za nastopajoče »trgovce«, kar tudi pri iztržku za 
nekaj hektolitrov iztočenega piva ni niti približno dovolj. 
Tako si pravo fešto lahko privoščijo le tisti, ki imajo 
pod palcem dovolj cvenka. Ne vem, kako je drugje po 
Sloveniji, v Šentjurju so to le mladinska in študentska 
združenja ŠKMŠ, KLUMR in slivniški MDGS. Gasilci si

lahko privoščijo le kakšen »kmečki« ansambel za ušivih 
dvesto ali tristo tisočakov, ki ga jasno nihče, ki kaj da na 
svojo modno glasbeno usmeritev, niti ne povoha.
Kaj se je zgodilo, da so naenkrat »mladinci« polni 
odvečnega denarja in čemu služijo te več ali manj 
obredne množične seanse?
Glede denarja je več ali manj jasno: tovrstne fešte se 
uvrščajo med tako imenovane »projekte«, kar pomeni, 
da so organizirano načrtovane in se financirajo v 
precejšnji meri z denarjem, ki prihaja po eni strani iz 
gospodarstva preko študentskih servisov (ki so med 
drugim tudi legalna obvodnica za plačevanje poceni 
delovne sile), po drugi strani pa jih financirajo občine 
iz posebnih proračunskih postavk (Akcije mladih - 
programi 6,8 milijonov SIT v proračunu za leto 2005) ter 
iz drugih postavk. Za letošnjo proslavo dneva državnosti, 
katere glavni strošek so bili bendi, je na primer Občina 
primaknila 380 tisočakov. Pa vendar občina praviloma 
ni glavni financer. To vlogo prevzamejo posamezna 
uspešna podjetja, s katerimi imajo organizatorji bolj 
osebne interesne in sorodstvene povezave. V primeru 
klumpovcev sta to navadno Tajfun in Flypolising banka. 
Toda, kot vse kaže, se zlato obdobje klumpovskega 
rokovskega rajanja na Planini počasi bliža svojemu 
zatonu. Tržani se vse glasneje pritožujejo zaradi 
kaljenja nočnega miru in še bolj zaradi »svinjarije«, po 
kateri gazijo naslednje jutro na svoji poti do cerkve, 
da o poscanih in pokozlanih vogalih bližnjih stavb niti 
ne govorimo. In še nekaj, letos je bilo tudi prvič slišati 
pripombe, da naj Tajfun namesto podpiranja tovrstnih 
žurov raje dvigne plače svojim delavcem.

FK
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i—nfifineviKolikor KS, toliko gospodarjev
(2. nadaljevanje)

KS kot družbene skupnosti
Očitno je, da so ceste in javne poti prioriteta 
delovanja naših KS, vendar pa počasi le prihaja 
v ospredje tudi tako imenovana družbena funkcija 
krajevnih skupnosti. V kolikšni meri se naše KS 
posvečajo izvajanju svoje širše družbene funkcije, 
to je povezovanju krajanov v skupnost z določeno 
identiteto, smo poskušali ugotoviti iz zneskov, 
ki so jih v svojih finančnih poročilih namenili 
društvom oziroma raznim drugim aktivnostim v 
svojem kraju.

KS Slivnica
Za razne prireditve in društva so porabili 3,5 
milijona SIT (transferi, društva, organizacije), 
to je kar 15,6% svojega proračuna in 1882 SIT 
na prebivalca in so po višini te porabe čvrsto na 
prvem mestu.
Letos načrtujejo več kot enkrat skromnejšo porabo 
1,5 milijona SIT oziroma 800 SIT na prebivalca.

KS Blagovna
Za transfere neprofitnim organizacijam in 
ustanovam - sklepam, da je to ta denar - so 
porabili nekaj manj kot 1,8 milijona SIT. Za razne 
prireditve (kresovi, srečanje starostnikov, šolske 
prireditve, ...) so porabili 470.000 SIT, društvom 
so razdelili 801.000 SIT, krajevni praznik jih je 
stal 475.000 SIT. Za družbeno dejavnost so 
porabili 12,5% svojega proračuna oziroma 1268 
SIT na prebivalca. Isti znesek načrtujejo tudi za 

leto 2005.

KS Loka
Za razne dotacije so porabili 760.000 SIT, to je 
994 SIT na prebivalca ali 3,7% proračuna. V letu 
2005 naj bi bili tozadevno bolj skromni in naj bi 
porabili le 350.000 SIT (2,3% proračuna).

KS Prevorje
Porabili so točno pol milijona SIT, kar znese 8% 
njihovega proračuna in 714 SIT na prebivalca. 
Letos bodo skušali biti precej bolj skromni, porabili 
naj bi 300.000 SIT oziroma 4% proračuna.

KS Dramile
Dotacije društvom so zajete v eni postavki 
v znesku 1,3 milijona SIT, kar znaša 8,4% 
proračuna oziroma 700 SIT na prebivalca.
V letu 2005 namenjajo za društveno dejavnost 1,7 
milijona (8,2% proračuna).

KS Šentjur mesto
Za transfere neprofitnim organizacijam je šlo 1,3 
milijona SIT, to je 350 SIT na prebivalca oziroma 
2,5% proračuna. Letos naj bi porabili celo samo
840.000 SIT (1,8% proračuna).

KS Ponikva
Porabili so 493.000 SIT, to je 219 SIT na 
prebivalca oziroma 2,5% na prebivalca. Letos naj 
bi šlo v te namene skromnih 200.000 SIT, to je 1 % 
od proračuna.

KS Planina
Svojim društvom so lani dali 259.000 SIT, kar 
znese 1,5% njihovega proračuna ter 164 SIT na 
prebivalca. Letos načrtujejo porabo 600.000 SIT 
(3,5%).

KS Šentjur okolica
Porabili so zelo skromnih 211.000 SIT, kar je 
zneslo 57 SIT na prebivalca oziroma 0,4%

proračuna. Letos naj bi šlo za te namene 500.000 
SIT, to je še vedno samo 0,7% proračuna.

KS Kalobje
Porabili so vsega 35.000 SIT, to je 0,6% 
proračuna oziroma 53 tolarjev na prebivalca. 
Letos so namenili neprofitnim organizacijam (če 
je to to?) 337.000 SIT (4,3% proračuna).

So Nekatere KS odveč?
Te številke (čeprav niso povsem verodostojne, 
ker posamezne KS z njimi v poročilih operirajo 
zelo po svoje) so vendarle zanimiv prikaz 
vloge posameznih KS v življenju naših krajev. 
Pričakovano je bilo, da bodo za svojo družbeno 
vlogo več porabile bogatejše KS, toda je očitno, 
da na obseg tovrstne porabe vendarle zelo 
pomembno vplivajo tudi drugi faktorji, predvsem 
razvitostdružbene infrastrukture vposameznih KS. 
Do določene mere je tovrstna poraba pokazatelj 
celovitosti funkcije KS, ki se prav gotovo ne konča 
pri skrbi za vzdrževanje cest. Celo nasprotno, 
vzdrževanje cest bo brez posebnih težav slej ko 
prej lahko postala izključna naloga in pristojnost 
občine. Ni presenetljivo, da so po porabi na 
prebivalca (v določeni meri tudi po odstotku od 
proračuna), na vrhu razpredelnice bolj obrobne 
KS, ki očitno intenzivneje razvijajo svojo lokalno 
identiteto. Nasprotno so na dnu razpredelnice 
krajevne skupnosti, z izjemo Kalobja, ki se je 
znašlo tam povsem nepričakovano, ki počasi 
izgubljajo svoj pomen. To še zlasti velja za obe 
KS Šentjur okolica in v nekoliko manjši meri tudi 
za KS Šentjur mesto, ki jima družbeno vlogo 
očitno prevzemajo občinske strukture. Če nizko 
uvrstitev KS Planina še nekako razumemo, ker se 
otepajo s starimi dolgovi, je najbolj presenetljiva 
nizka družbena poraba v KS Ponikva, zlasti še, 
če vemo, da se je Ponikva še nedavno tega 
potegovala za samostojno občino. Kot da Ponikva 
počasi postaja predmestje Celja in zato izgublja 
svojo identiteto. Kljub Slomšku in močni župnijski 
skupnosti.

Uredili lokalno samoupravo
Že ta okvirni pregled poslovanja in delovanja 
KS je nakazal, da je naša lokalna samouprava 
organizirana zelo pestro in očitno tudi prevečkrat 
po meri trenutnega navdiha. Čeprav je za 
sodelovanje in delovanje KS določen celo eden 
od podžupanov (Korže), vse kaže, da se v 
preteklem obdobju tega mandata na tem področju 
ni sistemsko veliko delalo. Trenutno je menda v 
proceduri občinski odlok, ki naj bi delovanje KS 
vendarle spravil pod isti imenovalec, toda nastaja 
v zaprtih krogih, zato je nemogoče reči, kaj naši 
oblastniki naklepajo. Po neuradnih informacijah 
naj ne bi šlo za bistvene posege niti v teritorialno 
niti pristojnostno področje delovanja KS, vsaj ne 
v smeri večje avtonomnosti KS. Celo nasprotno, 
aktualen naj bi bil trend krčenja vloge KS in 
krepitve centralne občinske oblasti.

Pri objavljenih analizah je prišlo kar do številnih 
nenamernih netočnosti, takšna so neuradna 
opozorila s terena, zato se prizadetim opravičujem. 
Morebitne popravke, ki nam jih boste posredovali, 
bomo preverili in obvezno objavili.

Spoštovani g. urednik,
V zadnji številki Šentjurskih novic ste v članku z naslovom 
»Kolikor KS, toliko gospodarjev« navedli netočne podatke glede 
stroškov Krajevne skupnosti Blagovna, še posebej v navedbi, 
da blagovniški funkcionarji verjetno stanemo vsakega krajana 
povprečno 3.061 SIT oz. skupaj 4,214.979 SIT, kar predstavlja 
43 % vseh naših proračunskih prihodkov.
Ker je ena od nalog krajevne skupnosti tudi informiranje naših 
krajanov, se sami zelo trudimo za dobro in korektno informiranje.
V ta namen izdajamo tudi svoj informativni bilten »Blagovna 
- včeraj, danes, jutri«. Prav zaradi korektnega in točnega 
informiranja pa dajemo sledeče pojasnilo.
Krajevna skupnost Blagovna skuša biti kar se da varčna, zato 
nima sejnin, kilometrin oz. povračil drugih stroškov, saj člani 
sveta, vključno s predsednikom, delamo voluntersko. Za naše 
delo ne prejemamo nobenih izplačil, naše funkcije so izključno 
častne.
4.214.979 SIT, ki jih navajate v članku, pa predstavljajo celotne 
stroške za blago in storitev krajevne skupnosti, kot so delovanje 
krajevne skupnosti, vzdrževanje avtobusnih postaj in cest, 
krajevne prireditve, stroški oglaševanja, itd.
Zaradi lažjega pregleda vam posredujemo bolj podrobno
specifikacijo omenjenih stroškov, ki so:
Stroški tiskanja 207.288,00 Sil
Stroški oglaševania, časopisov in zavarovanja 157.264,00 Sil
Stroški reklamneoa materiala (majice, kape,...) 136.620,00 Sl 1
Storitve reprezentance 329.820,00 SIT
Stroški kresovanj v kraievni skupnosti 100.084.65 Sil
Drugi splošni material (pisarniški material, storitve 

plačilneaa prometa, vabila,...)

339.226,16 Sil

Izdelava prometne sianallzaciie 57.554.40 Sl!
Telefon, elektronska pošta 67,353.62 Sl 1
Poštne storitve 24.900.00 Sil
Storitve prevoznikov 64.232,00 SlT
Storitve pri modernizaciii avtobusnih postai 350.000,00 SIT
Zimska služba in gramoziranje na nekategoriziranih 

cestah

1,215.224,08 SIT

Administrativni stroški 566.868.06 Sl I
Kraievne prireditve in intormiranie kraianov 559.644.00 Sl I
Pravne storitve 38.900,00 Sli

Za objavo tega članka se zahvaljujemo in vas lepo 
pozdravljamo.

Predsednik sveta KS Blagovna, Peperko Edi

Odgovor urednika
Hvala za pojasnilo. Iz vaših podatkov izhaja, da je funkcioniranje 
vaše KS res bistveno cenejše, kot sem lahko razbral iz 
skrajšanega poročila. Kljub temu, da vsi delate brezplačno, pa 
je vaše krajane še vedno stalo okrog 2,5 milijona SIT (natančne 
številke se tudi iz vaših podatkov ne da izračunati), to je 1815 SIT 
na prebivalca, kar vas še vedno uvršča med bolj potratne KS.

F. Kovač

Nagrada predsedniku KS 
Prevorje
Čeprav se praviloma skušam izogibati omalovažujočim 
tonom, kot jih je v svojem Šentjurčanu v objavljenem 
odzivu na zapis o delu KS uporabil predsednik KS Prevorje 
Mirko Pajek, si bom tokrat izposodil njegov stavek: »Ali res 
noben Kristus in tudi sam gospod Pajek ne znata brati?« 
Pa ne le zapisa v ŠN, temveč tudi lastnega finančnega 
poročila ne.
Namesto lepih besed o vodovodih, cestah (mimogrede, 
te stroške imate, če je v vašem poročilu kaj reda, 
verjetno zavedene v postavkah za tekoče in investicijsko 
vzdrževanje), ki ste jih preko mojega imena namenili svojim 
občanom, jim raje dokumentirano pojasnite, zakaj ste po 
stroških delovanja KS Prevorje tako visoko. Meni ni treba, 
ker vem.
Ta odgovor sem poslal tudi Šentjurčanu - ker so ŠN menda 
za Prevorje res bolj slabo berljive. Včasih pa bi bilo le dobro, 
če bi jih vzela v roke vsaj predsednik in tajnica KS.

F. Kovač



ANKETA

Zenske na oblast!
Zakon o tako imenovanih ženskih volilnih kvotah, ki ga je ta mesec sprejel naš parlament, tako 
se vsaj zdi, resno posega v enakopravnost žensk. Na naslednjih volitvah bo po določbah tega 
zakona moralo biti najmanj 20% kandidatov v krilih, ta odstotek pa se bo v 8 letih nato dvignil na 
40%. So slovenske ženske res tako neenakopravne, da jih mora jemati država v bran?

Niko Mogelnicki iz Šentjurja:
I Sem za politično 
enakopravnost, tudi bi bilo 
prav, da bi bilo v oblastnih 
organih več žensk, sem pa 
odločno proti, da bi odločanje 
volivcev omejevali z zakoni. 
Če so volivci zaupali 
poslancem in jih izvolili v 
parlament (čeprav tega 

nekateri ne zaslužijo), bi tudi poslanci lahko zaupali 
volivcem, da bodo prav volili ne glede na spol 
kandidatov. Z zakonom predpisana izvolitev pomeni 
nasilje nad demokracijo. Politika je politika, trezna ali 
manj trezna, ni odvisna od spola. Čeprav sedanje 
političarke delujejo zelo angažirano in pozitivno, 
oblast s tovrstnimi oslarijami le zapravlja čas in 

odvrača našo pozornost od pomembnejših stvari.

Hežika Tatarcvič iz Šentjurja:
To mi je všeč, da ste se lotili 
te teme, ker je tudi to način, 
kako spodbuditi ženske k 
javnemu delovanju.
Seveda je prav in pametno, 
da ženske sodelujejo v 

M politiki, tudi verjamem,
------- JSSB da znajo prav razmišljati

oziroma odločati, nekateri 
resorji pa so sploh bolj pisani na žensko kožo, 
na primer sociala, zdravstvo, šolstvo ... Ženske 
razmišljajo bolj humano, tudi bolj čustveno, in bi s 
svojim sodelovanjem politiko naredile bolj človeško. 
V oblastnih organih bi morala biti vsaj ena tretjina 
žensk. Toda očitno žensk volivci ne marajo, in to 
verjetno zaradi naše prevladujoče patriarhalne 
miselnosti, da je ženska dobra le za štedilnik in 
posteljo. Toda te miselnosti zakon ne bo spremenil. 
Če bi bila zdrava, se prav gotovo ne bi branila 
kakšne kandidature.

Dano Pečar iz Bezovja:
B Ha, ha, za kakšen sindikalni 
1 izlet so ženske zelo v redu 
| ... Ne, to ni za zapisat, samo 

|i£9i hecam se.
Mislim, da se je pri tej temi 
treba predvsem vprašati, 
zakaj volivci žensk ne volijo, 
zakaj bolj zaupajo moškim? 

Bi rekel, da je glede tega nekaj narobe tu spodaj, 
pri nas v bazi, toda kaj je to, in kaj narediti, tega pa 
res ne vem. Vsekakor zakonska prisila ni v redu, ta 
zakon ni dober in je v nasprotju z načeli demokracije. 
Osebno bi volil ženske, toda ali je sploh katera bila 
na kandidatni listi?

Cveta Hus iz Šentjurja:
Prav gotovo je prav, da so 
ženske ustrezno zastopane 
v politiki. Te, ki so sedaj v 
parlamentu, so zelo dobre, 
razmišljajo simpatično in prav 
rada jih poslušam. Tudi Širco. 
Seveda pa je jasno, da so to

ženske, ki imajo za politiko izrazit smisel in so se tudi 
zato prebile skozi moške vrste, verjetno pa bi bilo 
drugače, če bi bile izvoljene bolj množično in včasih 
celo samo zato, ker zakon zahteva in ne zaradi 
lastne angažiranosti. Ta zakon o ženskih kvotah se 
mi zdi malo hecen in ga ne podpiram. Ženske naj 
sodelujejo v politiki po lastni volji in odločitvi in ne 
zaradi administrativnih 20 ali 40 odstotkov.

Tatajana Oset iz Črnolice, bivša 
nredsednica šentjurske SLS in 
občinskega sveta:

Ne 40%, več kot polovica bi 
I moralo biti žensk v politiki. 

Toda težko jih bo nagovoriti 
za ta korak, ker so ženske 
enostavno preobremenjene 
in nimajo časa za prazno 
prelaganje besed, kot to 
počno moški. Ženske smo 
v politiki drugačne, bolj 

racionalne, za nas velja dogovor in temu mora 
slediti akcija. Tega pa v moški politiki ni. Bi kar 
rekla, da v politiki manjka tega vsekakor pozitivnega 
ženskega principa. Na osnovi lastnih izkušenj trdim, 
da lahko ženska v moški politiki funkcionira povsem 
enakopravno, da nismo neka ogrožena manjšina, 
ki jo mora ščititi zakon, zato vsaj v tem pogledu 
ne vidim prave potrebe po uzakonitvi teh kvot. Jih 
pa vseeno podpiram, ker bodo morda ženske le 
spodbudile k odločnejšemu javnemu udejstvovanju 
in marsikateri tudi predstavljale kar nujno potrebno 
zaščito pred znanimi mačističnimi pripombami, češ 
kaj pa tej ženski manjka, da se sili v politiko.

Dubravka Turk, iz Šentiurja, kandidatka 
za županjo na zadnjih volitvah:

V začetku sem bila zelo proti 
ženskim volilnim kvotam, 
zdaj sem stoprocentno za 
in vse bolj prepričana, da 
je to edina varianta, kako 
spraviti ženske v politiko. 
Seveda vem, da bo to težko, 
še zlasti v naši občini, ki je 
izrazito moško usmerjena. 

Osebno se sicer ne čutim prav nič v podrejenem 
položaju do moških, toda je nesporno, da nas ti 
gledajo zelo postrani, bi rekla, da nas zavestno 
odrivajo, se nas dobesedno bojijo ali pa ljubosumno 
čuvajo svoje pozicije. Pa čeprav nas je v politiki le 
peščica. V tem pogledu smo ženske res nekakšna 
ogrožena manjšina, ki jo je treba zaščititi s pozitivno 
diskriminacijo. Zakaj so ženske praktično povsod v 
javnem življenju v večini, v politiki pa jih ni, je težko 
reči. Eden od vzrokov je gotovo ta, da smo ženske 
veliko bolj neposredne. Sploh pa nimamo ne časa 
ne volje za grozljive dolgočasne razprave, ki sem 
jim v politiki neštetokrat priča. Ne, ženske kvote ne 
razumem kot nekakšno posiljevanje demokracije, 
temveč so enostavno pot, kako bomo ženske prišle 
do svoje pravice.

Številka: 005-19/2005-241 
Šentjur, 20.7.2005 
Občina Šentjur objavlja

JAVNI RAZPIS

ZA SOFINANCIRANJE SOCIALNIH IN HUMANITARNIH 
PROGRAMOV,

KI JIH BO OBČINA ŠENTJUR V LETU 2005 
SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA

1. Predmet javnega razpisa 
Predmet javnega razpisa je:
1.1. sofinanciranje redne dejavnosti društev z njihovimi programi, 
zveze društev, združenj, javnih socialno-varstvenih zavodov in 
drugih pravnih oseb, ki se ukvarjajo s socialnimi in humanitarnimi 
dejavnostmi in niso sofinancirani iz drugih proračunskih postavk 
občine Šentjur,
1.2. sofinanciranje socialno varstvenih programov, ki se izvajajo 
na območju občine Šentjur in niso sofinancirani iz drugih 
proračunskih postavk občine Šentjur.
2. Pogoji za prijavo na razpis 
a) Na razpis se lahko prijavijo:
pod točko 1.1.: društva, zveze društev, združenja, javni socialno­
varstveni zavodi in druge pravne osebe, ki se ukvarjajo s 
socialnimi in humanitarnimi dejavnostmi, s sedežem v občini 
Šentjur oziroma izven občine Šentjur, pod pogojem, da imajo 
včlanjene člane iz občine Šentjur - OBRAZEC A. 
podtočko 1.2.:- Center za socialno delo Šentjur - OBRAZEC B. 
Prednost bodo imeli prijavitelji oziroma programi, ki bodo 
vključevali večje število članov oziroma udeležencev iz občine 
Šentjur in bodo financirani z več lastnimi sredstvi, 
b) Prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na obrazcih 
iz razpisne dokumentacije, ki morajo biti v celoti izpolnjeni, vloga 
pa mora poleg razpisnih obrazcev vsebovati tudi vse zahtevane 
priloge, sicer bo zavržena.
Razpisna dokumentacija je na razpolago v vložišču bčine Šentjur 
(III. nadstropje - soba 51 A), na spletni strani Občine Šentjur: 
www.sentjur.si, lahko pa jo naročite tudi preko elektronske pošte 
na naslovu smilja.voncina@sentjur.si.
Informacije in pojasnila lahko zainteresirani dobijo v času uradnih 
ur na oddelku za družbene dejavnosti.
3. Okvirna vrednost
Skupna vrednost sredstev, namenjenih sofinanciranju razpisanih 
vsebin, je 3.000.000 SIT (proračunske postavke 959,960 in 956 
proračuna občine Šentjur za leto 2005).
4. Razpisni rok
Vlagatelj mora vlogo za dodelitev sredstev oddati na predpisanih 
obrazcih v vložišče Občine Šentjur, Mestni trg 10,3230 Šentjur 
(lil. nadstropje - soba 51 A) do torka, 30.8.2005, do 15. ure. 
Vloga se lahko pošlje tudi kot priporočena po pošti, zadnji dan za 
oddajo na pošto je enak kot zgoraj.
Vloge oddajte v zaprti kuverti s pripisom »javni razpis - socialni 
in humanitarni programi«. Na ovojnici mora biti tudi naslov 
vlagatelja.
Če prijavi isti prijavitelj več programov, mora v skupni vlogi:
- vsak program prijaviti na posebnem obrazcu,
- dokazila o izpolnjevanju pogojev vložiti v enem izvodu za vse 
prijavljene programe.
5. Dodelitev sredstev
Predlog o dodelitvi sredstev posameznim izvajalcem potrdi župan 
na predlog komisije za sofinanciranje socialnih in humanitarnih 
programov. O izboru izvajalcev socialnih in humanitarnih 
programov bodo kandidati pisno obveščeni v 15 dneh po potrditvi 
predloga. Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene pogodbe.
Sredstva, ki na razpisu ne bodo razdeljena ali bodo vrnjena v 
proračun, lahko župan s sklepom razporedi za realizacijo drugih 
socialnih in humanitarnih programov.
6. Obdobje za porabo odobrenih sredstev:
Odobrena proračunska sredstva morajo biti porabljena v 
proračunskem letu, za katero bodo odobrena in v plačilnih rokih 
kot jih določa veljavna zakonodaja.

_____________________ Žuoan Občine ŠentiurŠtefan TISEL
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Kaj delajo naše stranke
(5. nadaljevanje)

SDS - Slovenska demokratska 
stranka
Potenciali SDS in podžupana 
Koržeta
Težave šentjurske SDS so večplastne, 
na prvem mestu pa je predvsem ta, da 
se člani vključno z vodstvom identificirajo 
predvsem z Janšo, šentjurske »ideologije« 
pa v stranki takorekoč ni. Kar sicer nekateri 
jemljejo kot prednost, ker naj bi »ideološka« 
neobremenjenost zagotavljala bolj učinkovito 
tehniko vladanja. Ta hipoteza morda tudi drži, 
toda volivci, ki sploh še gredo na volišča, 
se praviloma nikoli ne sprašujejo, ali bo ta 
in ta kandidat uspešen tehnični oblastnik, 
temveč praviloma le, v kolikšni meri sprejema 
njihove lastne vrednote. Uspešen kandidat 
mora biti v času volitev nujno poosebljenje 
nekih čim bolj množično sprejetih vrednot. 
Prav to pa je Koržetova najšibkejša točka, 
kajti doslej se je sicer izkazal za solidnega 
političnega tehnokrata, za človeka, ki ve, 
kako je treba »biti zraven«, zaman pa boste 
v njegovi dosedanji politični zgodovini iskali 
primere, da se je konkretno javno izpostavil 
za katero koli splošno vrednoto, na primer za 
demokratizacijo javnega življenja, poštenje, 
odprte karte pri odločanju ali za konkretno 
predpostavljanje javnih interesov lastnim 
koristim. Tako v javnosti velja bolj za človeka, 
ki vedno najprej pomisli na svoj kraj, svojo ožjo 
volilno bazo in na lasten interes, na vse drugo 
pa le, če ni navzkriž z njegovimi načrti. Kot 
takšen je kar ustrezen člen v sedanji štiriglavi 
občinski ekipi, ki očitno pojmuje občinsko 
politiko oziroma občinsko blagajno kot svoje 
lovišče, do katerega ima vsaka glava pravico v 
dogovorjenem obsegu. To pa je »antivrednota«, 
ki pa jo žal velika večina naših aktivnih in 
preverjenih politikov sploh ne smatra za 
sporno, volivci, vsaj tisti, ki nimajo definiranih 
lastnih (egoističnih) interesov, pa jo v načelu 
odločno odklanjajo. Če jo zaznajo. Zaznajo 
pa jo lahko le preko medijev. In prav odnos 
do medijev, ki je načeloma zelo šibka točka 
celotne sedanje občinske garniture, kaže na 
to, da se zlasti podžupan Korže še kako dobro 
zaveda, od kod mu grozi nevarnost. Korže je 
podobno kot župan Tisel glede odnosa do 
javnosti oziroma medijev grobo prozaičen; za 
oba so ti tu zato, da služijo njunim interesom. 
Njun kredo je, da se vse pomembne zadeve 
veliko lažje in uspešneje dorečejo pod mizo, 
daleč vstran od oči javnosti, v javnost pa se 
dajejo le lepozveneče fraze v stilu občinskih 
tiskovnih konferenc ali pa celo samozadostni 
lastni članki (npr. v Šentjurčanu). Šuljanja v 
Šentjurju, da se na Občini kregajo, da sta si 
skočila v lase enkrat Korže in Artnak, drugič 
Tisel in Artnak, kajpada zaradi denarja, se 
praviloma kaj hitro končajo, ker vladajoči 
razmišljajo zelo podobno, to je, da je njihov 
skupni interes, da javnost ničesar ne zve. Če 
bi jim šlo za to, da zmagajo vrednote, bi se 
spopadali na javni sceni in dopustili, da javnost 
oceni, katere vrednote so prave.

Korže in »podžupanske ceste«
Afera »podžupanske ceste« je bil eden redkih 
dogodkov, ob katerem bi Korže lahko pokazal 
svojo načelnost, a priložnosti ni izkoristil. 
Šlo je nesporno vsaj za sum, če že ne tudi 
pojav klientelizma, za to, da so občinski 
možje porabili nekaj malega proračunskega 
denarja za svojo promocijo, in to mimo KS in 
mimo podžupana Koržeta, ki je pristojen za 
sodelovanje s KS. Šlo je za ceste v Javorje 
(podžupan Artnak), na Podgrad (Arzenšek) 
in na Ponikvi do vodovodnega rezervoarja 
(Palčnik), ki so jih sicer z različnimi ukrepi 
(sklepi KS, posojila,...) kasneje lepo pokrili. Tu 
Korže ni »skočil do stropa«, kar bi pravzaprav 
moral. Zakaj ne? Morda zato, ker je tudi sam 
dobil »svojo cesto«: od letos naprej se od 
središča Ponikve do njegove hiše, to je cca 
200 metrov, blešči lep gladek nov asfalt. Ki ga 
ni v nobenem občinskem načrtu. In kar je po 
svoje vsaj nenavadno, če že ne tudi šokantno, 
je to, da se Korže s to cesto, ki seveda ne služi 
le njemu, odkrito postavlja pred krajani, ker z 
njo demonstrira svojo težo v občinski politiki. 

Korže in ponkovška šola 
Tudi pri zavzemanju za novo šolo na Ponikvi 
igra Korže svojo igro. Na Ponikvo je pripeljal 
šolskega ministra, le-ta pa mu vsaj pred 
javnostjo »ni jedel z roke«, celo nasprotno, 
kar očitno je odločitev za novo šolo prepustil 
strokovnjakom, pričetek gradnje pa odložil 
do naslednjega državnega proračuna. Pri 
glasovanju za »Diacijev proračunski šolski 
sklad«, ki je sicer s finančno-gospodarnega 
vidika lahko sporen, toda v danih okoliščinah 
(županska »fevdalizacija« občinskega 
proračuna) tudi povsem razumljiv, je bil 
disciplinirano proti, kar mu bodo nekateri 
Ponkovljani zamerili. V tej povezavi je 
zanimiva Koržetova filozofija zavzemanja za 
celovito izgradnjo celega šolskega kompleksa 
v enem zamahu, vključno z nadstandardno 
telovadnico, urejeno okolico kot nekakšnim 
ponkovškim forumom in celo »cerkvenim« 
parkiriščem za romarske avtobuse. Gre 
za investicijo, ki naj bi državo stala 300 
do 400 milijonov, občino pa kar okrog 900 
milijonov, kar je seveda za šentjurski proračun 
kritično velik zalogaj. Še zlasti, če bi se ga 
lotili po Koržetovo v enem zamahu. Tu je 
v političnem smislu šel Korže do zadnje 
črte, če ne tudi čez, kajti njegova zahteva 
na vse ali nič je dvorezna. Ne le, da »vse« 
zveni za večino drugih šentjurskih občanov 
preveč egoistično in mu krepko zmanjšuje 
kredibilnost za morebitno župansko tekmo 
na naslednjih volitvah, temveč lahko pomeni 
tudi nekajletni zamik pričetka gradnje. Kar bi 
spet lahko slabo vplivalo na Koržetov imidž 
in predstoječe lokalne volitve. Ob dogajanju 
okrog ponkovške šole se je Korže dejansko 
sploh prvič vsaj nekoliko izpostavil, pokazal 
svojo izrazito ponkovško usmerjenost, zato bi 
utegnilo predstavljati pomembno preizkušnjo 
za njegovo politično kariero na občinski ravni.

(se nadaljuje)

Tuševa invazija 
na Makedonijo
Čeprav je največji celjski trgovec 
Engrotuš še kar daleč od napovedanega 
25-odstotnega tržnega deleža v Sloveniji 
(Mercator 41%, Spar 19,6%, Tuš 18,3%), 
je direktor Svetelšek na julijski tiskovni 
konferenci napovedal velik pohod na 
Makedonijo. Makedonska vlada je 
sprejela odločitev o prodaji 15 zemljišč, 
na katerih bo Tuš v 3 letih postavil 20 
svojih supermarketov, nakupovalno- 
zabaviščni center Planet Tuš v Skopju ter 
sodoben logistični center.
Na tiskovki sta sodelovala tudi 
makedonski ambasador in njegov 
namestnik, kar naj bi bilo dovolj jasno 
znamenje nadvse uspešnega Tuševega 
lobiranja. Tuš je resnost svojega posla 
potrdil z garancijo v višini 5 milijonov 
evrov, celotna investicija pa bo znašala 
61 milijonov evrov. Investicije se lotevajo 
v sklopu podjetja GMT, v katerem pa je 
Tuš absolutni večinski lastnik. Direktor 
Svetelšek ocenjuje, da je stanje v 
makedonski trgovini zelo podobno 
stanju, kakršno je bilo v Sloveniji v 
začetku devetdesetih let, ko je Tuš začel 
svoj razvoj, in predvideva, da bo Tuš v 
6 letih obvladoval 25% makedonskega 
tržnega deleža.

In kakšne koristi si od Tuševega prodora 
na jug, z ozirom na to, da je Svetelšek 
obljubil tamkajšnje reinvestiranje vsega 
dobička, lahko obetamo slovenski 
potrošniki? »Paradižnik z vonjem in 
okusom« je v prispodobi koristnost 
predvidene medsebojne tržne izmenjave. 
Tušev logistični center v Makedoniji naj bi 
postal resen dobavitelj makedonskega 
sadja in zelenjave.
In zakaj ravno TUŠ in ne Mercator, ki je 
tudi štartal na Makedonijo? Ker je edini 
dal celovito ponudbo.

FK

Zaposlovalni
kazalci
Zavod Republike Slovenije je pred kratkim 
objavil podatke o stanju zaposlenosti v 
mesecu maju. Na območju šentjurskega 
urada za delo v evidenci vodijo 6058 
aktivnih prebivalcev, od teh je bilo 
delovno aktivnih 4953.

Kot brezposelnih je bilo prijavljenih 1066 
oseb, od tega 1013 v šentjurski občini, 
53 pa v Dobju. Stopnja registrirane 
brezposelnosti je znašala 13,3 % (v 
regiji 13,6 %, v državi 10,1 %). Med 
brezposelnimi jih ima 41,4 % I. in II. 
stopnjo izobrazbe, 60 % je žensk 
(največ v regiji), 53,7 % je dolgotrajno 
brezposelnih. Denarno nadomestilo in 
denarno pomoč je prejemalo 276 oseb 
ali 26 % brezposelnih, kar je največ v 
regiji. V 11 programov javnih del je bilo 
vključenih 36 oseb. 105 invalidov je iskalo 
delo, 76 pa je prejemalo subvencijo k 
zaposlitvi.______________________________



Na konjskem hrbtu po svetu
Sredi julija je skozi Šentjur prijahal Patrick, simpatičen 40-letni Francoz, 
doma iz Provanse. Pri trgovini Kea, kjer je iskal informacije, kje bi lahko 
»preobul« svojega konja, so ga usmerili na Hotunje k Dejanu Kalanu. 
Dejan, kot zaprisežen konjenik, ga je seveda gastoljubno sprejel tudi 
pod streho, zanimivi Patrick pa je tudi bil 24 ur prva posebnost Hotunj in 
pravi magnet za vaščane. Zlasti dekleta so se rada smukala okrog njega 
in njegovega konjiča ter poslušala njegove modrosti.
Patrick je turistični vodič, govori pet Gibraltarja spet domov proti rodni
jezikov, a ga bolj kot vodenje turistov 
mikajo lastna potovanja. S tistim, kar 
zasluži s predavanji in članki o svojih 
potovanjih, potem potuje. Počasi in 
daleč. V preteklih letih je s svojim 
belcem prepotoval že skoraj vso 
Evropo od Portugalske, Španije, 
Italije, Grčije, Srbije do Nemčije.

Provansi. Pravi, da ima časa dve leti, 
če bo pa treba, pa tudi več. Čas in 
denar zanj nista pomembna. Potuje 
praktično brez denarja, prenočuje pri 
slučajnih gostiteljih ali pa kar v naravi, 
kje ob poti. Če je treba, poprime tudi 
za kakšno delo, da odsluži gostoljubje 
oziroma pridela kaj malega denarja.

Letos je svojo rajžo pričel pred dvema 
mesecema in je do sedaj prejezdil 
okrog 2000 kilometrov. Toliko so tudi 
vzdržale prve podkve. Namenjen je v 
Palestino, kjer namerava nekaj časa 
preživeti med beduini in se naučiti 
tudi njihovega jezika. Jahal bo preko 
Madžarske, Romunije, Bolgarije in 
Turčije. Srbije se bo izognil, ker ima 
z njo že slabe policijske izkušnje, 
podobne kot z Italijani. Kam ga bo 
pot vodila naprej iz Palestine, se še ni 
odločil. Ena varianta je smer proti Aziji, 
kjer bi se rad malo bolj spoprijaznil z 
njemu bližjemu budizmu, druga pa 
čez Egipt, Tunizijo, Maroko in preko

Zakaj potuje? Ker mu je tako všeč, 
ker rad srečuje ljudi, spoznava svet, 
tuje jezike ... Tudi slovenščine bi se 
naučil, toda je Slovenija tako mala, da 
jo je prejezdil v dobrem tednu, kar je 
absolutno premalo, da bi se ga prijela 
kakšna domača beseda.
Nad gostoljubjem na Hotunjah je 
bil zelo navdušen, še posebej je 
pohvalil odlično Dejanovo podkovsko 
mojstrstvo, očitno pa je svoje 
gostitelje tudi sicer navdušil, saj 
so Dejan, Katka in Suzi z veseljem 
osedlali svoje konje in ga spremljali 
vse do Ptuja.

FK

Upkojenski kosci in žanjice 
za čast in slavo
Ker se mlada generacija na kose in srpe bolj slabo spozna, je razumljivo,

da je tovrstno tekmovanje 
organizirala Zveza društev 
upokojencev Kozjansko.
Tekma je bila v nedeljo, 17. 
julija, na Tinskem.
Predstavniki šentjurskih
upokojencev so se kar dobro 
odrezali. Alojz Kožuh (68) iz 
DU Dramlje je zmagal, na 
stopničkah pa mu je sledil Ivan 
Golob (67) iz Dolge gore iz DU 
Šentjur. Med žanjicami sta si 

drugo in tretje mesto enakopravno delili 84-letna Cilka Skutnik iz DU Šentjur 
in Marta Tovornik iz Dobja. Izven konkurence je svoj »ogon« spretno požela 
tudi 92-letna Cecilija Koprivc s Planine.

Pred 60 leti

Spomin na prvo srečanje 
šentjurskih izgnancev
Srečanje je bilo 19. avgusta leta 1945. Na trgu pred pošto v Šentjurju se je 
zbralo okrog 300 šentjurskih izseljencev, ki so se srečno vrnili iz vojne vihre. 
Kot se spominja takratna mladinka, 17-letna Stanka Merslavič, zdaj poročena 
Mastnak s Ponikve, ki je tudi bila ena izmed slavnostnih govornic, je dogodek

bil nabit s pozitivno energijo, velikim zanosom in močnimi čustvi. Med kulturnim 
programom so se poleg nje, ki je prispevala bolj literarno navdihnjen govor, na 
odru zvrstili mnogi takratni pomembni Šentjurčani: Dobovišek, Rautar. Žagar, 
Seručar in morda še kdo.

FK

Nov Jenkijev projekt

Razkrinkani narodnjaki
Diskografska bera planinskega 
glasbenika Janka Narata - Jenkija 
se je zopet razširila. Pravkar je na 
piano prišel že njegov četrti izdelek, 
ki nosi naslov »Narodnozajebavne 
viže«. V maniri angažiranosti in 
provokativnosti, ki jo goji v paru 
s producentom Alexom Bassom 
in smo jima bili priče že ob 
spomladanskem ploščku »Konec v 
niču«, ko je problematiziral bolj ali 
manj sprejemljive tematike druge 
svetovne vojne, se tokrat ukvarja 
s perverzijo narodnozabavne 
glasbe. Še ena sol na odprto 
narodovo rano?
Je sploh še kaj bolj izprijenega, 
kot da skupina muzikantov, ki v 
oberkrajnerskih odorah trdi, da 
se navezuje na narodno izročilo, 
občeljudske vrednote in podobne 
konstrukte, opeva najhujšo izmed 
vseh drog - alkohol? Vsa dejstva 
o razširjenosti in uničevalnosti 
alkohola so znana, a kaj se 
dogaja? Jenki jih provokativno 
imenuje dilerji v narodnih nošah, 
saj ljudi napeljujejo k odvisnosti 
od droge, ki je hujša od heroina. 
Pesmi narodnjakov opevajo t.i. 
sladko vince in ga povzdigujejo 
v svetinjo, poleg vsega pa je z 
njegovo konzumacijo povezujejo 
še možatost, čeprav se zaradi 
alkohola prej pripeti kakšna 
posteljna katastrofa, žene »padajo 
po stopnicah« ipd.
Na drugi strani bi se vzdignil

javnomoralni oblak, če bi nekdo 
zaigral pesmi po vzoru slavnih 
bratov iz Begunj na Gorenjskem 
in bi poveličevale beli prah: 
»Gremo k sosedovemu Francu in 
se ga poknimo s par grami ...« ali 
»Moja ljubka Micika je čisto prava 
horserka ...« V bistvu pa ni in ne bi

smelo biti nobene razlike, če poješ 
o alkoholu ali heroinu, čeprav je 
prvi legalna drugi pa nelegalna, 
trda droga.
Info o Jenkijevih projektih je 
končno na voljo tudi na spletni 
strani http://www.jenki.tk in na 
»inform-gsm« 031/835611, kjer 
ga lahko dobijo tako deklarirani 
alkoholiki kot dušebrižniki, ki sebe 

imenujejo patriote in živijo v utvari, 
da imajo vzgojene otroke, ki za 
njihovim hrbtom zvesto ponavljajo 
vzorce.

br
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I Komentiramo

Marija vendarle ustavlja asfaltno bazo
Asfaltna baza v Planinski vasi utegne Ustavnemu sodišču (US) zamegliti njegovo »modrino neba« kot edinega omejevalnega 
faktorja pri odločanju. Toda odločba, s katero so razveljavili 47. člen Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih občine Šentjur 
(Odlok...) in s tem pričeli ukinjati legalizacijo baze, nosi s seboj toliko različnih pravnih interpretacij, da bi jo lahko primerjali 
z zvitimi sodbami biblijskega kralja Salomona ali delfske Pitije.
Prva posledična odločitev pa je že padla: Upravno sodišče je razveljavilo odločbo Ministrstva za okolje, s katero je potrdilo 
veljavnost gradbenega dovoljenja.
Najprej poglejmo dobesedni dispozitiv odločbe 
Ustavnega sodišča: »Člen 47 Odloka... (Ur.l. št 
78/03) se, v kolikor v določbah pod naslovom 
»Konkretne določbe« na območju naselja Planinska 
vas (PI2) načrtuje legalizacijo asfaltne baze, 
razveljavi.«
47. člen Odloka... pa navaja, pod katerimi pogoji 
je možno izdati gradbeno dovoljenje za asfaltno 
bazo. To so funkcionalno in oblikovno uravnotežena 
arhitekturna rešitev ter predhodno izdelane

strokovne podlage (temelječe na analizah) glede 
vpliva dejavnosti na:
- vpliv vibracij na podzemni objekt (menda Glija 
jama?); pronicanje onesnažene vode v podzemlje 
izvirne jame; usedanje in izpiranje prašnih delcev v 
podzemno jamo; spremembe pH tal in vode.

Presenetllivi pravni zapleti.
1. Ustavno sodišče 47. člena ni odpravilo, temveč 
le razveljavilo. To pomeni, da ta člen ni od vsega 
začetka odpravljen, temveč le razveljavljen od 
dneva izdaje odločbe US. Posledično, tako vsaj 
vse kaže, ima gradbeno dovoljenje, kije bilo izdano 
pred odločitvijo US, pravno osnovo.
2. Mirko Kovač pravi, da odločitev US glede 
razveljavitve 47. člena tudi pomeni, da zdaj asfaltna 
baza dejansko nima več v odloku prepisanih 
omejitvenih pogojev.
Ta njegova domneva gotovo ne drži, kajti gradbeno 
dovoljenje je pridobil pod pogoji še veljavnega 47. 
člena in jih mora spoštovati, čeprav sedaj tega člena 

dejansko ni več.
3. US je 47. člen Odloka razveljavilo izključno zaradi 
negativnega mnenja Zavoda za varstvo narave, 
enota Celje, ki je ugotovilo, da predhodno niso 
bile opravljene ustrezne analize vplivov delovanja 
asfaltne baze na Glijo jamo, Kozjanski park in izvir 
Bistrice.
4. Občinski svet oziroma župan sta kljub

negativnemu mnenju Zavoda in opozorilu, da 
Odloka brez tega mnenja ne more biti sprejet (24. 
člen ZON), Odlok sprejela in uveljavila.
5. Na osnovi Odlok in sedaj že dokončno 
nezakonitega 47. člena tega Odloka, je Upravna 
enota izdala dokončno gradbeno dovoljenje.
6. Na osnovi še veljavnega gradbenega dovoljenja, 
čeprav še ni pravnomočno, ima Mirko Kovač 
pravico nadaljevati postopke legalizacije, vključno s 
pridobitvijo dovoljenja za poskusno obratovanje.

7. Doslej tega dovoljenja še ni uspel pridobiti 
predvsem zaradi več ali manj nepomembnih 
razlogov. Očitno je, da UE skuša pridobiti na času. 
Dejanski razlogi, zaradi katerih baza že več kot 
mesec dni čaka, tako vse kaže, nimajo odločilnega 
pomena. Tudi nesoglasje glede priključka hidranta 
na lokalni vodovod, s katerim upravlja vaški odbor, 
verjetno ni pravno relevantno. Mirko Kovač ima 
soglasje župana za priključek na ta vodovod, toda 
tu naj bi Občina spet naredila napako, kajti kljub 
zakonskemu predpisu tega vodovoda, kije, zanimivo, 
tudi črna gradnja (čeprav ga je sofinancirala Občina), 
dejansko še ni formalno prevzela v upravljanje in z 
njim verjetno tudi nezakonito upravlja vaški odbor.

Kaj vse se še lahko zgodi?
Prva zavrnilna sodba Upravnega sodišča je zdaj 
že dejstvo. Sledila bo pritožba Mirka Kovača, toda 
pričakovati je, da preko odločbe Ustavnega sodišča 
ne bo šla nobena državna inštitucija in gradbeno 
dovoljenje bo po določenem času pravnomočno 
odpravljeno. Vprašanje je le še, kdaj se bo to 
zgodilo in kaj se vmes še lahko dogaja. Do odločitve 
Vrhovnega sodišča, kar utegne trajati tudi leto ali 
dve, bo baza verjetno lahko poskusno obratovala. 
Če bo gradbeno dovoljenje padlo tudi na Vrhovnem 
sodišču, bo zgodbe verjetno konec, kajti na osnovi 
občinskega Odloka..., v katerem sedaj ni več 47. 
člena, asfaltne baze sploh ni več mogoče na novo

legalizirati.
Toda Občina, ki odkrito navija za bazo, bi lahko šla 
v postopek spreminjanja Odloka in pridobivanja 
soglasja Zavoda za varstvo naravne dediščine, 
kar pa je dolgotrajen postopek in je vprašljivo, če 
pričakovani zamik še dopušča takšno ali drugačno 
časovno in finančno preživetje asfaltne baze 
oziroma Mirka Kovača.
Še bolj zapleteno je, ker Upravno sodišče, ki je 
ugodilo pritožnikom, zahteva ponovno odločanje 
Ministrstva za okolje oziroma posledično verjetno 
tudi Upravne enote Šentjur oziroma odpravo 
nepravilnosti v gradbenem dovoljenju. Kar pa je 
sedaj verjetno sploh nemogoče rešiti pozitivno, ker 
ni več famoznega 47. člena.
Skratka, veliko je še možnih zapletov.

Baza je poskusno delala
V petek, 15. julija, je bazna mašinerija začela 
proizvajati asfaltno mešanico. Mirko Kovač pravi, 
da zagon pravno ni sporen, saj gradbeno dovoljenje 
še ni pravnomočno odpravljeno, pa tudi sicer 
naj bi šlo le za preizkušanje strojev, za kar ima 
dovoljenje. Tovrsten poskusni zagon se je pokazal 
za upravičenega, saj je že po treh urah delovanja 
prišlo do večje napake, pregorel je 300-kilovaten 
generator, ki je sicer predviden kot rezervni vir 
električne energije. Baza trenutno regularnega 
priključka na električno omrežje še nima.
Ali sta bila tokrat hrup in smrad res problematična, je 
težko reči. Na dvorišču baze je bil vonj po katranskih 
smolah vsekakor zaznaven, tudi hrupa je bilo 
dovolj, prahu in dima pa ni bilo zaznati. Zdi se, da 
je največ hrupa prihajalo od rezervnega električnega 
generatorja, ki je tokrat proizvajal elektriko, in ne od 
mešalca. Žal je prehitro prišlo do tehnične okvare 
in nisem uspel z lastnimi čutili preveriti posledice 
delovanja baze pri Perčičevih in drugih sosedih. 
Verjamem, da sta tudi tam trušč in vonj moteča, 
toda upal bi si ocenjevati, da sta bila zelo verjetno v 
zakonsko dovoljenih mejah.
Sicer pa sodišča gradbenega dovoljenja niti ne 
problematizirajo zaradi teh vplivov, temveč izključno 
zaradi širše ekologije.

Hrošči in netopirji usodni za Mirka 
Kovača
Iz dopisa Zavoda RS za varstvo narave z dne 
25. 2. 2003 nesporno izhaja, da je Glija jama prvi 
omejitveni faktor glede posegov v tamkajšnji prostor. 
Je na seznamu Inventarja najpomembnejše naravne 
dediščine v Sloveniji in tudi z občinskim odlokom 
zaščiten naravni spomenik, v njej naj bi živeli tudi 
dve ogroženi in zaščiteni vrsti jamskih hroščev 
in netopirji. Predvidena širitev regijskega parka 
Kozjansko in izvir Bistrice sta očitno drugotnega 
pomena. Morebitni pričakovani škodljivi vplivi 
delovanja asfaltne baze na kvaliteto življenja v 
Planinski vasi in okolici (izpušni plini, prah, trušč, 
promet...) sploh niso formalno-pravni razlogi, zaradi 
katerih bi baza morala iti rakom žvižgat.
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Novo vodstvo šentjurske NSi

Janko Cerkvenik: S to koalicijo tudi na naslednje volitve
»Konspirativna« volilna konferenca občinskega odbora NSi, ki je rodila novo vodstvo, 
seje zgodila že v začetku junija. Kljub temu, da so gostili Lojzeta Peterleta, ki je v stranki 
po velikem uspehu na evropskih volitvah skoraj kultna osebnost, so se enesijevci skrili 
pred javnostjo. Šele dober mesec kasneje smo zvedeli, da je Janko Cerkvenik postal 
predsednik in da se je »dearzenšezirala« tudi sestava celotnega občinskega odbora.
Novi predsednik Janko Cerkvenik (48) iz Slivnice 
je znana osebnost šentjurskega javnega življenja: 
17 let je bil tajnik KS Kalobje, 35 let je aktiven 
gasilec, predsednik slivniških gasilcev, že 13. 
leto tudi sekretar gasilske zveze Šentjur. Na 
zadnjih državnozborskih volitvah je za NSi zbral 
kar zavidljivih 10% glasov, s čimer je za 30% 
presegel državno povprečje stranke in le za pičlih 
100 glasov izgubil poslanski sedež. Je tudi član 
Nadzornega odbora Občine Šentjur. Po poklicu je 
strojni tehnik in je zaposlen na Telekomu, kjer je 
zaposlen v službi za varnost na območju Vzhodne 
Slovenije.
G. Cerkvenik, najprej provokacija. Zakaj 
konspirativno delovanje NSi - mislim na 
vašo volilno konferenco - ki je vendarle 
oseba javnega prava, se financira iz javnih 
občinskih sredstev in je celo oblastna stranka 
v Šentjurju?
»Tako se je pač odločilo prejšnje vodstvo in pri 
tem sam nimam nič oziroma sem se pokoril takšni 
odločitvi. Osebno se s takim načinom političnega 
dela ne strinjam in vam zagotavljam, da bo 
odslej delovanje NSi bolj pregledno, vabili bomo 
medije na naše sestanke in tudi poročali o svojih 
odločitvah. Osebno imam z občinskimi mediji 
dobre izkušnje in verjamem, da lahko računam na 
tvorno sodelovanje tudi s ŠN. In ker sem že ravno 
pri tej temi, odločno se bom zavzemal tudi za bolj 
enakopravno obravnavanje oziroma podpiranje 
obeh medijev s strani občinske uprave. Seveda, 
ne glede na morebitne trenutne zamere.«

IDS-ov krtu Nsi?
Slišal sem nekaj očitkov, da ste Artnakov 
človek, torej nekakšen krt v NSi. Kaj je s 
tem očitkom: Kakšna je bila vaša dosedanja 
politična pot?
»Ta očitek sem tudi sam že slišal, je pa verjetno 
posledica tega, da sem po združitvenem 
kongresu na Bledu, ko seje Demokratska stranka, 
katere član sem bil, pridružila LDS, avtomatsko 
postal član te nove stranke, ki v Šentjurju figurira 
kot »Artnakova«. S tem združevanjem se nisem 
strinjal in zato svojega članstva v šentjurski LDS 
nisem nikoli aktiviral. Seveda Jožeta Artnaka 
dobro poznam, odlično sva sodelovala na mnogih 
slivniških lokalnih projektih, tudi zelo cenim 
njegova prizadevanja za pripravo dolgoročnih 
razvojnih projektov, vendar lahko odločno zatrdim, 
da nisem »njegov« in še najmanj krt v NSL«
NSi se predstavlja kot krščanska ljudska 
stranka, na prvo mesto postavlja svojo versko 
opredelitev. Ali to pomeni, da je vera skupna 
identifikacijska točka vašega članstva oziroma 
da v ideološkem pogledu temeljite na verskem 
prepričanju?
»V Evropi so stranke, ki v svojem imenu in 
svojem poslanstvu poudarjajo krščanskost, nekaj

običajnega. V statutu NSi boste zaman iskali 
kakršnokoli »versko« določbo, res pa je, da so 
naša identifikacijska točka krščanske vrednote 
in je večina naših članov aktivnih vernikov. Torej 
bi le moral potrditi, da smo politična stranka, ki 
v prvi vrsti zastopa interese vernih državljanov. 
Kar pa sploh ne izključuje članstva in sodelovanja 
ateistov ali celo pripadnikov drugih verstev.« 
Mislite, da je politično zastopstvo vernih 
državljanov res potrebno, da demokracija 
še ni na takšni stopnji, da bi kristjani svoje 
politične interese lahko uveljavljali v »laičnih« 
strankah?
»Ne, ne mislim tako, toda ljudem je takšna stranka 
blizu in je prav, da se lahko v njej najdejo.«
Boste kot predsednik stranke in morda tudi kot 
bodoči podžupan vztrajali na tem, da je obred 
blagoslovitve obvezni del raznih slovesnih 
otvoritev cest, mostov, šol,...?
»Osebno sem za te obrede, vendar pa naj o tem 
odločajo ljudje oziroma organizatorji prireditev. V 
soboto v Dolah ni bilo blagoslovitve, pa je tudi bilo 
vse v redu.«

NSi na državni ravni ni ravno v ekspanziji. 
Zakaj kriza?
»Po mojem zaradi predsednika Bajuka, ki ni ravno 
karizmatična voditeljska osebnost. Zdaj pa je 
stranka prevzela še dva kritična resorja, finance in 
socialo, kar jo bo še dodatno teplo.«
Kaj pa Peterle?
»Se po hudem medijskem umoru v preteklosti 
uspešno pobira. Pričakujem, da bo na naslednjem 
kongresu kandidiral za predsednika. Šentjurski 
odbor bi ga vsekakor bil zelo vesel.«

Invalidna demokracija
Razumljivo je, da se do lokalnih volitev v stranki 
ne bo veliko spremenilo, kasneje pa boste 
občinski politiki vendarle morda poskušali dati 
nekaj svojega. Kaj je tisto, kar novega prinaša 
v občinsko politiko Janko Cerkvenik? Boste 
drugo leto kandidirali za župana?
»V tem trenutku sem brez velikih idej. Najprej se 
bom odločno lotil organiziranja stranke, v vsaki KS 
moramo dobiti svoj odbor. Še posebej štartamo 
na mlade, ki so po debaklu SMS ostali brez 
svoje stranke. Moj prvi cilj so 4 občinski svetniki 
v naslednji sestavi občinskega sveta, kar nam bo 
osnova za enakopravnejša koalicijska pogajanja. 
Ocenjujem, da sedanja koalicija LDS + SDS + NSi 
deluje dovolj dobro in bo obvladovala šentjursko 
sceno tudi v naslednjem mandatu. Verjamem, da 
se bo občinski odbor NSi tako odločil. Za župana 
ne bom kandidiral, NSi bo zelo verjetno podprla 
sedanjega župana.

Če pa že moram nekaj reči o svojih političnih 
prioritetah, potem je to doslednejše uveljavljanje 
pravne države in transparentnosti vsakršne 
oblasti, na Občini, v KS, društvih, ... Prav ti

vrednoti sta v šentjurskem javnem prostoru 
preveč na stranskem tiru in tudi vzrok 
naraščajoči politični apatičnosti naših občanov. 
Poglejte, od Demosa naprej volilna udeležba 
vztrajno pada od volitev do volitev, strank pa 
se vse bolj prijema negativni predznak zaprtih 
interesnih združb, ki predvsem skrbijo za 
svoje lastne interese. To pa je najslabše, kar 
se politiki in politikom lahko zgodi. Invalidno 
demokracijo, kakršno prakticiramo sedaj v 
Šentjurju, moramo preseči z zavzetim javnim 
delovanjem. Ta moj cilj je seveda visokoleteč, 
toda pritlehno politično plazenje me res niti 
najmanj ne zanima.«
Toda ali nista ravno transparentnost in 
pravnost največji hibi sedanje občinske 
oblasti in župana Tisla, ki ju vi že vnaprej 
podpirate?
»S to vašo ugotovitvijo se celo precej strinjam, 
toda realnost je takšna, da ni nikjer videti boljših 
kandidatov, ki bi jim volivci zaupali in bi bili 
pripravljeni vzeti občinske vajeti v svoje roke. 
Mislim, da tudi ta ekipa lahko dela drugače, 
bolje. Vsaj NSi bo odločno delala na tem.«

Absolutna premoč koalicije na 
naslednjih volitvah
Kakšna politična razmerja pričakujete v 
Občinskem svetu po naslednjih lokalnih 
volitvah?
»SDS bo verjetno prevzela vodilno vlogo, 
LDS bo druga, mi pa tretji, v razmerju 3:2:
1. Skupaj bi naša koalicija lahko dobila okrog 
70% glasov.«
Ali ne bi bila takšna velikanska večina že 
kar rahlo »nehigienska«? Zlasti, ker so tu 
še svetniki DS (prejšnja združena lista) in 
DeSUS, ki dejansko funkcionirajo kot člani 
koalicije. Torej bi v pravi opoziciji bilo le še 
kakšnih 5 občinskih svetnikov?
»Ja, se strinjam, opozicija bi bila res 
preslabotna, da bi lahko korektno opravljali 
svojo nadzorno nalogo. Osebno ne bi bil prav 
nič prizadet, če bi NSi pristala v opoziciji.«
Bi NSi podprla Koržeta kot županskega 
kandidata?
»Ali kandidira? Hm, res ne vem, o tej varianti še 
sploh nisem razmišljal.

Če boste v naslednji »Tislovi koaliciji«, vas 
čaka verjetno podžupanski stolček in s tem 
tudi določene zadolžitve. Katero področje 
bo zahtevala NSi?
»Kmetijstvo in ekologija, kar področji našega 
bivšega predsednika Arzenška, nista ravno 
najbolj po moji meri. Še najbolj se spoznam na 
delo krajevnih skupnosti in če bi že kaj moral 
prevzeti, bi najraje imel to področje.«
Koalicija LDS + SDS + NSi je slabo 
kompatibilna z državno ravnijo, velja celo za 
nenačelno koalicijo. Vas to ne moti?
»Ne, nič spornega ne vidim na njej, dokler 
solidno funkcionira.«

Je klientelizem ali ga ni?
Kako ocenjujete sedanje štiriglavo vladanje 
na občini, župana in treh podžupanov, če

odštejemo peto glavo, direktorja občinske 
uprave?
»Imam premalo informacij, da bi lahko rekel kaj 
določnega. Moj predhodnik Arzenšek je z njim 
očitno zadovoljen, in to je zame dovolj. Sicer 
pa, morda se sliši malo hecno, o dogajanjih na 
Občini še največ izvem iz časopisov. Nesporno 
bi bilo prav, in to ljudje tudi pričakujejo, da bi 
imeli profesionalnega župana. To »flikanje« s 
podžupani je le posledica tega, da nimamo 
pravega polnega župana.«
V Šentjurskih novicah smo poskušali 
aktualizirati tako imenovani klientelizem, in 
to ob aferi »Podžupanske ceste«. Kaj veste 
o tej zadevi?
»Prav nič več, kot sem prebral v časopisih. 
Z podžupanom Arzneškom se o tem nisva 
pogovarjala, mislim pa, da je tam, kjer je dim, 
tudi nekaj ognja. Za delovanje večglavega 
vodstva so gotovo potrebni določeni dogovori 
in prav možno je, da je ta »afera« ena od 
posledic teh dogovorov. Osebno menim, da bi 
tudi tovrstni dogovori, če obstajajo, morali biti 
bolj na dosegu javnosti.«

logistični center, hiohrana in 
turizem kot šentjurske tržne niše
Vsaka politična stranka mora imeti svojo 
domačo »lokalno ideologijo«, pravzaprav 
vizijo razvoja lokalne skupnosti. Kje vidi NSi 
razvojne možnosti Šentjurja?
»Moram priznati, da tovrstnih dokumentiranih 
usmeritev v šentjurskem občinskem odboru 
NSi še nimamo oziroma vsaj jaz jih ne poznam. 
Dolgoročni razvojni program občine, ki ga 
je NSi podprla, kar pomeni tudi sprejela za 
svojega, je preveč splošen in se je v njem težko 
najti. Treba ga bo sproti popravljati, ga dodelati 
po želji občanov.

Kje so naše razvojne niše? Težko vprašanje. 
Všeč mi je zamisel logističnega centra nekje 
med avtocesto in železnico. V kmetijstvu ni 
videti naših prednosti, morda bi veljalo nekaj 
več narediti na usmeritvi v ekološko kmetijstvo. 
Tudi turizem, ki ima nekaj osnov v naši še dokaj 
neokrnjeni naravi, Slivniškem jezeru, Slomšku, 
... je očitno perspektivna panoga, toda žal smo 
še povsem na začetku. Težko je tu biti pameten. 
Treba je delati predvsem na komunalni 
infrastrukturi ter konkretne projekte prepuščati 
kapitalu. Žal je tako, da kapitala in podjetniške 
inovativnosti v Šentjurju nimamo na pretek.«

Slivniško jezero kot razpadajoči 
mrlič
Kdo je zagrešil »umor« Slivniškega jezera?
»V prvi vrsti Občina, ki ni pravočasno izdelala 
strateškega načrta razvoja. Stihija, ki je nastala 
po nesrečnem lastninjenju in je razvoj ob 
jezeru dejansko porinila dve desetletji nazaj, je 
posledica te neodločnosti. Če bi zadeve okrog 
jezera bile razčiščene, bi se investitorji gotovo 
našli. Brez množičnega turizma denarja in novih 
delovnih mest ne bo, od neokrnjene narave pa 
se ne da poslovno preživeti. Žal, tudi družina 
Moser, ki v pretežni meri obvladuje jezersko

sceno, kot vse kaže, nima tiste energije in 
denarja, da bi zmogla preskok v razvoj.«
Ali to potem pomeni, da vendarle ne vidite 
pravih šentjurskih razvojnih možnosti in 
posredno pristajate na razvoj Šentjurja v 
smeri celjskega spalnega predmestja? 
»Gospodarski in družbeni razvoj že dolgo nista 
več omejena z občinskimi mejami in bi bilo res 
nesmiselno, če bi vsaka občina hotela imeti 
vse. Tudi predmestno spalno naselje ima svoje 
mesto in svoje prednosti ter ga nikakor ne gre 
omalovaževati. Morda pa je celo naša realna 
razvojna in preživetvena niša.«

Aktualno
Za konec še nekaj bolj aktualnih političnih 
tem. Kaj menite o zakonu o RTV? Kako 
ocenjujete dobrega pol leta vladavine 
Janeza Janše?
»RTV? Gotovo je le to, da odločitev za 
tozadevni referendum banalizira ta pomemben 
inštitut neposredne demokracije. Volivci naj na 
referendumih odločajo le o za državo bistvenih 
zadevah, zakon o RTV pa to zagotovo ni. 
Strinjam se, da vlada mora imeti določen vpliv 
na vodenje RTV, toda nikakor ne absolutnega, 
kot je predvideno v tem zakonu. To, kar se je 
zgodilo, pomeni, da bo vsaka oblast na novo 
vzpostavljala svoje vodstvo RTV, kar je seveda, 
milo rečeno, zelo slabo.
Glede Janševe oblasti bi rekel, da jo ljudje 
ocenjujejo pozitivno. Tudi nesimpatične 
kadrovske zamenjave v velikih podjetjih, kjer je 
država velik lastnik, sprejemam, kajti verjetno 
še vedno niso dosegle tiste ravni, kot jo je 
prakticirala prejšnja oblast. Bi pa bilo prav, da 
bi v nadzornih svetih pustili dovolj prostora tudi 
za opozicijo.«
Kaj pa verouk v šolah?
»Se povsem strinjam s stališčem naše stranke, 
da verouk ne spada v javno šolo, da pa naj se 
kot obvezni izbirni predmet poučuje v cerkvi 
oziroma župnišču.«
Toda, ali to ne pomeni, da verouk vendarle 
prihaja v javno šolo skozi stranska vrata?
»Že, že, toda določen prostor in določene 
pravice mora imeti tudi velika množica verujočih 
državljanov.«
Se štejete med vernike?
»Med praktične vernike, med tiste, ki nekatera 
cerkvena pravila jemljemo z rezervo oziroma jih 
prilagajamo nekoliko liberalnejšemu dojemanju 
sveta.«
In še zadnje vprašanje. Skoraj pravilo je, da se 
šentjurski politiki praviloma do kraja skušajo 
obdržati na oblasti, kako to, da se je Arzenšek 
prostovoljno odrekel svojemu predsednikovanju 
občinski NSi in s tem sčasoma tudi podžupanski 
funkciji in še čemu?
»To je vprašanje za g. Arzenška. Vem, da 
je zelo zaposlen, verjetno pa tudi politično 
delovanje ni ravno po meri njegove duše. S to 
svojo potezo je nesporno pokazal, da je človek 
širšega formata.«

FK
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Občina Šentjur, Komisija za štipendiranje na podlagi Odloka o ustanovitvi proračunskega sklada za štipendiranje (v nadaljevanju Odlok) in Pravilnika 
o dodelitvi subvencij in štipendij v Občini Šentjur (v nadaljevanju Pravilnik) (oba objavljena v Ur. I. RS št. 118, z dne 3.12. 2003) objavlja

Javni razpis za dodelitev subvencij in štipendij v občini Šentjur

1. Predmet razpisa
A. Občina Šentjur razpisuje v šolskem letu 
2005/2006 subvencioniranje kadrovskih 
štipendij za poklice IV., V., VI. in VII. stopnje 
izobrazbe, ki jih podeljujejo gospodarske 
družbe, samostojni podjetniki ali javni zavodi 
praviloma s sedežem v občini Šentjur in po 
končanem študiju štipendiste tudi zaposlijo.
B. Občina Šentjur razpisuje v šolskem 
letu 2005/2006 2 (dve) štipendiji dijakom in 
študentom, ki se izobražujejo za poklice V. in VI. 
stopnje izobrazbe, ki so v skladu z dolgoročnim 
razvojnim programom občine opredeljeni kot 
pomembni za razvoj podeželja in se izvajajo na 
Šolskem centru Šentjur.
C. Občina Šentjur razpisuje subvencioniranje 
dela stroškov izobraževanja ali strokovnega 
izpopolnjevanja študentov izven RS do dveh 

let.
Pod A.
A.1. Na razpis se lahko prijavijo gospodarske 
družbe, samostojni podjetniki in javni zavodi, ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje:
- da je gospodarska družba, samostojni 
podjetnik ali javni zavod registriran pri 
pristojnem organu s sedetem praviloma v 
občini Dentjur, izjemoma tudi izven nje, kadar 
gre za opravljanje preletne dejavnosti v občini 
Dentjur ali večjega dtevila zaposlenih (najmanj 

L) iz občine Dentjur,
- da je na podlagi javnega razpisa, objave ali 
poziva, ki mora biti objavljen najmanj v enem 
izmed časnikov, ki pokriva celotno območje 
občine Šentjur, javnost obvestil o nameravanem 
razpisu štipendije v šolskem letu 2005/2006,
- da je najkasneje v roku 60 dni po objavi 
razpisa izpeljal vse postopke izbora štipendista 
v skladu s predpisi,
- da ob sklenitvi pogodbe o subvencioniranju 
štipendij na podlagi določil odloka in javnega 
razpisa občini predloži tri bianco menice s 
pooblastilom za njihovo izpolnitev in vnovčenje, 
ki služijo za zavarovanje realizacije obveznosti 
štipenditorja do občine,
- da s štipendistom, ki izpolnjuje pogoje po 
odloku za štipendiranje v občini Šentjur, po 
odobritvi subvencije sklene pismeno pogodbo 
v skladu z odlokom in po pogojih javnega 
razpisa, katere sopodpisnik mora biti eden 
izmed staršev ali zakonitih zastopnikov, v 
kolikor je kandidat mladoletna oseba, v kateri 
se štipendista zaveže vračati štipendijo po 
obrestni meri izračunani iz povprečja za 
dolgoročne kredite treh največjih komercialnih 
bank, ki poslujejo na območju Republike 
Slovenije, v kolikor štipendist nebi izpolnjeval 
pogojev, ki bodo določeni v pogodbi, predvsem 
pa študijskih obveznosti,
- da se v ločeni pogodbi s štipendistom 
in občino zaveže, da bo v roku 60 dni po 
končanem šolanju, skladno s pridobljeno 
izobrazbo oz. potrebami podjetja štipendistu 
zagotovil zaposlitev najmanj za enako obdobje, 
kot je trajalo prejemanje štipendije,
- da v pogodbi s štipendistom opredeli, da 
mora štipendist svoje finančne obveznosti po

pogodbi s štipenditorjem zavarovati pri pristojni 

zavarovalnici ali s porokom,
- da s pogodbo štipendista zaveže, da bo 
izpolnjeval študijske in druge pogodbene 
obveznosti, in da se bo po končanem šolanju 
po podpisani pogodbi zaposlil pri štipenditorju 
oz. pri drugem delodajalcu praviloma s 
sedežem v občini Šentjur, s katerim bo tako 
dogovoril štipenditor, za stopnjo izobrazbe oz. 
poklic, za katerega je prejemal štipendijo.
A. 2. Občina bo v skladu z odlokom in s 
sredstvi iz proračunskega sklada , štipenditorju 
subvencionirala največ do 40% višine podeljene 
štipendije za čas trajanja štipendijske pogodbe. 
Spodnja meja subvencije znaša 3.000 sit, 
zgornja meja subvencije je določena in znaša 
13,2% minimalne zajamčene plače v RS za 
podeljene štipendije do vključno V. stopnje 
izobrazbe in 26,4% minimalne zajamčene 
plače v RS za podeljene štipendije od vključno 
VI. stopnje izobrazbe dalje. Subvencija se 
bo izplačala štipenditorju za vsako mesečno 
podeljeno štipendijo.
V primeru šolanja izven Republike Slovenije 
se subvencije lahko povečajo do 50% višine, 
določene v tem razpisu, vendar ob pogoju, 
da za navedeno izobraževanje v Republiki 
Sloveniji ni ustreznega programa, ali da so za 
tako izobraževanje utemeljeno zainteresirani 
štipenditorji po odloku.
Finančna sredstva za subvencioniranje se 
bodo dodeljevala iz proračunskega sklada. Če 
bi navedene pogoje po tem razpisu izpolnjevalo 
več kandidatov, bodo prednost pri izboru imeli 
tisti štipenditorji, ki bodo izbrali kandidate za 
posamezne izobrazbene stopnje z:
- višjo povprečno oceno zadnjega končanega 
šolskega spričevala/indeksa, ki predstavlja tudi 
število točk,
- višji letnik šolanja - vsak letnik od prvega dalje 
pomeni 0,4 dodatne točke.
Če navedeni kriteriji ne bodo zadoščali za 
določitev izbora zaradi izenačenosti večjega 
števila kandidatov, kot je razpisanih subvencij 
oz. štipendij, se dopolnilno upoštevajo še 
socialni kriteriji štipendista po drugih predpisih.
A.3. Občina bo subvencije štipenditorjem 
izplačevala na podlagi pisne zahteve do občine 
na posebnem obrazcu in priloženih dokazilih iz
2. in 3. točke tega razpisa (ki so navedeni v 
obrazcu).
Kandidati za kadrovsko štipendijo pošljejo 
vlogo z dokazili štipenditorju v skladu z 
njegovim razpisom, en izvod vloge, brez prilog 
pa naslovijo tudi na Občino.
Štipenditorji pošljejo vloge na naslov: Komisija 
za štipendiranje, Občina Šentjur, Mestni trg 10, 
Šentjur. Razpis je odprt do 20. 9. 2005 oz. do 
porabe sredstev. Informacije in obrazce po 
tem razpisu dobite na občini Šentjur pri Brigiti 
Škoberne (tel. 03 747 13 15), na spletni strani 
občine Šentjur: www.sentjur.si, ali po elektronski 
pošti na e naslovu: brigita.skoberne@sentjur.si 
Občina bo subvencije štipenditorjem odobrila 
s sklepom, izplačevala pa jih bo vsak mesec 
do 15. v mesecu za pretekli mesec na podlagi

sklenjene pogodbe s štipenditorjem.
Pod B.
B.1. Občina razpisuje 2 (dve) štipendiji za 
poklice, ki se izvajajo na Šolskem centru 
Šentjur in sicer: 1 (eno) štipendijo za program 
izobraževanja na V. stopnji 
1 (eno ) štipendijo za program izobraževanja 
na VI. stopnji
B.2. Na razpis se lahko prijavijo učenci in dijaki, 
ki izpolnjujejo pogoje:

se izobražujejo za poklic s katerim si bodo 
pridobili srednješolsko oziroma višješolsko 
izobrazbo in ki se izvaja na Srednješolskem 
centru v Šentjurju,
- imeti morajo stalno bivališče v občini Šentjur,
- ob vpisu v prvi letnik srednje šole ne smejo 
biti starejši od 16 let (za V.st.) oziroma 26 let 
(za VI. st.),
- niso v delovnem razmerju,
- niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri 
Zavodu za zaposlovanje,
- ni samozaposlena oseba,
- ni lastnik oziroma solastnik gospodarske 
družbe,
- ne prejema druge štipendije.
B.3. Višina štipendije znaša 30 % minimalne 
zajamčene plače v RS.
B.4. Štipendijska pogodba bo sklenjena 
v šolskem letu 2005/2006 za čas trajanja 
izobraževanja po predpisanem programu 
izobraževalne ustanove.
B.5. Kandidati morajo predložiti:
- izpolnjeno vlogo na obrazcu občine,
- potrdilo o državljanstvu RS,
- potrdilo o stalnem prebivališču v občini 
Šentjur,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika 
na predhodni stopnji izobraževanja oz. 
predhodnega šolskega leta na isti stopnji 
izobraževanja, kadar gre za višji letnik,
- izjavo, da ni v delovnem razmerju,
- potrdilo Zavoda za zaposlovanje, da ni v 
evidenci brezposelnih oseb,
- izjavo, da ni samozaposlena oseba,
- izjavo, da ni lastnik oziroma solastnik 
gospodarske družbe,
- izjavo, da ne prejema druge štipendije. 
Štipendije se bodo podeljevale iz proračunskega 
sklada. V kolikor bi navedene pogoje po tem 
razpisu izpolnjevalo več kandidatov, bodo 
prednost pri izboru imeli kandidati z:
- višjo povprečno oceno zadnjega končanega 
šolskega spričevala.
Če navedeni kriteriji ne bodo zadoščali za 
določitev izbora zaradi izenačenosti večjega 
števila kandidatov kot je razpisanih subvencij 
oz. štipendij, se dopolnilno upoštevajo še 
socialni kriteriji štipendista po drugih predpisih. 
Kandidati pošljejo vloge z dokazili na naslov 
Komisija za štipendiranje, Občina Šentjur, 
Mestni trg 10, Šentjur. Razpis je odprt do 20. 
9. 2005. Informacije in obrazce (iz katerih 
so razvidna potrebna dokazila in priloge) po 
tem razpisu dobite na občini Šentjur pri Brigiti 
Škoberne (tel. 03 747 13 15), na spletni strani



občine Šentjur: www.sentjur.si, ali po elektronski pošti na e 
naslovu: brigita.skoberne@sentjur.si.
Komisija za štipendiranje bo odobrila štipendije s sklepom. 
Štipendist bo z občino sklenil pogodbo, s katero bo zavezan 
izpolnjevati vse pogodbene obveznosti. Za mladoletne osebe 
je sopodpisnik pogodbe tudi eden izmed staršev ali zakonitih 
zastopnikov. Občina bo štipendije izplačevala vsak mesec do 
15. v mesecu za pretekli mesec na podlagi sklenjene pogodbe. 
Pod C.
C.1. Na razpis se lahko prijavijo študentje, ki se izobražujejo 
izven RS, njihovo izobraževanje ne traja več kot dve leti in 
izpolnjujejo naslednje pogoje:
- imeti morajo stalno prebivališče v občini Šentjur,
- ob vpisu v prvi letnik višje ali visoke šole ne smejo biti starejši 
od 26 let,
- niso v delovnem razmerju,
- niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu za 
zaposlovanje,
- ni samozaposlena oseba,
- ni lastnik ali solastnik gospodarske družbe.
C.2. Kandidati morajo predložiti:
- izpolnjeno vlogo na obrazcu občine,
- dokazilo, da se že izobražujejo v tujini ali verodostojen dokaz 
povabila,
- potrdilo o državljanstvu RS,
- potrdilo o stalnem prebivališču v občini Šentjur,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika na predhodni stopnji 
izobraževanja oz. predhodnega šolskega leta na isti stopnji 
izobraževanja, kadar gre za višji letnik,
- izjavo, da ni v delovnem razmerju,
- potrdilo Zavoda za zaposlovanje, da ni v evidenci brezposelnih 
oseb,
- izjavo, da ni samozaposlena oseba,
- izjavo, da ni lastnik oziroma solastnik gospodarske družbe.
C.3. Občina bo v skladu z odlokom in s sredstvi iz proračunskega 
sklada, študentu, ki se izobražuje ali strokovno izpopolnjuje v 
tujini, subvencionirala največ do 40 % minimalne zajamčene 
plače v RS na vsak mesec izobraževanja v tujini, vendar 
skupaj ne več kot dve minimalni zajamčeni plači za celotno 
izobraževanje.
Subvencija se bo izplačala študentu s sklepom in sklenitvijo 
pogodbe in sicer 60 % celotnega zneska takoj po podpisu 
pogodbe oz. največ 14 dni pred začetkom izobraževanja ali 
strokovnega izpopolnjevanja, 40 % pa takoj po končanju in 
predložitvi poročila z dokazili o končanem izobraževanju v tujini. 
Sredstva se dodelijo samo enkrat za isto izobraževanje v tujini. 
Finančna sredstva za povračilo stroškov izobraževanja se 
bodo dodeljevala iz proračunskega sklada največ do 300 tisoč 
tolarjev. Če bi navedene pogoje po tem razpisu izpolnjevalo več 
kandidatov, bodo prednost pri izboru imeli tisti kandidati, ki bodo 
dokazovali:
- da se izobražujejo ali strokovno izpopolnjujejo v interesu 
gospodarske družbe, samostojnega podjetnika ali javnega 
zavoda iz prve alinee točke A.1.
- višjo povprečno oceno zadnjega končanega spričevala/ 
indeksa.
Če navedeni kriteriji ne bodo zadoščali za določitev izbora 
zaradi izenačenosti večjega števila kandidatov, se dopolnilno 
upoštevajo še socialni kriteriji študenta po drugih predpisih. 
Kandidati pošljejo vlogo z dokazili na posebnem obrazcu za 
povračilo stroškov izobraževanja v tujini na naslov Komisija za 
štipendiranje, Občina Šentjur, Mestni trg 10, Šentjur. Razpis je 
odprt do 20. 9. 2005 oziroma do porabe sredstev. Informacije 
in obrazce po tem razpisu dobite na občini Šentjur pri Brigiti 
Škoberne (tel. 03 747 13 15), na spletni strani občine Šentjur: 
www.sentjur.si, ali po elektronski pošti na e-naslovu: brigita.sko 
berne@sentjur.si.

Komisija za štipendiranje 
Jože Artnak, predsednik

OBČINA ŠENTJUR na podlagi sprejetega Odloka o proračunu občine Šentjur 
(UL RS, št. 123/2004) za leto 2005, Pravilnika o dodeljevanju sredstev 
za ohranjanje in razvoj kmetijstva v občini Šentjur (UL RS, št. 76/2002) in 
njegove spremembe z dne 17.3.2005 objavlja

RAZPIS 0 D0DEUEVANJU SREDSTEV ZA OHRANJANJE 
IN RAZVOJ KMETIJSTVA V ODČINI ŠENTJUR

1. Predmet razpisa je del finančnih 
sredstev kmetijskega dela proračuna 
občine Šentjur za leto 2005. Skupna 
sredstva znašajo 13.900.000 SIT.
2. Za dodelitev finančnih sredstev 
lahko zaprosijo fizične osebe, ki 
opravljajo kmetijsko dejavnost in 
imajo stalno bivališče v občini Šentjur 
ter društva, krožki in združenja, ki 
delujejo za področje kmetijstva v 
občini.
3 Finančna sredstva se bodo 
dodeljevala za naslednje namene:

3.1 OHRANJANJE IN RAZVOJ 
KMETIJSTVA v višini 9.700.000 
SIT

3.1.1 REGRES ZA
OSEMENJEVANJE ŽIVALI v višini
7.500.000 SIT
Osemenitve se regresirajo po glavi 
živali v višini do 2000 sit upravičenih 
stroškov, ki se regresirajo 
neposredno veterinarskim službam 
na podlagi zahtevkov in dokazil o 
opravljenih pripustih.
3.1.2 SOFINANCIRANJE 
KEMIJSKIH ANALIZ ZEMLJE v 
višini 600.000 SIT 
Sofinanciranje znaša do 50% 
stroškov analize zemlje na podlagi 
izstavljenega računa instituta, ki je 
opravil storitev
3.1.3 SOFINANCIRANJE STROŠKA 
TESTIRANJA ŠKROPILNIC IN 
PRŠILNIKOV v višini 500.000 SIT
Sofinanciranje v višini do 50% 
upravičenih stroškov poteka na 
osnovi predloženega računa 
izvajalca testiranja s priloženim 
seznamom kmetov, katerim je bilo 
izvršeno testiranje škropilnic in 
pršilnikov.
3.1.4 REGRES ZA ZDRAVLJENJE 
ČEBELJIH DRUŽIN v višini
900.000 SIT
Sredstva se uveljavljajo preko 
čebelarskih društev, ki sporočijo 
natančno število čebeljih družin. 
Subvencioniranje znaša do 50% 
upravičenih stroškov.
3.1.5 EKOLOŠKO KMETOVANJE v 
višini 200.000 SIT
Upravičenci morajo biti vključeni v 
združenje ekoloških kmetijstev. K 
vlogi priložijo plačane račune za 
stroške ekološke kontrole za leto 
2005 in potrdilo o plačani članarini 
v ekoloških društvih. Sofinanciranje 
znaša do 50% višine računa.
3.2 IZOBRAŽEVANJE V

KMETIJSTVU v višini 4.200.000 
SIT
3.2.1 SOFINANCIRANJE 
DELOVANJA DRUŠTEV IN 
NJIHOVIH PROGRAMOV v višini
2.800.000 MIO SIT
Sofinanciranje programov društev 
in združenj, ki so registrirani in 
delujejo na področju kmetijstva in 
podeželja, poteka na osnovi letnih 
programov s priloženim poročilom o 
delu v preteklem letu. Sofinanciranje 
programa oz. aktivnosti znaša 
največ 50% finančno ovrednotenega 
letnega programa društva.
3.2.2 STROKOVNO
IZPOPOLNJEVANJE ZA POTREBE 
KMETIJSTVA v višini 1.200.000 sit 
Višina odobrenih sredstev za 
sofinanciranje strokovnega
izpopolnjevanja znaša do 50% 
upravičenih stroškov. 
3.2.3SOFINANCIRANJE 
RAZISKOVALNIH NALOG NA 
PODROČJU KMETIJSTVA v višini
200.000 SIT
Sredstva se dodeljujejo na podlagi 
vloge, ki jo podajo osnovne in 
srednje šole, ter kmetije, ki nudijo 
svoje zemljišče za opravljanje 
raziskovalnih nalog z območja občine 
Šentjur, za potrebe ureditve zeliščnih 
vrtov, sadovnjakov, čebelnjakov 
in vzorčnih kmetij. Sofinanciranje 
znaša do 50.000 sit po raziskovalni 
nalogi.
4. Sredstva se dodeljujejo do porabe 
sredstev za posamezne namene.
5. Interesenti vloge oddajo do 
19. 8. 2005 do 13 ure na občini 
Šentjur, Mestni trg 10, v Oddelku 
za gospodarske dejavnosti, Služba 
za gospodarjenje s premoženjem 
soba št. 222. Vloga se lahko pošlje 
tudi, kot priporočena po pošti, zadnji 
dan za oddajo na pošto je enak 
kot zgoraj. Vloge za Regres za 
osemenjevanje živali (3.1.1.) niso 
potrebne. Informacije na tel. št. 747- 
13-33 - Marjeta Knez.
6. Nepravočasno prispele 
in nepopolne vloge ne bodo 
obravnavane.
7. Prosilci bodo o izidu razpisa 
obveščeni pisno v roku 30 dni od 
poteka roka za oddajo vlog pri 
vsakem namenu.
Šentjur, 8. 7 .2005

Občina Šentjur 
Župan 

mag. Štefan Tisel
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Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

Občinskega sveta Občine Šentjur na podlagi 7. člena Statuta 
Občine Šentjur pri Celju (Ur. I. RS, št. 40/99,1/2002), 60. člena 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Šentjur pri Celju ter njegovih 
delovnih teles (Ur. I. RS, št. 41/99,1/2002) ter 4. člena Odloka o 
priznanjih Občine Šentjur pri Celju (Ur. I. RS, št. 67/2001)

objavlja

RAZPIS
ZA PODELITEV PRIZNANJ 0RČINE ŠENTJUR

I.
Razpisuje se rok za oddajo predlogov za podelitev priznanj Častni občan, 
Ipavčeva plaketa, pisno priznanje občine, pisno priznanje s knjižno nagrado 
Občine Šentjur, ki traja do 15. avgusta 2005.
II.
Naziv Častni občan in Ipavčeva plaketa se podeljujeta za življenjsko delo 
ali za vrhunske uspehe trajnejšega pomena za razvoj in ugled občine; 
pisno priznanje Občine Šentjur se podeljuje za izjemne, enkratne dosežke 
v zadnjem obdobju in kot spodbudo za nadaljnje ustvarjalno delo; pisno 
priznanje s knjižno nagrado pa za posebne učne uspehe in aktivnosti v 
izvenšolski dejavnosti.
III.
Prejemnik Ipavčeve plakete in pisnega priznanja občine je lahko posameznik, 
skupina občanov, društvo, podjetje in druga pravna oseba.
Pisno priznanje s knjižno nagrado lahko prejme učenec in dijak zaključnega 
letnika, skupina učencev osnovne in dijakov srednje šole v občini.
IV.
Predlog za podelitev Ipavčeve plakete ali pisnega priznanja Občine Šentjur 
lahko poda Občinski svet, delovno telo pristojno za priznanja, politična 
organizacija, krajevna skupnost, društvo, podjetje ali druge organizacije ali 
skupnosti ter skupina občanov.
Za podelitev pisnega priznanja s knjižno nagrado podajo predlog šole iz 
območja občine Šentjur.
V.
a. ) V predlogu za podelitev pisnega priznanja občine morajo biti navedeni 

naslednji podatki:
- osebno ime oziroma naziv predlagatelja,
- navedba priznanja, ki se predlaga,
- ime in priimek oziroma naziv, rojstni podatki, prebivališče oziroma sedež in 
ostale podatke, ki se nanašajo na predlaganega kandidata,
- obrazložitev in utemeljitev predloga.
b. ) V predlogu za podelitev naziva Častni občan Občine Šentjur in Ipavčeve 
plakete morajo biti navedeni enaki podatki kot za pisno priznanje občine (glej 
točko a).
Poleg navedenih podatkov je treba predložiti še življenjepis predlaganega.
c. ) V predlogu za podelitev pisnega priznanja s knjižno nagrado je treba 

navesti:
- naziv predlagatelja,
- naziv priznanja,
- ime in priimek, rojstni podatki, prebivališče, naziv šole in razreda,
- obrazložitev in utemeljitev doseženih uspehov in prizadevanj z vsemi 

podatki.
VI.
Neobrazloženih in prepozno vloženih predlogov Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja ne bo obravnavala.

VII.
Na svečani seji Občinskega sveta ob praznovanju občinskega praznika bo 
župan občine podelil praviloma eno Ipavčevo plaketo, tri pisna priznanja ter po 
eno pisno priznanje s knjižno nagrado za vsako šolo v občini.
Vlil.
Predloge s priloženo utemeljitvijo pošljejo predlagatelji na naslov:
OBČINSKI SVET OBČINE ŠENTJUR

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Mestni trg 10,3230 ŠENTJUR

Predsednica komisija za mandatna vprašanja , 
volitve in imenovanja: 

Anita Koleša l.r.

Župan: Štefan Tisel

KRAJEVNA SKUPNOST ŠENTJUR mesto 
Mestni trg 5, 3230 ŠENTJUR 
fax : (03) 749 27 73 
e-pošta: kssentjurmesto@siol.net

Mestni svet Krajevne skupnosti Šentjur mesto na podlagi 2. člena Statuta Krajevne 
skupnosti Šentjur mesto ter Pravilnika o priznanjih Krajevne skupnosti Šentjur 
mesto

objavlja

RAZPIS
ZA PODELITEV PRIZNANJ KRAJEVNE SKUPNOSTI ŠENTJUR mesto

i.
Priznanja Mesta Šentjur so:
1. Častni meščan Mesta Šentjur
2. Kipec sv. Jurija
3. Listina Mesta Šentjur
II.
Priznanja Mesta Šentjur se podeljujejo posameznikom, skupinam ljudi, podjetjem, 
zavodom, organizacijam, skupnostim in društvom.
Priznanja Mesta Šentjur se podeljujejo za izjemen prispevek posameznika v času 
življenja in dela ter na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa in 
humanitarnih ali drugih dejavnosti, ki imajo trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo 
mesta Šentjur.
III.
Naziv Častni meščan Mesta Šentjur ( v nadaljevanju: Častni meščan) podeli Mestni 
svet posamezniku za njegov izjemen uspeh in dosežek v času življenja in dela kakor 
tudi za njegov izjemen prispevek na področju znanosti, umetnosti, kulture, športa, 
gospodarstva ter humanitarnih ali drugih dejavnosti, ki imajo trajen pomen za razvoj, 
ugled in promocijo mesta.
IV.
Kipec Sv. Jurija se podeljuje za izredno življenjsko delo ali za izjemne uspehe in 
dosežke, ki so pomembni za razvoj in ugled Mesta Šentjur.
IV.
Listina Mesta Šentjur (v nadaljevanju: listina) se podeljuje za izjemne uspehe in 
dosežke, dosežene v zadnjem obdobju, na gospodarskem, znanstvenem, tehničnem, 
kulturnem, športnem in drugih področjih ustvarjalnosti dela, ki imajo poseben pomen za 
razvoj in napredek mesta ter za izkazano požrtvovalnost, hrabrost in človekoljubnost.
V.
Listina se podeljujejo posameznikom, skupinam ljudi, podjetjem, zavodom, 
organizacijam, skupnostim in društvom na območju Krajevna skupnosti Šentjur 

mesto.
Vsi našteti iz prejšnjega odstavka lahko dajejo tudi pobude za podeljevanje priznanj. 
Pravico dajati pobude imajo tudi politične stranke ter organi lokalne in državne 
uprave.
VI.
V predlogu za podelitev moralo biti navedeni naslednji podatki:
- naziv predlagatelja
- naziv priznanja, ki se predlaga
- osnovni podatki o predlaganem:
a) , ime in priimek, rojstni podatki, prebivališče in sredina, kjer je zaposlen, če se 
predlaga posameznika za podelitev priznanj
b) . naziv podjetja, zavoda, organizacije, skupnosti ali društva, število zaposlenih ali 
članov ter drugi osnovni podatki za podelitev priznanja - obrazložitev oz. utemeljitev, ki 
mora vsebovati podatke o uspehih in priznanjih, ki jih je dosegel kandidat za dobitnika 

priznanja.
VIL
Rok za oddajo predlogov za podelitev priznanj Krajevne skupnosti Šentjur mesto traja 
do 31. avgusta 2005.
Neutemeljenih ali prepozno vloženih predlogov ne bo možno obravnavati.

Vlil.
Priznanja Krajevne skupnosti Šentjur mesto se podeljujejo na svečani prireditvi ob 

praznovanju krajevnega praznika.
IX.

Predloge s priloženo utemeljitvijo pošljejo predlagatelji na naslov:

»Mestni svet Krajevne skupnosti Šentjur mesto, Mestni trg 5,3230 ŠENTJUR.«
Mestni svet KS Šentjur mesto 

Florjan Cveto ERJAVEC, predsednik 
Komisija MS za podelitev priznanj KS Šentjur mesto 

Bojana Stopinšek, predsednica



Ponkovški jubilanti
POMEMBNI /ENTJURČANI
Prof. Edvard Goršič piše Rado Frece
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Mešani pevski zbor Celjsko pevsko 
društvo
Ko pišem o neutrudnem delu, bogati beri pohval in 
zavidljivih dosežkih Edvarda Goršiča na področju 
glasbenega poustvarjanja, moram kar nekaj 
pozornosti nameniti tudi znanemu mešanemu 
zboru Celjsko pevsko društvo iz Celja, ki ga je 
Edvard Goršič vodil polnih štirideset let. Ni znano, 
da bi v Celju ali kje drugje v Sloveniji kakšen 
zborovodja uspešno vodil zbor tako dolgo obdobje. 
Zakaj se je to redko naključje zgodilo, bomo bolje 
razumeli, ko se bomo v tem nadaljevanju dotaknili 
40-letnega delovanja zbora in uspehov, ki so bili 
doseženi pod umetniškim vodstvom profesorja 
Edvarda Goršiča.
Celjsko pevsko društvo je zelo pomembno za Celje, 
tudi za širše območje, in zanimivo tudi za Šentjur. 
Je zbor z najdaljšo tradicijo v Celju, saj je bil 
ustanovljen davnega leta 1895. Torej neprekinjeno 
deluje že 110 let (razen med obema vojnama). 
Ustanovljeno je bilo na pobudo takratne slovenske 
narodnostno zavedne inteligence v Celju. Delovalo

je kot branilec in buditelj slovenske kulture nasproti 
prevladujočim težnjam ponemčevanja s strani 
nemškega življa v Celju. To pevsko društvo so 
vodili tudi pomembni - za slovensko glasbo 
zaslužni skladatelji. To so bili Anton Lajovic, 
Ciril Pregelj in dr. Anton Schvvab. Za Šentjur je 
posebej pomemben skladatelj dr. Anton Schvvab, 
saj je bil prijatelj in velik občudovalec skladateljev 
Ipavcev, poustvarjal je Ipavčevo glasbo še v času 
njihovega življenja. Bili so mu vzorniki in zato je 
s Celjskim pevskim društvom večkrat nastopil v 
Šentjurju. O tem času in dogodkih bom pisal še 
v nadaljevanjih.
V današnjem nadaljevanju se bom posvetil 
obdobju, ko je umetniško vodstvo zbora Celjskega 
pevskega društva prevzel mladi glasbenik Edvard 
Goršič. To je bilo leta 1961 - več kot pet desetletij 
pozneje, ko je ta zbor vodil še dr. Anton Schvvab, 
ki je rad prihajal k zdravnikom in skladateljem 
Ipavcem v Šentjur. Naključje je naneslo, da je v 
poznih 60. letih prejšnjega stoletja tudi Edvard 
Goršič pričel prihajati k »skladateljem Ipavcem« v 
Šentjur, vendar k moškemu zboru, ki nosi to častno 
ime naših velikih prednikov, katerega umetniško 

vodstvo je prevzel.
Tudi moški zbor skladateljev Ipavcev, kot je bilo že 
napisano, je Edvard Goršič istočasno z omenjenim 
celjskim zborom vodil skoraj dve desetletji. Zato 
se je med zboroma razvilo prijateljstvo, kar je 
rodilo dolgoletno sodelovanje, skupne koncerte,

gostovanja in nepozabna druženja. K tem 
dogodkom se bom vrnil še pozneje.
Najprej želim obuditi spomin na 40-letno prehojeno 
umetniško pot Edvarda Goršiča pri Celjskem 
pevskem društvu. S svojim temperamentom, 
odličnim poznavanjem pevske tematike in 
razkošnim glasbenim znanjem je zbor pripeljal v 
sam vrh slovenskih pevskih zborov. Tako si je ta 
pevski zbor pod njegovim vodstvom spet pridobil 
mesto, ki mu je pripadalo pred drugo svetovno 
vojno v Celju. Že kaj kmalu po Goršičevem prihodu 
k zboru je njemu in prizadevnemu predsedniku 
zbora uspelo pridobiti večje število novih članov. 
Tako so lahko začeli z vadbo zahtevnejše pevske 
literature, primerne za nastopanje na mednarodnih 
tekmovanjih. Do takrat v tujini, razen gostovanja po 
bivši Jugoslaviji, še niso nastopali. Prva želja zbora, 
da se pomerijo na mednarodnem tekmovanju, se 
je uresničila 1969 v italijanski Gorici, kjer je med 
osemnajstimi zbori iz različnih držav zasedel osmo 
mesto, kar je njega in zbor vzpodbudilo in ga vodilo 
še k nadaljnjim uspehom.

Dobro umetniško vodstvo je posledično naredilo 
ugodno vzdušje v zboru in s tem pogoje za 
nadaljnje uspešno delo. Vsled tega se je zbor že 
leta 1970 udeležil prvega tekmovanja slovenskih 
pevskih zborov »Naša pesem« v Mariboru in 
osvojil bronasto plaketo. V nadaljnjem obdobju do 
leta 1992 je zbor na teh tekmovanjih v Mariboru 
prejel skupaj devet plaket, vse do zlate plakete 
mesta Maribor, o čemer sem že pisal.
Tudi na drugih mednarodnih tekmovanjih se 
je zbor še večkrat izkazal z dobro uvrstitvijo v 
zgornjo polovico razpredelnice, npr. leta 1981 v 
Mountreunu v Švici in leta 1988 v Zeillhausnu v 
Nemčiji. V teh mestih je tekmovalo po 25 zborov 
iz Evrope in še drugih kontinentov. Leta 1986 
je zbor dosegel četrto mesto na mednarodnem 
tekmovanju v francoskem Toursu.
Če k vsem tem lepim uspehom zbora prištejemo 
še uvrstitve na radijskem tekmovanju »Naši zbori 
pred mikrofoni« v Ljubljani - leta 1978 tretje mesto, 
leta 1979 pa drugo mesto med najboljšimi zbori 
iz vse Slovenije, lahko sklenemo, da je Celjsko 
pevsko društvo doživelo svojo »zlato dobo« 
pod štiridesetletnim umetniškim vodstvom prof. 
Edvarda Goršiča.
Viri:
Arhiv Naša pesem Maribor 
Arhiv Celjsko pevsko društvo 
Monografija dr. Anton Schvvab 
_________________________________ (se nadaljuje)

Vinko Mastnak 
- 80 let
Gospod Mastnak izvira iz kmečke družine 
z Bukovja v Slivnici in kmetijstvo je tudi 
ostalo njegova življenjska usoda. Na svojo

lastno življenjsko pot je stopil avgusta 
leta 1944, ko se je, namesto da bi šel za 
hlapca Kočevarjem, odločil za partizane. 
Potem je kot borec 14. divizije prekrižaril 
velik del Slovenije med Brežicami, Planino, 
Pohorjem in Savinjsko dolina. Tista zima 
v partizanih mu je ostala v spominu kot 
najtežja življenjska preizkušnja: mraz, glad, 
uši ter neprestani spopadi s sovražnikom. 
Samo pred Mozirjem je padlo 350 njegovih 
soborcev, Vinko pa je srečno odnesel celo 
glavo.
Njegovo povojno delovanje se je začelo 
s kmetijskim tečajem v Rogaški Slatini, 
nadaljevalo pa z odgovornimi funkcijami 
v kmetijskih zadrugah v Slivnici, Šentjurju, 
Blagovni, na Ponikvi ter kasneje v 
Kombinatu. Kar 22 let je bil upravnik 
posestva na Slomu, kjer je dočakal tudi 
upokojitev. Slomški sadovnjaki in intenzivna 
živinoreja so nastali pod njegovim
vodstvom. Med delom je končal kmetijsko 
šolo v Vrbju in diplomiral na agronomski 
visoki šoli v Mariboru. Sam pravi, da sploh 
ni res, da je bil on tisti, ki je jemal kmetom 
zemljo in jih silil v zadrugo, res je bilo ravno 
nasprotno, da je s kmeti dobro sodeloval in 
je med njimi obdržal veliko prijateljev. 
Danes g. Vinko živi umirjeno za svoj 
sadovnjak, politiki seje že zdavnaj odrekel, 
rahlo resignirano pa ugotavlja, da je bilo 
včasih veliko več zagnanosti, več poštenja, 
da je delo bilo cenjeno, kar danes sploh ni. 
Seveda je bil v partiji, toda Združena lista ni 
niti dim od nekdanje partije. Stranke, ne to 
ni za njega. Ceni podžupana Koržeta, ker 
»je fejst fant« in si prizadeva za Ponikvo, 
Tisla in Palčnika pa prav nič ne pozna. 
Usoda »njegovega« Kombinata? 
Katastrofa, krivo je vodstvo, ki je sledilo le 
svojim osebnim interesom.
Najlepši trenutki v življenju? Ko je opazoval 
zorenje bogatih letin jabolk v »svojih«, to je 
slomskih sadovnjakih.
Smrt? Smrti se ne boji, kot del življenja jo je 
sprejel že zdavnaj prej, v partizanih. 
Dolgčas? Še vedno ni časa za dolgčas.

FK
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Gimnazijka »Vsak dan v Zgornjem trgu«
V času od 29. junija do 3. julija se je v Zgornjem trgu zvrstilo več prireditev pod naslovom »Vsak dan v Zgornjem 
trgu«. Ker ste iz drugih občil najverjetneje o njih izvedeli že vse, bom sama skušala povedati, kako so te zadeve 
izgledale iz oči predstavnice nekoliko mlajše generacije.

Štirica za slikarsko razstavo in večer 
s poezijo in skupino Mvsticao
Nekaj malega vedenja o umetnosti vendarle imam, 
saj sem se 4 leta v šoli med drugim ukvarjala tudi z 
dramsko igro, toda kljub temu me je pred obiskom 
takega umetniškega večera malce stiskalo v 
želodcu, nemara še v kakem drugem organu, da o 
slikarstvu nimam pojma in da tam ne bom srečala 
nobenega od svojih sovrstnikov. Tako sem prisilila 
svojo prijateljico Tjašo, da me je spremljala.
Že pred uradnim začetkom sva si ogledali slike, 
potem pa sva se postavili ob steno in pozorno 
poslušali gospo Koleša, ki je začela z uvodnimi 
besedami. Kot pravkar maturirani srednješolki sva 
takoj opazili »švinglc« v njenih rokah in pomislili, kako 
nepravično je, da lahko v šoli za kakovosten referat 
dobiš največ štiri, če ga ne predstaviš brez papirčkov 
v rokah, odrasli, ki pa bi morali biti za zgled današnji 
mladini, pa »švinglajo« celo na javnih prireditvah. 
Vsaj gospod Artnak je svoj govor znal na pamet. 
Nato je še gospa Milena Božiček Koren delila z nami 
strokovno oceno in razlago avtorjev: »Petrovič je 
predvsem slikar barvno zapeljivega in dopadljivega 
krajinarstva, njegova interpretacija vidnega je 
v novejših slikah izrazito osebno izpovedna in 
sugestivna celota. Pri Nežmahu pa se vse dogaja 
v pokrajini in zaradi nje, svoje interpretacije podaja 
kot izhodišče izhajajočega horizonta v pokrajini, v 
gradnji in delitvi slike, po možnosti vodoravnega 
raztezanja v večje ali manjše deformacije.« Po vsem 
slišanem sva s Tjašo še enkrat podrobno pogledali 
slike in skušali kaj razumeti. Tjaši so bile že takoj 
na začetku bolj všeč Nežmahove, enih hiš na slikah 
pa ona nikoli ne bi imela v stanovanju. K nama je 
pristopil gospod Nežmah in nama razložil bistvo tiste 
in še nekaterih drugih njegovih slik. Takrat sem se 
tudi jaz odločila, da so Nežmahove slike boljše. 
Slikarski razstavi je sledil večer s poezijo in glasbo. In 
ker so »brž pridrveli so črni oblaki, zaslišalo na nebu 
se strašno grmenje, vetrov sovražno vršenje« in so 
prve dežne kaplje prispele na zemljo, se je celoten 
dogodek iz vrta Ipavčeve hiše prestavil v hišo. Bilo 
je vroče in pot je tekel v potokih. Recitacije so bile 
dobre. Iz lastnih izkušenj vem, kako težko je dobro 
odrecitirati tujo pesem, ki je povrhu še ne razumeš, 
Tjaša, ki je osem let v glasbeni šoli prakticirala flavto, 
je zatrdila, da je bila tudi flavtistka dobra, na klavir se 
ne spoznava, ampak vokalistka Dunja Spruk je pa 
»razturala«. Njen vokal nas je kar lepil na stene in je 
bil zame višek večera.
Prireditev se je bližala koncu, z neba je Šentjur 
opazovala ogromna mavrica od Stopč do Ritnika, 
midve pa sva se odpravili novim dogodivščinam 
naproti. Da, prav sem imela, najinih sovrstnikov ni 
bilo na prireditvi, in tudi naju ne bi bilo, če ne bi jaz 
bila tam po službeni dolžnosti. Šentjurske mladine 
umetnost očitno ne zanima. Kaj storiti, ne vem. 
Ampak bodimo optimisti, morda le na take večere ne 
hodimo radi. Jaz prav gotovo ne. Pa ni bilo slabo, s 
šolsko oceno bi ta večer ocenila s štirico.

Brez ocene za Na odru sem doma
Prireditev sicer ni bila tekmovalnega značaja, to 
pomembnost sva s Tjašo sami dodali in namenili

zmagovalcu milijon dolarjev, lasten CD ter tri 
videospote.
Kar se znancev in prijateljev tiče, je bilo malo boljše 

kot na razstavi, srečali sva nekdanjo sošolko Mojco

in njeno sestro ter se čudili, zakaj ne nastopa, ko 
pa se lahko pohvali z lepim glasom. Med publiko 
so prevladovali nastopajoči in njihovi starši, kot je 
značilno za prireditve, kjer nastopajo otroci. Tudi 
za hrano in pijačo je bilo poskrbljeno, skozi celotno 
prireditev pa se je spet ponujal dež in na koncu se je 
neusmiljeno ulilo.
Spoštujem ljudi, ki so se sposobni postaviti na 
oder in kaj zapeti, čeprav kot članica dramskega 
krožka nikoli nisem imela težav s tremo. Prav 
zaradi tega sem držala pesti in upala, da bo dež 
počakal do konca, saj so se mi smilili nastopajoči, 
ki bi jim dež odpihnil njihov trud in vaje doma pred 
ogledalom. Bilo je tudi nekaj izjem, ob katerih sem 
se spraševala, če je bilo tekmovalcem prepovedano 
vaditi pred nastopom. Menim, da bi organizatorji 
morali malo preveriti, kakšne ljudi bodo poslali na 
oder, saj je bila razlika med začetnim delom in 
nastopom obeh finalistk (Teje Leskovšek in Polone 
Planko) iz oddaje Spet doma prevelika. Anita 
Koleša se je v svoji pogovorni slovenščini trudila z 
nastopajočimi, ki pa so bili v veliki meri, razen kratkih 
enozložnic, za klepet popolnoma nerazpoloženi. 
Vseh sedemnajst nastopov se je končalo v slabi uri 
in pol in s Tjašo sva staknili glave in sami pri sebi 
razglasili zmagovalko večera. In to je bila Neža 
Šporer s pesmico Do neba. Kar nismo mogli verjeti, 
da lahko ima dober meter visoka punčka tako močan 
in lep glas. Ja, Neža, škoda ker nisva bili s Tjašo 
generalni sponzorki, tako da z dolarji in videospoti 
ne bo nič. Sicer pa ta punci na svoji glasbeni poti ne

bo potrebovala najine pomoči.
Začelo je deževati in medtem ko sva s Tjašo šprintali 
do avta, sva lahko še poslušali zaključno pesem.

Minus pet za Pihalni orkester Šentjur, 
Dado Kladnik in Anžeja Dežana
Zdaj je Tjaši prišlo že v navado, da »službeno« hodi 
z mano po prireditvah, toda tega koncerta pa sva se 
celo po malem veselili. Lilo je kot iz škafa, tako da 
sem morala parkirati sredi največje luže za kulturnim 
domom.
Prireditev bi se sicer morala zgoditi v Zgornjem 
trgu, ampak je bila zaradi dežja prestavljena v 
kulturni dom. Prostor sem si izborila bolj spredaj. V 
resnici me glasba ne zanima preveč, sploh igranje 
instrumentov ne, niti v glasbeno šolo nisem hotela 
hoditi, raje sem se pred ogledalom pretvarjala, da 
sem pevka in se drla ob kaseti s Majdinimi pesmimi. 
Tjaša bi sicer lahko igrala v orkestru, ampak 
njena flavta ugleda luč sveta le še ob posebnih 
priložnostih. Zadnjič mi je zaupala, da jo je igrala kar 
dve uri - ker ji je bilo grozno dolgčas.
To je bila prva prireditev v tem sklopu, ki se je je 
udeležil župan osebno. Sicer moram priznati, da ni 
zamudil veliko. Revež se je stiskal v prvi vrsti med 
mikrofoni, za katere na prenatrpanem odru ni bilo 
prostora. Organizatorji si prislužijo majhen minus 
v opomin, da je za županovo udobje treba bolj 
poskrbeti. Voditeljica je bila skrbno napravljena in v 
čevljih s tako visoko peto, da sva se s Tjašo bali, da 
bo padla z odra naravnost v županovo naročje. 
Pričetek je bil udaren, z instrumentalno skladbo 
Orkestra glasbene šole skladateljev Ipavcev. Dada in 
Anžej sta se menjavala pri petju zimzelenih popevk, 
mislim, da mi ni potrebno posebno omeniti, da sta to 
storila odlično, ker je to že tako logično. Z Anžejem 
sva sicer znanca, vsaj jaz tako opredeljujem ljudi, ki 
se srečajo enkrat na sto let, si izmenjajo nekaj fraz in 
gredo naprej, a ne bom razlagala njegovih talentov, 
saj jih pozna cel vesoljni Šentjur in še širše. Naj 
pohvalim še svoje novinarsko oko, ki je opazilo, da 
se je njegovi materi ob pesmi Mati bodiva prijatelja 
utrnila solzica. Nekje na sredini večera je nastopila 
tudi skupina Canteus iz Žalca, da so si nastopajoči 
malce oddahnili. Všeč so bili tako meni kot Tjaši, 
publiki pa po ploskanju sodeč tudi.



Dada in Anžej sta brez fušanja predstavila kup 
dobrih pesmi, orkester se je kljub pomanjkanju 
prostora dobro odrezal, le njihove modre majice 
bi lahko zamenjali za elegantnejša oblačila, saj 
sem si vse skupaj prestavljala bolj kot gala večer. 
Voditeljica Maja Šumej in Anžej sta bila pelikana do 
konca, Dada je bila sicer bolj sproščeno oblečena, 
ljudje v občinstvu pa različno, od kavbojk do 
večernih toalet.
Koncert je vsekakor uspel. Če bi bilo občinstvo 
dvajset let mlajše, bi se dvorana tresla od skakanja 
in vreščanja, najstnice bi padale v nezavest, oder 
pa bi bil poln plišastih igrač, tako pa je vse ostalo 
pri ploskanju in na kilometer opaznih zadovoljnih 
obrazih gledalcev. Sama sem hotela koncert 
oceniti s štirico, ker me je bolel križ od skrajno 
neudobnih stolov in sem si na koncu samo želela, 
da bi bilo kmalu konec. Ampak Tjaša je vztrajala, 
da nastopajoči in organizatorji zaslužijo čisto petico, 
tako da sva se na koncu sporazumeli in ocenili z 
minus 5, zaradi stolov in župana med mikrofoni.

Troika za tek za pokal Zgornjega trga
Statistike kažejo, da se ljudje premalo ukvarjamo 
s športom, zato tudi nisem pričakovala gneče na 
startu v Zgornjem trgu. Proga je bila dolga okoli 5 
kilometrov in to ne bi smel biti prehud zalogaj za 
športno aktivne ljudi. Meni tek ni nikoli dišal, sploh 
po hribih in dolinah ne, Tjašo, ki je še do nedavnega 
trenirala košarko, sem poskušala pregovoriti, da bi 
tekla, ampak ni hotela. In midve sva bili nekoč v 
športnem razredu?!
Na štartu sva imeli majhno težavo, saj nisva vedeli, 
v katero smer se bo tek začel in zato sva bili v 
dilemi, od kod fotkati tekače, saj Šentjurske novice 
niso erotična revija in za objavo res ne potrebujem 
fotografije s kupom zadnjic. Najin nekdanji razrednik 
Vlado Artnak nama je pomagal rešiti težavo z 
razlago, da morajo tekači pred začetkom gledati 
v napis start in na koncu tudi videti napis cilj. Ker 
naj bi tek trajal okoli 20 minut, sva se odpravili na 
pijačo v gostilno Jug, miza na terasi pa nama je 
ponujala tudi možnost fotografiranja tekačev. Med

srkanjem kokakole sva opazili, da je tudi skupina 
starejših občanov za sosednjo mizo spremljala 
tek ob pijači in pri tem delila zanimive komentarje. 
Za podžupana Jožeta Artnaka, ki se je kot edini 
predstavnik šentjurske politike udeležil teka, so bili 
mnenja, da ga bodo na cilj pripeljali z rešilcem. A 
je na cilj prisopihal deveti, kar je dober dosežek, če 
upoštevam dejstvo, da je bilo vseh udeležencev teka 
11 in da so vsi izgledali kot pravi atleti.
Prvi trije udeleženci obeh spolov so poleg priznanj

dobili tudi praktične nagrade, ki jih je poklonil Alpos 
in so bile tudi temu primerne, prvi največjo lestev, 
drugi srednjo in tretji najmanjšo. Oba najboljša sta 
dobila tudi pokala. Veseli so jih bili vsi, čeprav sva 
se s Tjašo strinjali, da so nagrade sicer praktične, a 
malce nenavadne.
Naj omenim še najboljše atlete. Zmagal je Robert 
Švegler (AK Šentjur) s časom 17:39, sledila sta mu

Tomaž Verbič, član (AK Šentjur) in Peter Kapel iz 
Štor. V ženski konkurenci si je najdaljšo lestev in 
pokal prislužila Mateja Paščinski, drugo mesto pa 
sta si razdelili Urša Kresal in Andreja Jernej, vse tri 
članice AK Šentjur. Ker je zaradi dvojnega drugega 
mesta nastala rahla zmešnjava glede lastništva 
lestev, saj ni bilo dveh enake velikosti, sta se morali 
Urša in Andreja sporazumeti, tako da je večjo 
odnesla Urša, manjšo pa Andreja.
Podelitve se je udeležil tudi g. župan, dr. Tisel, 
ki tokrat ni bil mašno oblečen. Po podelitvi nas 
je zabaval ansambel Simona Gajška, katerega

glavna pevka Mojca je bila nekoč moja sošolka iz 
paralelke.
S Tjašo sva prireditev soglasno ocenili z dobro 
trojko, saj je bila dobro pripravljena in solidno 
udeležena. Najbolj sem se zabavala ob dejstvu, 
da takrat, ko mi je končno uspelo s sabo privleči 
ogromen živozelen dežnik, ki ga imam iz varnostnih 
razlogov, saj ne poznam idiota, ki bi bil tako grd 
dežnik pripravljen ukrasti, sploh ni deževalo. Saj ne, 
da bi si dežja želela, ampak če sem ga že nosila s

sabo, bi ga bila rada tudi uporabila.
Dragi bralci, drugo leto pa v večjem številu na tek, a 
ne? Morda jutri tudi sama začnem s treningom.

Štirica za monokomedijo Saše Pavček 
in Aleša Valiča
S Tjašo sva se spet dobili na klopcah pred staro šolo 
in se podali v hrib, ki je nenormalno strm. Komaj sva 
še našli sedež, čeprav sva bili pet minut prehitri.

Torej ljudje vendarle berejo reklamno pošto, med 
katero se je znašla tudi knjižica z opisom prireditev. 
Začelo se je z rahlo zamudo, za poletni čas je bilo 
nenavadno mrzlo, na srečo pa ni bilo toliko komarjev. 
Monokomedija je bila zanimiva, sproščujoča in zelo 
primerna za poletni nedeljski večer. Na obrazih 
obiskovalcev se je risal rahel nasmešek, ki je od 
časa do časa prerasel v glasen smeh.
Med množico pod lipo pa nisem opazila znanih 
obrazov z volilnih plakatov, morda je bilo nekaj dni 
prireditev zanje le prehud zalogaj. Ne trdim, da 
nikogar ni bilo, le nikogar nisem opazila.

Večerje bil dobro organiziran, tudi vreme je zdržalo, 
tako da si vsi skupaj prislužimo dobro štirico. Tudi 
gledalci, za kulturno obnašanje brez zvonjenja 
mobilnih telefonov.
Prireditve v Zgornjem trgu so bile dobro 
zamišljene in dokaj dobro izpeljane. Poskrbljeno 
je bilo tudi za gledalce, in sicer z gostinsko 
ponudbo, v kulturnem domu sicer ne, ampak 
pomislite, kako bi izpadli, če bi na koncertu 
orkestra pili pivo ali jedli kokice. Če bodo 
drugo leto spet, bom z veseljem prišla pogledat, 
verjamem, da tudi mnogi Šentjurčani. Morda 
bodo organizatorji pri odpravljanju napak 
upoštevali tudi moje mnenje?
Naj zaključim kot Jerry Springer: »Pazite nase in 
drug na drugega.«

Nina Marof
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»Meje mojega jezika so meje mojega sveta.«
Svoje neznanje francoščine sem obžalovala tudi

Znana VVittgensteinova misel iz naslova 
mi prihaja naprej vedno, ko se pojavim v 
okolju, katerega jezika ne razumem, kar 
me takrat močno jezi. Letos sem se malo 
potepala po Korziki, po francoskem okolju 

torej, in ker je francoščina jezik, ki je zame sicer zelo 
blagoglasen in prijeten za poslušanje, ki se ga pa 
nisem nikoli učila, sem to tokrat večkrat obžalovala 
in si še tisočič ponovila, da se moram tega jezika 
naučiti.
Dejstvo je, da je znanje tujih jezikov v današnjem 
svetu nepogrešljivo. Ker je angleščina svetovni jezik, 
s katerim si lahko pomagamo že skoraj v vsakem 
okolju oz. na to vsaj računamo, smo se razvadili in 
mislimo, kako je dovolj le, da govorimo angleščino. 
Problem nastane, ko tako ne mislijo vsi. In v romansko 
govorečem okolju (sama imam izkušnje z Italijo, tokrat 
pa še malo s Francijo) se to še kaj rado zgodi, kar 
lahko sicer pomeni dvoje, da so Francozi in Italijani 
malo »trdi« za tuje jezike ali pa tako samozavestni in 
nacionalno zavedni, da računajo na to, da kdor jih želi 
spoznati, se že mora naučiti njihovega jezika, sicer jih 
pa tako ni vreden. Sama mislim, da velja bolj drugo. 
Seveda tukaj posplošujem, zato mi naj tisti, ki tako ne 
mislijo ali se v tem ne najdejo, to oproste.
In potem se zatakne v čisto banalnih situacijah, 
kot je na primer pri naročanju hrane. Ker pač ne 
razumeš, kaj pomenijo vse zapletene besede na 
jedilniku, vprašaš natakarja za prevod, on pa z dosti 
omejenim angleškim besednim zakladom in z močnim 
šušljajočim in sikajočim francoskim naglasom želeno 
izusti, a še vedno nisi prepričan, da veš, kaj boš dobil. 
Poskusiš pač in upaš, da ti bo teknilo._______________

pri obisku muzejev. Podnapisi le v francoščini in 
italijanščini, o angleščini pa ne duha in sluha. V takih 
reprezentativnih institucijah, menim, bi za prevode 
v še kakšen svetovni jezik pač morali poskrbeti. 
Sama sem namreč močno pod vtisom predavanj iz 
muzeologije na faksu, kjer smo kot kvaliteto muzejev 
poudarjali tudi to, da so podnapisi še vsaj v angleščini. 
Vendar to poudarjamo v Sloveniji, ker se pač ne 
nadejamo množic, ki bi želele spoznavati našo kulturo 
in naš narod skozi slovenščino.
Primerov, ko sem obžalovala svoje neznanje 
francoščine, bi lahko še naštevala. Naj navedem le 
še najbolj vznemirljivejšega in razburljivejšega. Ko 
smo s turistično ladjico po otokih ob Korziki naleteli 
na resnično strašne valove in ko se je naša mala 
ladjica kar izgubljala v njih, nas pa je premetavalo 
levo in desno, gor in dol, sem poskušala dešifrirati 
francoske besede po zvočniku, če morda ne 
pomenijo kakšnih evakuacijskih napotkov ali pa nas 
skušajo vsaj opogumljati, a mi ni uspelo. Tako sem se 
samo predala na milost in nemilost francoskega morja 
ter izkušenosti ali neizkušenosti našega kapitana in 
se - tokrat srečno vrnila v pristan. Nikoli pa ne bom 
izvedela, kaj je bilo vse tisto (zame) »žlubudranje« 
med našim razburljivim potovanjem - pa saj je bilo v 
tem primeru tako mogoče bolje.
In zaključek? V jezikovnem kotičku tokrat - da je 
poznavanje tujih jezikov poleg lastnega in angleškega 
še kako priporočljivo, če nočemo biti velikokrat 
obsojeni na bolj ali manj srečna naključja in bolj ali 
manj pozitivna presenečenja.

N. G.

Ribe proti 
holesterolu

^BČe se spomnim, da si v dobro 
^^^^|za naše zdravje marsičesa 

Bj najboljšega ne smemo privoščiti, 
je odgovor na vpršanje, kaj kuhati, 

H^^Bres težak. Še težje je, ker se 
zadnje čase mnenja prehranskih 

strokovnjakov in zdravnikov zelo spreminjajo. 
Veliko se govori o holesterolu, »prehrambeniki« 
za znižanje holesterola priporočajo uživanje rib, 
posebej priporočajo lososa, tunino, škarpino, 
osliča, sardone,..., vse seveda na oljčnem olju. 

Da jim bo zadoščeno, predlagam:

Sardoni s česnom
Primorci sardonov preveč ne cenijo - je pač 
plava riba. Mi jo bomo vseeno pripravili. 
Ribam odstranimo glave, drob in kosti ter jih 
sploščene polagamo v naoljeno kozico. Vsako 
plast rib potrosimo s sesekljanim česnom, 
peteršiljem, posolimo, popopramo, potrosimo z 
malo žličko drobtin in prelijemo z malo oljčnega 
olja in limoninega soka. Sardone polagamo v 
posodo v 2 ali 3 plasteh. Nazadnje prelijemo 
z 1 dl belega vina in pokrito dušimo na manjši 
temperaturi približno 15 minut.

Škarpena s krompirjem
Škarpene (približno 75 dag) očistimo in 
narežemo na večje kose. Na lističe narežemo 
75 dag olupljenega krompirja, posodo, boljša 
je iz nepregornega stekla, dobro naoljimo. V 
posodo damo polovico krompirja, ga posolimo, 
popopramo, potrosimo s sesekljanim česnom 
in peteršiljem. Na krompir damo narezane 
škarpene, ki jih tudi posolimo in popopramo. 
Posebej si pripravimo polivko iz 0.5 dl oljčnega 
olja in 1 dl belega vina. S polovico te polivke 
prelijemo škarpene. Dodamo preostali krompir 
in ga tudi posolimo in popopramo ter prelijemo 
s preostalo polivko. Dolijemo juho ali pa krop, 
da sega do skoraj vrha zgornje plasti krompirja. 
Pečemo v pečici pri 180 stopinjah slabo 
uro. Lahko pa jed kuhamo na štedilni plošči
- pustimo, da prav počasi vre.

Morski list z gobovo omako
Morskemu listu odstranimo drob in črno kožo, 
oplahnemo, rahlo posolimo in povaljamo 
v moki. V ponev damo 1 žlico masla in 1 
žlico oljčnega olja, segrejemo in opečemo 
pripravljene ribe - 6 do 7 minut na vsaki strani. 
Za omako grobo sesekljamo 25 dag šampionov. 
V kozico damo 4 dag masla, narezane gobe, 1 
žlico limoninega soka in dušimo, da se gobe 
osušijo. Nato dodamo 1 žlico moke, še malo 
prepražimo, dodamo 2 dl juhe, osolimo, 
popopramo. Omaka naj vre še nekaj minut. Na 
koncu dodamo še 2 dag masla in malo paprike 
in prelijemo morski list.

Losos s smetanovim hrenom
Menda izmed vseh rib losos najbolj znižuje 
holesterol.
Lososove zrezke osolimo, popopramo in 
spečemo na vročem oljčnem olju. Ponudimo 
jih s smetanovim hrenom. Zmešamo 1 lonček 
kisle smetane, dodamo naribanega hrena
- po želji, malo posolimo in ga ponudimo k 
lososovim zrezkom.

C.H.

O-liga miga
Junij, julij, avgust...
Meseci za morje, hribe, lenarjenje in ... igranje 
odbojke na mivki. Plvala Bogu, da so Slivničani 
»izsilili« igrišče z mivko, edino v obeh občinah, in

da sta se našla dva entuziasta, ki sta si izmislila, 
da bi igrali ligo v odbojki na mivki.

liga...
Od junija do konca avgusta bodo v Športnem 
parku v Gorici pri Slivnici vsako sredo od
17.00 do 20.00 ure »švicali« fantje (dvojke), ob 
petkih se bodo potile ženske (trojke). V ligi igra 
deset moških in devet ženskih ekip. Šentjurski 
odbojkarji in odbojkarice, kje ste? Devet 
ekip je »naših domačih«, ostale so iz okolice 
(Rogatec, Rogaška Slatina, Šmarje, Celje ...). A 
zopet, hvala Bogu, da so tu, kajti igra se dobra 
odbojka, na oko všečna, nekatere tekme so prav 
adrenalinske. Da pa domačini nismo kar tako, 
kažejo do sedaj odigrane tekme, kjer za sam vrh

pri dekletih dobro kaže Drameljčankam, pri fantih 
pa Nonek teamu. Štrene najboljšim mešajo še 
Ponkovljanke, Planinčani in Slivničani.

Zaključni turnir...
Najboljše štiri ekipe v obeh kategorijah, moški 
in ženski, se bodo 27. avgusta pomerile 
na zaključnem turnirju »Final 8«. Zaključna 
prireditev je namenjena vsem, ki imajo radi 
odbojko, prijetno navijaško vzdušje ob odlični 
glasbi in hladni pijači, za kar bodo poskrbeli 
finalisti lige, Miha Kundih za mešalno mizo in 
mikrofonom in Gostilna Lesjak.

Nagrade...
Zmagovalci lige bodo prejeli prestižne 
šampionske prstane Zlatarstva Aleša Petka, 
najboljši še praktične nagrade in pokale, vse 
ekipe pa spominek na ligo.

27. avgust ob 19.00 uri v Slivnici!
Zadnji pisk sodnika in zmagovalci bodo znani. 
Kdo bo podeljeval nagrade in kakšne bodo te 
nagrade? Liga je zastavljena široko; 20 ekip iz 5 
okoliških občin, z 80 sodelujočimi se celo poletje 
zbira v Gorici pri Slivnici, igra odbojko, se trudi za 
točke in se druži. Organizatorji, odbojkarski klub 
Nonek team, z vsakim turnirjem pridobiva nove 
izkušnje. Med njimi so tudi takšne, s katerimi 
lažje dobijo sponzorje zunaj domače občine, 
kajti odbojka ni atraktivna niti za občinsko 
strukturo niti za nobeno od naših dveh športnih 
zvez. Ampak šentjurska odbojka ostaja, celo 
žlahtnejša postaja.

SrečoČ
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[Naga moda
Letos so spet moderne bele srajce! Tako 

IPH sporočilo dobimo vsake toliko v medijih. 
K . Če pa malo pobrskam po spominu, je že 

0 moja babica pripovedovala, da se moraš 
Jr »lepih« opravil vedno lotiti v sveže oprani,
---------------—I zlikani beli srajci. Ko so še sejali na roke

in s širokimi gibi trosili zrnje v zemljo, so 
to počeli v beli srajci, tako kot Groharjev sejalec. In v 
migetajoči julijski vročini so tudi želi oblečeni v lanene 
bele »robače«. Torej, biti lepo oblečen ni novodobna 
pogruntacija, kakor si tudi bele srajce ni izmislila gospa 

»moda«.
Prav zanimivo je gledati, kaj so iz tega klasičnega 
oblačila zmožna narediti sedanja dekleta in gospe. 
Kupijo za tri številke premajhne, jih navlečejo čez kipeča 
telesa, kažejo popke in dekolteje, ter tako iz lepe bele 
bluze naredijo zmaličeno ceneno krpico. Živimo v času, 
ko je skoraj vse dovoljeno, pa vendar se včasih, ko 
opazujem mimoidoče mladenke in tudi šolarje, ali imajo 
le-ti starše, in ali se učiteljem in profesorjem v šolah zdi

prav, da pride otrok v šolo s pobarvanimi nohti, čudno 
pričesko, golim popkom in napol golo zadnjico? Ali starši 
mislijo, da je treba ustreči vsaki želji? Že predšolski otroci 
poznajo znamke oblačil in obutve, deklice se mažejo s 
kremami, da o raznih dodatkih ne govorim. Ob vsem 
tem je dejstvo, da so ravno tisti otroci in mladostniki, 
ki na zunaj najbolj nastopajo s posebnostmi, v vedenju 
in učenju najbolj problematični. Seveda ne bi rada koga 
prizadela, toda take so pač moje izkušnje.
Kam so vse te najstnice (in njihove mame) gledale 
pet sezon med nadaljevanko Sex and the City, kam 
gledajo med filmi, fotografijami v revijah ...? Moda je 
res nepredvidljiva, drzna in domiselna, nikakor pa ni 

vulgarna.
Spet je čas razprodaj in spet bodo gospodične in gospe 
nakupile na kupe med sabo ujemajočih se torbic, 
čevljev in sintetičnih oblačil z dalnjega vzhoda, pa kljub 
nabitim omaram in praznim 
bančnim računom ne bodo i
imele ničesar poštenega Mj&„5

/flotttca.
obleči.

I Iz Zdravstvenega dnma 1-----------------------------
Ali poznate svoje pravice?
Obvezno zavarovanje vam zagotavlja pravico do:
1. zdravstvenih storitev osnovne, zobozdravstvene, 
lekarniške, specialistično-ambulantne, bolnišnične, 
zdraviliške in terciarne zdravstvene dejavnosti ter do 
zdravstvene nege. Pri tem so zagotovljene preventivne 
storitve po sprejetem republiškem programu ter storitve 
s področja diagnostike, zdravljenja in medicinske 
rehabilitacije bolnih in poškodovanih;
2. zdravstvenih storitev v zvezi s porodom, umetno 
prekinitvijo nosečnosti, umetno oploditvijo in 

sterilizacijo;
3. obnovitvene rehabilitacije, organiziranega 
usposabljanja za življenje z določeno boleznijo po 
posebnih programih;
4. nujnih in drugih prevozov z reševalnimi ter drugimi 

vozili;
5. zdravil, ki so predpisana na recept, v skladu z 
razvrstitvijo v liste, ki jo določi zavod;
6. medicinsko-tehničnih pripomočkov;
7. nadomestila plače zavarovancev v delovnem

razmerju in z njimi izenačenih zavarovancev v času, ko 
so začasno zadržani od dela zaradi bolezni, poškodbe 
pri delu in izven dela, poklicne bolezni, presaditve živega 
tkiva in organov v korist druge osebe, posledic dajanja 
krvi, izolacije, spremstva in nege ožjega družinskega 
člana;
8. pogrebnine;
9. posmrtnine;
10. povračila potnih stroškov ob potovanju oziroma 
bivanju v drugem kraju.

Zdravstvene storitve iz obveznega zavarovanja se 
nanašajo na zdravljenje bolezni, poklicnih bolezni, 
poškodb pri delu ter poškodb izven dela.
Poškodbe pri delu in poklicne bolezni se opredeljujejo s 
predpisi pokojninskega in invalidskega zavarovanja. 
Zavarovana oseba ima pravico, da se vključuje v 
zdravstveno-prosvetne in vzgojne aktivnosti, ki so 
sestavni del preventivnega programa in dogovora o 
programu zdravstvenih storitev v Republiki Sloveniji.

ZD Šentjur

Na mamicah svet stoji
“Bistveno ni živeti, temveč živeti dobro.” ■ Platon

V celjski porodnišnici so od 12. junija rodile naslednje 
mamice:
16. junija: Zofka Hrastenšek iz Dramelj - dečka, 17. 
junija: Olga Židan iz Šentjurja - deklico, 25. junija: Darja 
Jug z Grobelnega - dečka, 26. junija: Mira Romih iz 
Šentjurja - deklico, 27. junija: Brigita Kladnik iz Dramelj 
- deklico, 30. junija: Mateja Mulej iz Šentjurja - dečka.
1. julija: Nataša Zgonc iz Šentjurja - dečka. 8. julija:

Tanja Mehič iz Šentjurja - dečka, 11. julija: Darja 
Guček s Planine pri Sevnici - deklico, 14. julija: 
Gabrijela Potočnik s Ponikve - dečka, Brigita Hajnšek 
z Grobelnega - dečka, 15. julija: Ivica Kramperšek iz 
Loke pri Žusmu - dečka, 16. julija: Andreja Ošlak iz 

Dramelj - deklico.
Čestitamo!

—I Mali oglasi
Oddam dva lepa in zelo prijazna trimesečna 
tigrasta mucka dobri podeželjski družini.
Tel. 5 791 292.

35-leien moški z otrokom išče partnerko za 
pošteno in trajno zvezo. Tel. 031 836 378

Ženitna posredovalnica Zaupanje posreduje 
poštene in trajne zveze za vsa starostna obdobja. 
Tel. 03 57 26 319 ali 031 505 495

Obojestransko prevajanje iz angleščine in 
nemščine. TopStar 051 303 743.

Lektoriranje diplomskih nalog in drugih tekstov. 
041 795 695

Kupim lažji traktor, po možnosti 4 x 4, in tračni 
obračalnik. 041 759 816

Potovati z agencijo
Potovanja, ki sijih najpogosteje privoščimo 
ravno v tem obdobju, so postala pravi 
logistični dosežek. Neredko jih spremlja 
tudi slaba volja. Seznanjenost s pravili 
igre zato ne škodi. Še vedno pa si lahko 
omislite potovanje v lastni režiji, ko boste 
potnik in potovalna agencija obenem ... 
Potovalne agencije so najkasneje ob 
sklenitvi pogodbe obvezane izdati 
potrošniku potrdilo o potovanju ali pa 
morajo v pisni pogodbi navesti (razen 
tistega, kar je že opisano v katalogu): 
točne podatke o dolžini potovanja, 
natančne podatke o prebivališču med 
potovanjem, najmanjše število potnikov za 
izvedbo potovanja in rok za odpoved za 
isti razlog, pogoje za odstop od pogodbe, 
podatke o različnih formalnostih, ki so 
predvidene (carinske, sanitarne, ...), 
... Potnik mora biti seznanjen s podatki 
kontaktne osebe organizatorja potovanja. 
Zvišanje ali celo znižanje ceneje dovoljeno 
le v primeru sprememb menjalnega tečaja 
valute in sprememb v tarifah prevoznikov. 
V primeru več kot 10 % zvišanja cene 
lahko potnik odstopi od potovanja.
Ob pravočasni odpovedi ste dolžni agenciji 
povrniti le dejanske administrativne 
stroške, nikakor pa ne večjega odstotka 
aranžmaja, do česarje agencija upravičena 
ob nepravočasnem odstopu. Za najprej 
omenjene primere je koristno skleniti 
posebno zavarovanje, ki jih ponujajo 
tako agencije kot tudi zavarovalnice. Kot 
smo napisali že prej, vas mora agencija 
z vsemi roki pravočasno in nedvoumno 
seznaniti. V primeru izrednih okoliščin, ki 
jih morate dokazati, ima agencija pravico 
do dejanskih stroškov, ki so nastali. V 
primerih, ko se odstop zgodi po začetku 
potovanja, pa agencija lahko zadrži 
celotno vsoto aranžmaja.
Seveda se lahko zgodi tudi odpoved s 
strani agencije. Če je za potovanje npr. 
prijavljenih premalo potnikov, morate 
biti o tem obveščeni najmanj pet dni 
pred potovanjem. V primeru, da odstopi 
od pogodbe agencija med samim 
potovanjem, sicer ima pravico do plačila 
opravljenih storitev, v vsakem primeru pa 
mora poskrbeti za vašo vrnitev domov. 
Zagotovo ste se že velikokrat srečali s 
tabelo, ki govori o vračilih dela zneska za 
slabo opravljene storitve in jih podrobneje 
našteva. Ti. Frankfurtska tabela je 
dosegljiva tudi na spletu, dosegljiva je pri 
vseh organizatorjih potovanj, ki dajo kaj 
nase. V primeru, da se želite pritožiti, je 
najbolje to storiti takoj, na kraju samem. 
Poskrbeti morate za čimveč dokaznega 
gradiva, pritožbo pa pošljite s priporočeno 
pošiljko, kopijo pa shranite pri sebi. Če se 
pozabite takoj pritožiti, je skrajni rok, ki ga 
predvideva Zakon o varstvu potrošnikov 
dva mesece od dogodka. Na drugi strani 
vam mora agencija v vsakem primeru 
odgovoriti v osmih dneh. V skrajnem 
primeru se lahko obrnete še na tržnega 
inšpektorja.____________________________



ENTJUR V ČAJU
Prvi občinski praznik
V nedeljo, 23. julija, so občani Dobja proslavljali svoj prvi 
občinski praznik. Niso ga posvetili niti svoji škoplirski 
materi božji, niti svojemu znamenitemu Pokaži kaj znaš, 
temveč 22. juliju, ki je nekje vmes, dnevu, ko je Državni 
zbor na stežaj odprl vrata za ustanovitev dobjanske 
občine.

Šentjurske novice, 25. 7.2000

Babna gora želi v šentjursko občino
Vaščani iz Babne gore iz KS Vinski vrh, ki gravitirajo v Loko 
pri Žusmu v šentjurski občini, so s podpisovanjem izrazili 
voljo, da bi se iz šmarske občine priključili šentjurski. Pred 
leti je bil podoben primer, ko so se vaščani iz šmarskega 
dela Grobelnega želeli priključiti k Šentjurju.

Novi tednik, 12.7.1990

30 uspešnih let RD Voglajna
»Prehojeno 30-letno pot smo od skromnih začetkov do 
današnje sodobne organiziranosti utrjevali v pogojih in 
oblikah demokratične, samoupravne socialistične družbe. 
Le na ta način bomo naš športni ribolov, ki je tesno 
povezan z naravo, še naprej gojili in čuvali ribje bogastvo 
naših revirjev v prid skupnosti in v prid nas samih,« je ob 
praznovanju 30-letnice Ribiške družine Voglajna dejal v 
slavnostnem govoru predsednik Boris Malec.

Novi tednik, 25.7.1985

Preskrba v Šentjurju včasih zašepa
Vprašanje preskrbe je v letošnjem letu ena od prioritetnih 
nalog tudi v šentjurski občini. Večjih težav doslej niso imeli, 
čeprav se je na tržišču pojavilo pomanjkanje nekaterih 
prehrambenih artiklov. Čeprav olja in sladkorja tudi v 
šentjurskih trgovinah ni bilo na pretek, stanje ni bilo 
zaskrbljujoče. Sedaj so občasni problemi s kavo, pralnimi 
praški in kruhom. Seveda morajo biti trgovci pozorni in 
paziti, da se zaloge v skladiščih obnavljajo, da ne bi prišlo 
do kritične točke, do katere navadno pripeljejo občani sami 
s pretirano potrošniško mrzlico.

Novi tednik, 17.7.1980

Obstoj kina?
Kino sekcija se v zadnjem času bori z velikimi težavami. 
Čeprav so materialni pogoji urejeni in je v zimskem času 
urejeno ogrevanje, pa je obisk kino predstav izredno šibek. 
Filme si je v lanskem letu ogledalo le 10.500 obiskovalcev, 
zaradi tega niso uspeli pokriti niti režijskih stroškov. Ker pa 
sta kinoaparaturi že dotrajani in stari nad 20 let, obstaja 
resno vprašanje nadaljnjega obstoja.

Novi tednik, 17. 7.1975

Spomeniki bratom Ipavcem
Stara hiša pred občinsko skupščino v Šentjurju je končno 
porušena. Sledili ji bodo še trije objekti, dve stanovanjski 
in eno gospodarsko poslopje. Nasproti skupščine bodo 
uredili parking prostor, nekoliko naprej pa park s spomeniki 
bratom Ipavcem, Benjaminu, Gustavu in Josipu. Tako se 
bodo Šentjurčani oddolžili spominu na svoje skladatelje.

Novi tednik, 15. 7.1970

Do jeseni nova šola v Slivnici
Člani delovnega kolektiva splošnega gradbenega podjetja 
iz Rogaške Slatine, ki gradijo v Slivnici ali točneje v zaselku 
Gorica novo poslopje osnovne šole, hite, da bi zgradbo 
čimprej dogradili. V novem šolskem poslopju bodo štiri 
učilnice, štirje kabineti, pionirska soba in prostori, kjer 
bodo učenci lahko hranili garderobo. Zaradi pomanjkanja 
sredstev bodo šolo dogradili šele po etapah, ko bodo 
dogradili še dodatne učilnice in telovadnico.

Celjski tednik, 30. 7.1965 
spomine oživlja Bogdan Rahten

O ženskih porničih
Ne spomnim se več, kje, ampak nekje pred 100 leti sem bral o nekem čudnem novem 
fenomenu: ženskih porničih. Seveda, takoj sem pomislil, da članek govori o lezbičnih porničih, 
a nadaljnje branje je razkrilo dejstvo, da gre za porniče, ki naj bi bili v prvi vrsti namenjeni 
ženskam. Popraskal sem se po glavi in se temu čudil kot kura glisti. Pogledal sem kakšno 
revijo pravzaprav berem in ugotovil, da to ni ena izmed tistih revij, ki skušajo (in to uspešno) 
umetno ustvarjati razne seksualno sociološke trende in potem o njih na dolgo in široko pisati 
pol leta, nakar si izmislijo kakšen nov, čuden izraz za kakšnen nov namišljen trend. Saj veste, 
nekaj podobnega kot so pred kratkim vsi govorili o fenomenu metroseksualca in podobnih 
nebulozah. Skratka, glede na verodostojnost revije se mi je zdelo, da nekaj že mora biti na teh 
»ženskih porničih.«
Pa sem se vprašal, kaj porniči sploh so? Občasno se na TV ekranih odrola film Vroče noči 
(Boogie Nights), ki prikazuje zlato obdobje porno filmov. To so bila seveda sedemdeseta. 
AIDSa še ni bilo, kontracepcijsko tabletko so izumili slabo desetletje prej, seksualna revolucija 
je bila v toku, Linda je na velikem platnu prvič pred kamero izvedla tehniko globokega grla, 
odnos do seksa je bil veliko bolj sproščen kot danes, itd. In porniči so cveteli in cveteli, oh, 
kako so cveteli. Zgoraj omenjeni film odlično prikaže utrip tega časa, ko je osvobojena ženska 
v svojem življenju pridno goltala tolikšno število tičev, da bi lahko z njimi naredili vodovod iz 
Maribora do Kopra.
A eno je ostalo jasno: porniči so za moške, moške in samo moške. Ženska kot seksualno bitje 
se naj ne bi vzburila le s pomočjo vizualne stimulacije ob pogledu na seksualne akte, ki ne 
vsebujejo čustvenih komponent, medtem ko moška polovica populacije to zmore. Zato naj bi 
porniči imeli samo en namen: da moškim pride. Takoj ko jim pride, interes za pornič upade 
oz. kar izgine. Zato se porniči gledajo po delih in zato porniči načeloma nimajo zgodb - ker 
zgodbe nikogar na zanimajo. Ko se po daljšem času pornič le odvrti do konca, se zavrže in že 
je na vrsti naslednji. Ne, pornič nima t.i. 'replay value’, torej, ne gleda se ga večkrat, ampak 
samo enkrat. Oz. večkrat se ga gleda le, če ni rednega dotoka novih. Prav to je tudi razlog, da 
samo v ZDA na leto posnamejo desetkrat več porničev kot običajnih filmov, in prav tako porno 
industrija pokasira nekajkrat več zelencev kot Hollywood. Le da se o tem in teh številkah ne 
govori v javnih občilih.
Torej, ženski porniči. Nekega dne sem si enostavno rekel, ajde, gremo za foro v videoteko 
povprašat, ali imajo na zalogi te čudne zverine. Izbral sem si eno največjih in se pri tem 
zanašal na njihovo veliko ponudbo. Ko sem preko pulta diskretno namignil izposojevalcu, kaj 
me zanima, me je prav tako čudno pogledal, potem pa se mu je posvetilo.
»A MISLITE LEZBIČNE PORNIČE??!!« se je zadrl na ves glas od veselja, ker bo lahko 
zadovoljil stranko s posebnimi zahtevami. Mamica z otročičkom, ki je v vrsti stala za mano, se 
je kar zdrznila. Pravzaprav sva se stresla kar oba.
»Ne, ne, mislim na porniče, ki so namenjeni ženskam,« sem zašepetal nazaj in se pri tem 
počutil prav neumno, saj je imel otročiček za mano od tega dne dalje zagotovo nepopravljivo 
pokvarjeno otroštvo, zaradi katerega ga bodo zagotovo mučile travme celo življenje in bo 
nesposoben spolno funkcionirati in si ustvariti družino.
Se spomnite, kako včasih v stripih ali risankah podajo občutek mrzličnega razmišljanja tako, 
da okoli glave narišejo kolesca, prenose, integrale in kvadratne korene? Vidite, jaz sem jih 
dejansko videl, kako se vrtijo okoli videotekarjeve glave.
»Tukaj delam pol leta in pogledal sem vsak pornič, ki ga imamo, pa nimamo nič takega,« je 
na koncu le uspel izdaviti.
Glede na to, da imajo v svojem oddelku nekaj sto naslovov, nisem vedel, ali naj tipa občudujem 
ali pomilujem. Obstaja namreč več tipov masturbatorjev - od občasih, zdravih, do akutnih (in 
videotekar očitno spada mednje) - a to je že tema za kak drug članek.
S tem se je moje iskanje za mitskim in skrivnostnim artefaktom, poimenovanim »ženski 
pornič,« efektivno nehalo.

Dosti let kasneje...
... živimo v znanstveni fantastiki. Video je na smetišču zgodovine, zdaj carujejo DVD plošče. 
Porniči so postali digitalni in čeprav se še vedno dobijo v videotekah, so sedaj doma na 
internetu. Ker je internet čas pozornosti skrajšal na najkrajše možno obdobje (par sekund), so 
temu primerno kratki tudi porniči. A z malo truda se da brezplačno dobiti tudi dolgometražne 
porniče, vsi pa se pretakajo po telefonskih žicah. Mimo oken sicer še ne letijo leteči krožniki, a 
to je verjetno le vprašanje minut.

V nekem precej brezbrižnem pogovoru ob morski obali prijatelj bežno omeni, da mu nek pornič 
na trdem disku leži že dve leti in da ga rad večkrat pogleda. Ob tem sem kar zastrigel z ušesi. 
Pornič, rado večkrat pogleda. Dve leti? In to v času neprestane omreženosti v splet, ko je 
dotok novega tovrstnega materiala takorekoč neskončen? Kakšen pornič pa je to, ob katerem 
bi človek v takšnih okoliščinah vztrajal kar dve leti in to celo na prostovoljni bazi?
»Lepe slike ima, pa dobro, umirjeno glasbo. Nekateri deli so posneti črno-belo. Večinoma je 
posnet v počasnem posnetku. Tak umetniški je.«
Zdaj sem imel oči že velike kot krožniki. Umetniški pornič? Črno-beli posnetki? Upočasnjeni 
posnetki? Lepe slike? Je to mogoče? Je mogoče, da sem končno našel nekaj novega, 
drugačnega?

(se nadaljuje) 
(f.m.)

©



RAZMIŽLANJA KOLUMNA
j Ali Janeza daje nespečnost?

n-.-..™—..
P' Hx ■ neskončnih razprav. Novi zakon o RTV - obeta se nam še en 

v vrsti nesrečnih referendumov, ki bo stal lepih proračunskih 
jglŠ denarcev, privabil pa bo v najboljšem primeru kakšnih 30 
'j^'551 odstotkov volilnega telesa.

Novinarji so lahko našim politikom ekstremno hvaležni. Po njihovi zaslugi v 
dolgem, čeprav ne ravno vročem poletju, ne poznajo več časa kislih kumaric. 
Pravzaprav jim zadnje čase naša vrla vlada in parlamentarci nudijo toliko 

snovi, kot je le lahko prebavijo.
»Ta novi«, čeprav sedaj že nekaj časa na oblasti, se še zmeraj obnašajo 
kot otroci v trgovini s sladkarijami - velike oči, nikoli dovolj, če ni po njihovo, 
jok, stok, škripanje z zobmi in cepetanje. Mi pa smo mislili, da so se v času 
dvanajstletnega čakanja na oblast, parlamentiranja, interpeliranja, vladanj v 
senci in še česa, dejansko kaj naučili. Polna usta so jih bila modrih besed 
o tem, kako bo lepo, ko bomo pospravili še zadnje ostanke starega režima, 
potem bo naša lepa mala sončna deželica zaživela mirno, spokojno, ne da bi 
jo pretresali korupcija, klientelizem in ostale bogu prav nič po volji grdobije. 
Pa je na začetku tako lepo kazalo - vlada je imela izjemno veliko in močno 
podporo zaupanja in vere v prihodnost polnih volivcev in svet je bil videti lep. 
Naša ljudska vlada se je, glej ga zlomka, kot je obljubljala, že na začetku 
zasopihala, ministri in poslanci v vsako slovensko vas, vsepovsod jih je 
bilo polno, verno so prisluhnili željam in težavam navadne raje, se globoko 
zamislili in obljubili rešitve. Prava podalpska idila, ni kaj. Potem pa so poredni 
novinarji, seveda vsi pristaši starih režimov, ki se jih nikakor ne morejo rešiti, 
začeli udrihati po njih. Kako si sploh drznejo pisati o kadrovskih spremembah, 
nenadnih zamenjavah v različnih nadzornih svetih in gospodarskih družbah? 
Saj vendarle vse počno zgolj in samo v dobro ljudstva. In dobro se da delati le 
s »svojimi« ljudmi, ki pa so konec koncev bili izbrani le zaradi svojih strokovnih 
referenc. No, pa pustimo to pri miru, da ne zabredemo pregloboko. 
Nenadoma smo se znašli v sredi brezštevilnih afer in neskončnih razprav. 
Novi zakon o RTV- obeta se nam še en v vrsti nesrečnih referendumov, ki bo 
stal lepih proračunskih denarcev, privabil pa bo v najboljšem primeru kakšnih 
30 odstotkov volilnega telesa. Se pa globoko strinjam s predlogi o prenosu sej 
državnega zbora, saj bi šlo za enega boljših programov, kar smo jih zadnja 
leta imeli priložnost videti na nacionalki. Vsebujejo namreč čisto vse prvine 
preverjenih hollywoodskih žanrov - seks, nasilje, akcijo, komedijo - pa čeprav 
več ali manj v verbalni obliki. Sicer pa kaže, da bodo od besed kmalu prešli k 
dejanjem: začeli bodo pregledovati mednožja, da se bo končno vedelo, kdo je 
kdo in pri čem smo. Ali bo šlo za strokovni ginekološki pregled, ali pa se bodo 
tega lotili poslanci sami, bomo šele videli. Raje ne bom komentirala. Bi bilo pa 
po mojem mnenju, za katerega, upam, da ga delite z menoj še številni drugi 
državljani, nujno uvesti obvezni pregled glave vsega, kar zasmrajuje državni 
zbor, da bi se končno vedelo, ali je kaj notri. Za najbolj problematične primerke 
priporočamo lobotomijo, reprogramiranje ali vsaj elektrošoke, davkoplačevalci 
jih bomo z velikim veseljem častili iz svojega žepa. No, ampak ne glede na 
vaše politične preference morate, spoštovani bralci, priznati, da so razprave 
naših vrlih poslancev ne zgolj na meji dobrega okusa, ampak so padle na 
raven najbolj vulgarnih gostilniških debat. Pustimo ob strani neskončna 
razpredanja o pravicah homoseksualcev, izbrisanih, Romov in podobno, saj 
vemo, da ima o tem vsak posameznik svoje mnenje, ki ga ima tudi pravico 
izraziti, ampak poslanci tega nikakor ne bi smeli početi na nivoju Pepčka, ki 

mu je šmarnica blokirala večino možganskih centrov.
Da ne pozabimo še na nekaj ostalih incidentov, ki bi bili hudo zabavni, če ne 
bi postajali že simptomatični. Od neutrudnega Velikega osvoboditelja Rupla, 
ki bo zluknjal ves proračun OVSE, preko lagodno izletniškega in naivnega 
Erjavca, ki pristaja, kjer se mu pač ljubi, mimo svetovljanske kmetijske 
ministrice, ki slovi bo blestečem znanju evropskih jezikov, da ne pozabimo še 
na šolnika, ki uvaja nove kriterije pri imenovanju ravnateljev, in predstavnike 
za stike z javnostjo, ki pišejo pravilnike o (ne)dajanju informacij ta grdim 
novinarjem. Se ladja že potaplja in prvi glodalci že skačejo v vodo? Pukšič, 
Mrkaič ...? Gospod Janša verjetno zadnje čase precej slabo spi. Ni edini, tudi 
Ropova četica se je zadnje čase čisto razpustila, opozicija se obnaša, kot 
da je pod vplivom kakšnih nenavadnih substanc. Kdo ve, kaj nas še čaka, 

ljudstvo! Živela anarhija!
Polonca Mastnak

Kdo je pogumen?

Dandanes
ustvarjalcih

Ne bi znala opisati stadijev razvoja velikega 
prijateljstva, niti vzrokov in ne povodov za to, 
kajti, po izkušnjah sodeč, nekateri ljudje na 
najbolj čudne načine kar prikapljajo v tvoje 
življenje, in še preden se zaveš, se zdi, kot bi bilo 
od nekdaj.

težko govorimo o revolucionarnih mislecih in 
na političnih, umetniških, znanstvenih področjih, kot 

jih poznamo iz zgodovine, ki je takšna in drugačna pripeljala do 
sveta, v katerega jedru smo s te pozicije navadni prebivalci le 
polslepi. Čeprav ne dvomim, so in še bodo, in bodo štrleli iz zlate 
čredne sredine, ko bo čas do te mere preživet, da bomo imeli 
kolikor toliko nepristranski vpogled vanj. Tovrstne pogumneže 
prepuščam v oceno strokovnjakom in analitikom nove dobe - če 

se bo ta seveda zgodila.
Danes spet, kot se pri meni zmeraj zgodi, o mikro odnosih, 
posameznikih, življenju iz neposredne izkušnje. Pred nekaj leti 
sem na eni zmed šentjurskih študentskih zabav v Kulturnem 
domu spoznala posebno dekle. Srečali sva se nekje na plesišču, 
in namesto, da bi mi ponudila roko, kot je to pri spoznavanju 
običajno, me je brez besed za roke prijela in sva se vrteli in vrteli, 
dokler sva se od smeha in vrtoglavice le še komajda obdržali na 
nogah. Ne bi znala opisati stadijev razvoja velikega prijateljstva, 
niti vzrokov in ne povodov za to, kajti, po izkušnjah sodeč, nekateri 
ljudje na najbolj čudne načine kar prikapljajo v tvoje življenje, in še 
preden se zaveš, se zdi, kot bi bilo od nekdaj.
»Pridi v Šentjur, pogrešam te!« piše na ekranu mobija, in 
»Prosim, ne zapusti me nikoli,« pa tudi »Kava?« in »Ne da se 
mi...«. Od renesanse pa do dvajsetega stoletja so bila ženska 
zaupna prijateljstva prosta, sprejeta, in niti ne pod drobnogledom 
javnega mnenja, moški pa so jih celo podpirali. Danes ni tako. 
Pisma, zaupnosti, ljubezen med prijateljicami in seveda tudi med 
prijatelji je v tem smislu dosti bolj klavrna, neizražena, omejena s 
kodeksi, zaradi vsega tega morda tudi ne tako globoka, iskrena 
in izpolnjujoča. (Čudno - včasih v nasprotju z dandanašnjim niso 
tako hitro nek odnos ocenili za homoerotičen, in ga zato tudi niso 
obsojali, si o njem izmišljevali in ga označevali ...) In v majhnem 
kraju, kot je naš, so raznorazni predsodki razraščeni kot rak, 
prav smešno je pogledati vzvode ocenjevanja od zunaj, skorajda 

neverjetno!
Jaz sama sem se pred tem skrila v malo večje mesto, (in kmalu 
spoznala, da je tudi zelo majhno, vsaj relativno na npr. evropske 
prestolnice, ki naj bi nam bile kulturno kljub vsemu blizu), in še 
kar v miru obstajala tudi na načine, nad katerimi se tu zgražajo. 
Na literarnih večerih lahko nemoteno berem erotično literaturo, 
lahko preklinjam, lahko pijem vino, medtem ko berem, nikomur se 
ne zdi čudno, če imam kavbojke in indijsko ruto namesto bluze, 
itd. Tudi, če v zanosu poljubim žensko, me nihče ne bo označil 
za lezbijko, in če se zjočem in imam rdeče zabuhle oči in se z 
nikomer ne pogovarjam, ne za socialni, narkomanski in ne-vem- 

kakšen-vse problem. Tu je seveda drugače.
V našem kraju moraš biti pogumen, če želiš izražati samega sebe, 
se pravi relativno pogumnejši kot na primer v Berlinu. Jaz pa sem 
ravno tu spletla zaupno in ljubezensko vez s prijateljico, ki je v 
posmeh vsemu narejenemu, v spodbudo pristnosti. Svetovljansko 
me podpira takrat, ko bi me nihče ne, in svetovljansko me pošlje 
nekam, ko bi bili drugi vljudni. Pa ne gre le za dejanja in reakcije, 
ki so meni v profit in veselje, gre za sokreiranje, nadaljevanje 
starega v novo, razširjanje pojma prijateljstva, za globino, ki sva 
se pogreznili vanjo in je neizčrpen vir moči. Tista je, ki si upa biti 
to, kar je, ki si drzne imeti rada to, kar ima rada, in ne marati 
tistega, česar ne mara. V vsem tem času z njo sem slišala zaradi 
tega poguma in neposrednega podajanja (česar pa brez bližine in 
ljubezni skorajda ne gre) vsaj toliko modrosti, kot sem jih prebrala 
v vseh knjigah ... Prijela me je za roke in sva se vrteli, in še zmeraj 

se, pa kaj, če padeva, saj večkrat padeva.
ek



LUCIJINA REPORTAŽA
Pepca na morje, Lucija pa na 
Planino
No, vidite, takšno je to življenje, penzionistka 
Pepca se je vrgla v minico in paradira nekje 
po Dalmaciji, jaz pa letam v kikli do peta po 
Planini in v skrbi za preživetje iščem štorije za 
urednika. Ampak nekoč bom tudi jaz v penziji 
in takrat naj si me urednik v poletnih mesecih 
kar namala tu v Šentjurju.
Bom začela pri obeh planinskih feštah. 
Podobni sta si bili zlasti po tem, da sta 
skraužljali živce bolj občutljivim avtohtonim 
Planinčanom, toda, ker so z njima služili 
domači mladinci, so tržani, ki že od časov 
turških vpadov ne beležijo takšnega 
razdejanja svojega trga, hočeš nočeš morali 
stisniti rep med noge. Klumpovci, za katerimi 
zadnje čase vedno stojijo tajfunski kapitalisti, 
so pač prva kulturna in oblastna planinska 
violina, pa se jim res ne gre zameriti. Pa 
kaj bi se človek tudi zmrdoval zaradi dveh 
neprespanih noči, poplave pirovskih piksen 
ter poscanih in pokozlanih hišnih vogalov, ko 
pa se vse te zadeve dajo po hitrem postopku 
poštimati in cokli enostavno oprati - kot je to 
lastnoročno naredil nesojeni planinski asfalter 
Mirko - nov asfalt po celem trgu pa je le 
ostal. In še gratis so ga dobili. Pa bognedaj 
zaradi kakšne protekcije ali celo groznega 
klientelizma. Tega zdaj v Janševih časih 
enostavno ni in ne more biti več. Pravijo, da 
je tistih 60 ali 80 milijonov - 20 milijonov gor 
ali dol, če so šenkani - svojemu rojstnemu 
kraju z veliko hvaležnostjo podaril župan 
Tisel, izključno iz naslova svojega fuša v 
Dragičevem Diagnostičnem centru. In zato 
ni čudno, da so ljudje tako stoično prenašali 
tudi tisti njgov praznični kulturni program. 
V katerega pa so tokrat pozabili vključiti za 
Aniko VVambrechtsammer drugo največjo 
planinsko besedno umetnico Ivanko, ki 
je ta spregled svojim rojakom tako zamerila, 
da se je nepreklicno odločila za enomesečni 
kulturni molk. Kar bi znalo močno koristiti 
umetniškemu projektu Brilejevega fanta, 
ki se z božjo pomočjo ter pomočjo Melodije 
in Tajfuna odvija v grajski kašči. In to brez 
domače raje in obvezno brez Mateja Romiha. 
Kar je tudi normalno, kajti gradovi pač niso 
bili in ne bodo narejeni za podložnike, ki se 
spoznajo na vile in motike, o umetnosti pa 
nimajo pojma.
Ljute psihološke in pravne bitke se še vedno 
vodijo okrog asfaltne baze, zlasti okrog 
hidranta, ki je ta hip najbolj konkretna ovira 
pričakovani poplavi asfaltnih tolarjev. Pa 
kdo se le še zmeni za Ustavno in Upravno 
sodišče! Ti zbirokratizirani škrici, ki čemijo 
tam daleč v Ljubljani in še tega ne vejo, da 
bitumen ne smrdi, temveč prav lepo diši, 
Mirkotovi razvojni viziji Planinske vasi sploh 
niso nevarni. Hidrant, to je zdaj tisto glavno. 
In to kljub temu, da je šentviški gostilničlar 
Jože, ki mu zaradi tega grozi kontraasfaltni 
bojkot oštarije, z veliko ljubeznijo do strejšega 
brata lastnoročno nabirmal skupaj privolitve

kar 48 uporabnikov na črno zgrajenega 
vodovoda, medtem ko si jih je proti drznilo 
glasovati le kakšnih dvajset. Kar pa ni 
prepričalo zelo odločne Mike, ki svoj asfaltni 
džihad vodi tudi preko interneta in celo 
strokovnega sveta SDS, slednje menda 
celo kar mimo podžupana Koržeta, ki ima 
sicer, odkar je Mirko Kovač prodal svojo dušo 
LDS, monopol na prilizovanje Janševi oblasti. 
Kot vse kaže, se je Koržetu nekoliko zalomilo 
tudi na Kalobju, kjer je svojim strankarskim 
podanikom obljubljal vodo, toda otvoritev 
vodovoda se bo te dni zgodila nekje na 
Artnakovi Slivnici. Kar pa ta hip sploh ne 
moti kalobškega Rajkota (ki se mu globoko 
oproščam, ker sem ga v prejšnjem zapisu 
iz gole malomarnosti nehote prekrstila v 
Romana), kajti zdaj rastejo gobe in ga ni 
boga, ki bi lahko pogasil to njegovo strast. 
Tudi odškodnini za razkopavanje parcel se bi 
prej odrekel kot gobam.
Za razliko od naših občinskih južnjakov, ki jim 
poletna vročina očitno ne pride do živega, je 
kulturno in politično središče naše občine te 
dni zdrsnilo v blagohoten poletni dremež. Vse 
razprtije v občinskem svetu so zakrknile, še 
celo neuničljivi Čoki je omagal v poletni 
vročici in ni vložil kazenske ovadbe zoper 
»kriminalca« Tisla, ki je med drugim tudi 
naš župan, zaradi njegovega razmetavanja 
občinskega denarja po Planini. Je pa bilo 
bolj živahno na Vsak dan v Zgornjem trgu
- zlasti še, ko je bilo treba iskati zavetje 
pred deževnimi napadi. Ampak konec 
dober, vse dobro, pravijo, čeprav je le za las 
manjkalo, da bi mladoporočenca, ki sta si 
nameravala dahniti svoj nepreklicni da prav 
tisto soboto, ko se je končevalo šentjursko 
poletno rajanje v Zgornjem trgu, ostala brez 
božjega blagoslova. Enajst športnikov, 
večina je prišla iz Vladotovega hlevčka, ki 
so se pomerili za pokal Zgornjega trga, se 
je po mestnih cestah tako razmahnilo, da 
nevesta in ženin ter njunih 150 svatov niso 
dobili dostopa do gospoda Čonča, ki jih je 
pričakoval v farni cerkvi. In to kljub temu, da 
sta mladoporočenca v žlahti s prvo šentjursko 
politično rodbino, to je samim krščanskim 
županom Tislom in občinskim komunalnim 
inšpektorjem, prav tako krščanskim Tislom. 
Katastrofo, ki bi lahko imela tudi v ozadju 
kaznivo razpihovane verske nestrpnosti
- ne pozabite, da imamo na podžupanskih 
stolčkih enega čistega liberalca ter enega 
polpogana - sta zadnji hip rešila šentjurski 
in drameljski župnik, ki sta podeljevanje tako 
želenega zakramenta prestavila v drameljsko 
cerkev in tako greh telesne ljubezni, ki bi mu 
sicer tisto soboto zaljubljenca verjetno še 
enkrat podlegala, prekvalificirala v posvečeno 
dejanje.
To je to, dragi Šentjučani, konec dober, vse 
dobro.

Vača Lucija

Praznik malega 
nogometa na Prevorju

Športno društvo Prevorje z Damjanom Mačkom na čelu je na 
dan praznika domovine Slovenije organiziralo malonogometni 
turnir, ki je letos resnično opravičil sloves "praznika” na Prevorju. 
Pol ure pred začetkom resda ni kazalo, da bo turnir tako uspel, 
kajti ekipe so se dokončno zbrale ob preteku prijave. Takšna 
navada je pač stalnica pri ekipah in organizatorjih povsod, 
tudi na zelo uglednih in priznanih turnirjih. Zbralo se je kar 15 
ekip. Konkurenca, ki je Prevorje ni bilo vajeno. To je nedvomno 
rekord (hkrati prizanje) za ta turnir z ozirom na to, da je štiri leta 
nazaj turnir obiskalo trikrat manj ekip. Očitno je letošnje leto le 
še potrdilo, da je malonogometno igrišče daleč najbolj oblegano 
prizorišče dogajanja. Septembra bodo tako kot leta nazaj na 
sporedu še Športne igre, ki na piano privabijo presenetljivo 
veliko število krajanov. Hkrati pa je vse skupaj predvsem dobra 
napoved za naslednje leto, ko bi naj bila opravljena preplastitev 
in razširitev igrišča. Slednji dejanji bi končno uredila stanje in 
mladini ter športno aktivnim ponudila zadovoljive, če ne kar 
odlične pogoje za športno udejanjanje.

Zaradi velikega števila prijavljenih se je igralo po sistemu 
na izpadanje. Polfinalna dvoboja sta prepričljivo dobili ekipi 
Peilenstein Pub-a (Žegar) in Selvar-ja iz Velenja. Slednji so v 
svojih vrstah imeli tudi igralca reprezentančnega kova. Lanski 
zmagovalci ekipe La Kloster so se morali zadovoljiti s 3.mestom, 
do katerega so se prebili z zmago nad Gostiščem Jelenov 
Greben (Loka mladi).

Finale je bilo precej razburljivo. Sosednja ekipa z nekaj 
podpore s strani občinstva je tekmo previdno začela in celo 
povedla sredi prvega polčasa, a na njihovo žalost nekai sekund

Polfinale:

Peilenstein Pub - G. Jelenov Greben 

La Kloster - Seiver Velenje

Za 3. mesto

| Jelenov Greben - La Kloster

Za 1. mesto

| Peilenstein Pub - Seiver Velenje

pred koncem polčasa prejela zadetek. V drugem polčasu so bili 
boljši Velenjčani, ki so najprej povedli z 2:1, nato pa na prazen gol 
zadeli še tretjič in tako postali zmagovalci turnirja.

Uvodno besedo na podelitvi je imel predsednik KS Prevorje 
g. Mirko Pajek. Pokale in denarne nagrade (100.000 sit) je 
najboljšim predal župan občine g.Štefan Tisel. Ekipam in sodniku 
se je v govoru zahvalil ambiciozni predsednik ŠD Prevorje g. 
Damjan Maček.

Če je karkoli manjkalo, potem je bilo to morda ozvočenje in na 
trenutke glasba, za slednjo so tarnali prenekateri obiskovalci.

Zanimivo pa je, tokrat že drugo leto, preseljevanje žegarske 
ekipe v Lesično, kjer je resda lokal Peilenstein Pub (sponzor) in 
od koder prihaja eden od igralcev, toda ekipa vendarle ne nastopa 
za Lesično. Enako zgodbo sem zasledil tudi v konkurenčnem 
časopisu, kjer je enkrat v oklepaju vendarle napisano Žegar, 
čeprav je pred tem omenjeno, da je drugo mesto zasedla 
ekipa Peilenstein Puba iz Lesičnega. Zanimivo. Bomo tudi za 
nogometni Publikum sodili, da prihaja iz Ljubljane? Je morda v 
hokeju Olimpija Zavarovalnica Maribor iz Maribora?

bp



Košarkarski klub Šentjur

Težak razpored
V okviru vsakoletnega košarkarskega tabora 
je bil 9. julija v Postojni izveden žreb 1. A SKL 
za sezono 2005/2006. Po lanski dolgotrajni 
negotovosti o vrsti tekmovalnega sistema je 
šlo letos hitreje, ne pa tudi lažje, saj je jasno, da 
imajo klubi različne ambicije.

Čeprav so ekipe Geoplin Slovan, Pivovarna Laško in 
Helios udeleženke Goodyear lige, bodo igrale že v 
prvem delu prvenstva, kar bo morda končno zvabilo na 
tribune nekaj več gledalcev. Njihovi medsebojni rezultati 

v »jadranski« ligi se bodo upoštevali 
za prvi del tekmovanja v slovenski 

;JF | ligi. Zaradi tega bodo preostale
,------------------------- n tekme prvenstva Slovenije igrali
[ KK Šentjur j mecj tednom oziroma v tednu pred 

olpo/ KEMo^H-Asr rednim igranjem posameznega

www.kksentjur.nel kola.
Zanimivo je, da je predstavnik 

šentjurskega kluba v mestu proteusa zastopal rivalsko 
Roglo in povrhu istega nasprotnika še izžrebal za 
srečanje v prvem kolu, ki se bo odvilo v Zrečah 15. 
oktobra. Čez teden dni bodo Šentjurčani začeli s tekmami 
tudi v domači dvorani, in sicer proti Postojnčanom. V 
naslednjih dveh krogih bo zmaga verjetno le pobožna 
želja, saj bo najprej treba pokukati v HKC Domžale, 
H ruševec pa bodo po dolgem času obiskali Laščani. 
Vodilni v klubu se sredi poletja že po tradiciji zavijejo v 
molk, tako da ni veliko informacij o novostih. Klubu bosta 
tudi v prihodnje stala ob strani oba glavna sponzorja 
zadnjih nekaj let. Čeprav ima Matjaž Tovornik še 
enoletno pogodbo s klubom, ulica že od konca sezone 
poveličuje nekdanjega kapetana Damjana Novakoviča, 
ki pa ima kljub metuzalemski košarkarski kilometrini še 
vedno ponudbe za igranje.

Kočama Poljskem
V začetku julija se je zaključilo evropsko univerzitetno 
košarkarsko prvenstvo, ki je potekalo v poljskem 
Gorzovvu. Kot član ekipe Univerze v Ljubljani, ki je 
na koncu osvojila peto mesto, je nastopal tudi igralec 
Alposa Kemoplasta, Boštjan Kočar.

Krušič in Mihevc na EP
Med 15. in 24. julijem je v glavnem mestu Srbije in Črne 
gore potekalo evropsko prvenstvo v košarki divizije A 
v kategoriji mladincev do 18 let. V odpravi sta bila tudi 
dva predstavnika šentjurskega prvoligaša, igralec Matej 
Krušič, kot trener stažist pa je sodeloval tudi Dejan 
Mihevc. Boj za kolajne se jima je izmuznil za las, saj je 
na koncu odločal koeficient treh izenačenih ekip.

Čebular v Moskvi
Še en šentjurski košarkar je letošnje poletje meril moči 
na mednarodnem prizorišču. Kot član reprezentance 
mlajših članov do 20 let je Sandi Čebular osvojil deseto 

mesto.

Sebič na južni polobli
V reprezentančnih selekcijah se je znašel še en 
šentjurski košarkar. Med mlajšimi člani do 21 let bo na 
svetovnem prvenstvu, ki bo v Argentini, v prvi polovici 
avgusta zastopal barve Slovenije Milan Sebič.

In še Atlanta...
Pod vodstvom trenerja Dejana Mihevca bodo mladi 
šentjurski košarkarji med 28. 7. in 11. 8. na drugi strani 
velike luže, kjer se bodo merili s tamkajšnjimi vrstniki.
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^Kategorizirani športniki
mesto na državnem prvenstvu letošnjega

Od 1. junija veljajo novi podatki o 
kategorizaciji slovenskih športnikov. 
Olimpijski komite Slovenije - Združenje 
športnih zvez razvršča športnike v svetovni, 
mednarodni, perspektivni, državni in 
mladinski razred. V Sloveniji je trenutno 
kategoriziranih 2928 športnikov, od tega je 
pet takih, ki so člani šentjurskih klubov. Do 
konca maja je O KS - ZŠZ upošteval celo 15 
športnikov, predvsem po zaslugi drugega 
mesta kadetinj v košarki. Po 1. oktobru, ko 
bo izdelana nova kategorizacija, pa lahko 
zopet pričakujemo povečanje številke, prav 
tako po zaslugi košarke.
V perspektivni razred sta razvrščena 
dva taekvvondoista verzije ITF. Za 
Denisa Drapiča šteje prvo mesto v 
borbah mladincev do 52 kg, ki ga je 
osvojil letošnjega aprila v Italiji. Na istem 
tekmovanju je bil v ekipnih borbah med 
mladinci na tretjem mestu Jasmin Šehovič. 
Oba sta seveda člana TKDK Ahac.
V državnem razredu imamo dva športnika, 
člana Atletskega kluba Šentjur. Tekaču Luki 
Novaku vodijo kot referenčni dosežek peto 
mesto v štafeti 4x400 m člani lanskega 
junija v turškem Istanbulu. Metalka kopja, 
Martina Ratej, ima vpisan dosežek prvo

marca v Brežicah z razdaljo 45,69m.
V mladinskem razredu je edina 
predstavnica Maša Šket iz ŽKK Šentjur- 
Šmarja, ki je lanskega avgusta s kadetsko 
reprezentanco v Tuzli osvojila šesto mesto. 
Če pokukamo v šentjurski sosednje 
občine, je stanje po številu kategoriziranih 
športnikov naslednje: Celje 195, Laško 25, 
Sevnica 19, Krško 11, Slovenske Konjice 4, 
Vojnik 1, Dobje, Kozje, Šmarje in Štore pa 
nimajo kategoriziranih športnikov.
Uspešni so tudi nekateri šentjurski 
športniki, ki tekmujejo v drugih klubih. V 
mednarodni razred je uvrščen rokometaš 
Gregor Lorger. V mladinskem razredu je 
večkratni mladinski državni prvak Gašper 
Kolar s Planine.
V istem razredu je tudi nekdanja članica 
šentjurskih košarkaric Tjaša Vraničar, ki je 
letos z mladinkami Ježice osvojila naslov 
prvakinj. Zanimiv je tudi primer Mateja 
Krušiča, ki je v mladinski razred uvrščen 
kot član celjskih rokometašev viceprvak v 
mladinski konkurenci, pravkar pa je končal 
»poslanstvo« v Srbiji in Črni gori, kjer je 
potekalo evropsko prvenstvo za mladince 
v košarki, drugače pa trenira tudi pri Alposu 
Kemoplastu.

Iz NŠD MU Šentjur

Upi upajo na vrh
Šentjurski nogometaši počasi sestavljajo mozaik 
za drugo zaporedno sezono v Štajerski nogometni 
ligi. S pripravami so začeli 18. julija in po prvih 
bojaznih, povezanih s številom igralskega kadra, 
lahko pred novo sezono lažje zadihajo. Do sedaj je 
klub zapustil le Aleš Kos, pridružilo pa se jim je pet 
igralcev, ki vsi prihajajo iz domačega »bazena«: 
Luka Zagmajste, Rok Bolko, Aleš Marot, Miha 
Golb in Rudi Blaževič - Čiro. V dogovorih so še z 
dvema igralcema, ampak o tom - potom.
Igralski kader naj bi pred sezono štel 20 
mladeničev, tako da se ne bi smela ponoviti 
zgodba iz prejšnje sezone, ko je v polju bil 
primoran zaigrati tudi drugi vratar Košak. Vabilo 
za igranje v članski ligi so dobili vsi lanski mladinci. 
Štajerska liga bo v tej sezoni še bolj izenačena 
kot lani, v njej pa bodo poleg Šentjurčanov 
nastopale naslednje ekipe: AJM Kungota, 
Brunšvik, Dornava, Gerečja vas Unuk šped, Mali 
Šampion Celje, Mons Claudius Rogatec, Peca 
Črna na Koroškem, Šoštanj, Oplotnica, Pesnica, 
Slovenska Bistrica, Šentilj-Jarenina in Zreče. 
Kljub konkurenci trener Damjan Romih računa, da

se lahko z dobrim delom uvrstijo med prvo trojico, 
ob ugodnem razpletu pa bi lahko merili na sam 
vrh. Na vprašanje o angažmaju v 3. SNL- vzhod, 
ki se je ob relativno velikih spremembah po koncu 
prejšnje slovenske nogometne sezone, pa je 
odvrnil, da je vabilo res bilo, vendar so povabili 
še nekaj ekip z boljšim izhodiščem, ki so imele 

prednost pri izboru.
Fantje so pravkar začeli s prijateljskimi tekmami. 
Prejšnji petek so se merili z Oplotnico, 3. avgusta 
se bodo srečali s tretjeligašem iz sosednjega 
Šmarja, v načrtu pa sta tudi srečanji z avstrijsko 
ekipo in seveda tekme z nekaterimi drugimi 
bližnjimi ligaši.
Prvenstvo se bo začelo 13. avgusta, ko bodo na 
šentjurski zelenici gostili Gerečjo vas, 20. avgusta 
bodo gostovali v Zrečah, 27. avgusta pa bodo 
doma poskusili biti boljši od Mons Claudiusa iz 
Rogatca.
V začetku avgusta bodo s treningi začele vse 
ostale mlade selekcije, saj so starejši dečki in 
kadeti v pogonu že od srede meseca. Sprejemajo 
tudi sveže nogometne navdušence, ki vse 
informacije dobijo na GSM številki 031/856277 

(ga. Mira).
br

Šahovsko poletje
Konec junija so šentjurski šahisti nastopili v kombinirani ekipi s šahisti iz Celja in Pirana na ekipnem 
turnirju Alpe-Adria v Italiji v Pordenonu. Šentjurski šah sta zastopala Plahuta in Štrajher. Ekipa je kljub 
temu, daje osvojila največ točk (36,5 šahovskih točk in 18 točk športnih točk), osvojila drugo mesto za 
VVolfsburgom (33 in 19 točk) ter pred Zagrebom (36 in 18 točk).
Leta 2006 bo to atraktivno mednarodno tekmovanje v Šentjurju, Občina pa bo pokrovitelj.
V Aktivnem šahu je po 4 prvih turnirjih v vodstvu Dani Vombek iz Griž, ki je zmagal trikrat, enkrat pa 
je bil najboljši domačin Darko Plahuta. V hitropoteznem šahu je v vodstvu Ivo Kolman pred Darkom 
Plahuta, Francijem Potočnikom in Francem Gazvodo.
V avgustu bo v Šentjurju mladinska državna šahovska liga, Saša Drame pa bo odšla na evropsko 

prvenstvo šahistk do 14 let.
F.G.



KomentiramoŠportno rajanje v Loki
si priborili, da je danes njihov športni park urejen in 
prenovljen kot malokateri v občini. Preplastena igralna 
površina, nove mreže, nova razvsetljava, regolizacija 
bližnjega potoka in še kaj je delo številnih domačinov 
oziroma članov društva, ki je v ta namen od občine 
dobila nazakan denar, toda delo jim je bilo povsem 
prepuščeno. Da so z njimi “dihali” tudi domačini, se je iz­
kazalo, ko so imeli neuradno otvoritev (uradna bo na dan 
praznika KS), ko se je zbrala precejšnja množica ljudi. 
Spremljali so lahko zanimivo srečanje med prvo in drugo 
ekipo. Obe sta v šentjurski ligi osvojili spomladanski 
naslov, ena v prvi, druga v drugi ligi. Prvoligaši so le strli 
odpor ne dolgo nazaj zelo uspešnih malonogometašev, 
končni izid je bil 9:6. Zatem se je dogajanje preselilo v 
Gasilski dom, kjer jih je do poznih jutranjih ur zabaval 
narodno-zabavni ansambel.

bp

Izdatki za šport
Saj ni tako slabo
Na podlagi podatkov Športnega informativnega centra - ŠPIC smo skušali preveriti, kaj 
pomenijo vložki »naših« dveh občin v šport tudi v širšem merilu. Slovenske občine so lani 
namenile za investicije v šport 7,3 milijarde tolarjev, v programe v športu pa 6,7 mrd SIT.

Da je v mali nogomet zopet vpletena Loka, pripada 
največ zaslug članom Športnega društva. Le-ti so

Dobje na dnu
Občina Dobje je leta 2004 za šport porabila skupaj
807.000 SIT oz. 0,55 % občinskega proračuna. Med 
vsemi občinami je Dobje na lestvici praktično na dnu in je 
v družbi ostalih slovenskih »mikro« občin.
Po porastu od leta 2001, ko so za šport porabili pol 
milijona, bo za letošnje leto delež izdatkov za šport 
nekoliko manjši in bo znašal 793 tisočakov ali 0,50 % 
predvidenega občinskega proračuna.

Šentjur med »razvitiminP
Glede na to, da ima šentjurska občina nekaj manj kot 
odstotek slovenskega prebivalstva, si je nekoliko lažje 
predstavljati, kaj dejansko pomenijo naslednje številke, 
čeprav se do bolj objektivnih kazalcev nismo uspeli 
dokopati. Lani je Občina Šentjur za šport porabila 82 
milijonov SIT ali 3,4 % proračuna, pri čemer je levji delež 
pomenila investicija na stadionu. Zgolj po višini vložka je 
Šentjur na 35. mestu v Sloveniji, po investicijah pa celo

Leteti s pticami
Od 3. do 9. julija je v Nišu potekalo eno izmed 
petih tekmovanj za svetovni pokal v jadralnem 
padalstvu. Udeležili so se ga tudi slovenski piloti, 
med njimi tudi Slivničan Damjan Čretnik, ki je na 
posamični tekmi dosegel odlično drugo mesto. 
Tekmovanja se je udeležilo okrog 125 tekmovalcev iz 
45 držav. Damjan pravi, da je bila letos organizacija 
na vrhuncu, takšnega mnenja pa so bili tudi ostali 
tekmovalci. Da spada med vrhunske pilote, je dokazal že 
velikokrat, zgodbo pa je ponovil tudi letos v Srbiji, saj je 
na posamični tekmi dosegel drugo mesto, kar je najboljši 
slovenski rezultat v zgodovini tekmovanj svetovnega

pokala. Skupno je Damjan dosegel 41. mesto, s katerim 
je sam zelo zadovoljen.
»Pričakoval sem uvrstitev okrog 60. mesta, zato sem

na 26. Če se ozremo v preteklost, je šlo lani za šport 
relativno celo nekaj več, saj je 77 mio SIT pomenilo
3.5 % proračuna. Leta 2000 so bili športni izdatki vredni 
skromnih 20 mio SIT ali 1,4 %, tako da je napredek 
otipljiv. Na drugi strani so letos predvidena skupna 
sredstva za šport visoka 61 mio SIT ali 2,5 % občinskega 
proračuna.

Pa še sosedje
Izven konkurence so gotovo Celjani s 16 % vlaganjem 
v šport, kar gre večinoma na rovaš, za naše razmere 
izjemnega, rokometno-nogometnega kompleksa na 
Hudinji. Šmarčani so lani namenili za šport 71 mio ali
5.5 % proračuna, letos pa načrtujejo kar okrog 120 mio, 
saj tudi oni vlagajo v stadion. Konjičani so lani športu 
namenili 54 mio ali 3,2 % višine proračuna, letos pa 
načrtujejo manjše povišanje.

br

z 41. mestom zelo zadovoljen. Najbolj pa sem vesel 2. 
mesta na posamični tekmi. Imel sem občutek, kot da bi

letel s pticami, ne z ljudmi. Samo trenutek nepazljivosti 
v zraku in najboljša uvrstitev je splavala po vodi.« 
Tako slovenski kot tuji piloti so tekmovanje zapustili brez 
kakršnihkoli poškodb, vendar bi se vse skupaj kmalu 
končalo drugače. Po tem, ko je Damjan dosegel 2. mesto, 
je preživel hudo prometno nesrečo. Kamion, kije prevažal 
tekmovalce, se je zaradi prevelike hitrosti prevrnil. 
Na srečo so vsi ostali nepoškodovani. »Dobesedno 
smo imeli 'krompir', saj smo pristali v krompirju.«

P. Jazbinšek

Športniki in dan 
državnosti
Da sta Denis Drapič, evropski mladinski 
prvak v tekvanduju, in alpinist Viki Mlinar, 
ki je letos splezal na vrh Mont Everesta, 
vredna pozornosti, tudi županovih 
priznanj in sprejema v protokolarni 
Ipavčevi hiši, bo seveda kar držalo, 
o skoraj vseh drugih okoliščinah te 
počastitve športnikov pa bi se dalo 
razpravljati.
Sam termin, predvečer državnega 
praznika, torej čas, ko se naj bi šlo na 
kresovanje ali veselico, ni bil najbolj 
posrečen. Tako Viki kot Denis bi si 
zaslužila počastitev po možnosti takoj ali 
vsaj v roku nekaj dni po svojih največjih 
dosežkih in to na javnem prostoru in pred 
svojimi navijači. Kulisa na sicer izjemno 
prijetnem vrtu Ipavčeve hiše pa je bila 
sestavljena iz »skreganih« športnih 
funkcionarjev, ki že dobro leto neuspešno 
pokopavajo Občinsko športno zvezo 
in z odlikovancema nimajo pravzaprav 
nobene povezave.
Drugo vprašanje je, ali odlikovanca 
sploh imata svoje navijače oziroma kaj v 
simbolnem smislu pomenita za šentjurski 
šport. Če ima tekvandu, čeprav je zelo 
»eksotičen« in ne predstavlja množične 
športne dejavnosti, še svoje mesto v 
športu, so podvigi Vikija Mlinarja izrazito 
individualne adrenalinske zadeve. 
Seveda ga po svoje občudujemo, toda 
predvsem zato, ker dejansko prezira smrt 
oziroma igra rusko ruleto. Pravzaprav se 
ljudstvo, v kolikor ga sploh spremlja, bolj 
»zabava« z ugibanjem, ali bo prišel nazaj 
z gore, ali pa bo ostal vkovan v večnem 
ledu, kot se je tokrat zgodilo njegovemu 
soplezalcu. Kaj je občutil na strehi sveta? 
»Ničesar, le neskončno utrujenost.« In 
kot je sam povedal, o njegovem življenju 
pravzaprav odločajo bogovi. Če bi bil 
moj sin in ne bi bil polnoleten, bi mu 
Mont Everest in podobne zgodbe po 
najkrajšem postopku prepovedal. Vsak 
tolar, ki mu ga k njegovim velikanskim 
stroškom primakne župan iz občinske 
blagajne, da na goro zatakne šentjursko 
zastavo, bi s tega stališča lahko 
problematizirali.
Tretjo težavo vidim v scenariju prireditve, 
bil je šablonski in zato absolutno preveč 
dolgočasen. Mladi glasbenik Boštjan Krč, 
ki je demonstriral svojo virtuoznost na 
ksilofonu in bobnu, seveda ni nič kriv, 
on je svojo točko opravil tako, kot so mu 
naročili.
Morda pa bi bilo prav, da bi organizatorji 
kdaj za pomoč zaprosili tiste šentjurske 
osmošolce, ki so pripravili šolske 
Utrinke?
Če te tri strani prireditve nekako 
odmislimo, je bil dogodek v Ipavčevi hiši 
kot celota vendarle prijetna promocija 
športa. In župana.

FK



LIGA . im NOGOMETA
Malonogometni turnir »Simpl 2005«

Športno društvo Simpl Žegar v nedeljo 7. 
avgusta prireja malonogometni turnir v Črnolici 
na travnati površini. Igrišče se nahaja za 
Pizzerijo Zanzibar. Rok prijav: od 9.00 do 10.00 
na dan turnirja. Žreb: pred začetkom turnirja. 
Prijavnina: 7.500 SIT, poravna se pred žrebom. 
Info: Bojan 031/781-127. Denarni sklad: 120% 
prijavnine + pokali. V primeru slabega vremena 
se turnir prestavi na soboto 13. avgusta. 
VABLJENI!

Športno društvo Šentvid pri Planini prireja 
v nedeljo 14. avgusta 2005, ob 9.00 turnir v 
malem nogometu, ki bo na igrišču na Planini 
pri Sevnici. Rok prijav: od 8.00 do 9.00 na 
dan turnirja. Žreb: pred začetkom turnirja. 
3rijavnina: 8.000 SIT, poravna se pred žrebom. 
Info: Peter 041/871-400, David 041/291-429. 
VABLJENI

Planina

Ločani zapustili vrste Dobovca
Potem ko so se Ločani skupaj z ekipo 

Živex Dobovca prejšnjo sezono v 1. slovenski 
malonogometni ligi presenetljivo veselili tretjega 
mesta in nato še uvrstitve med najboljše štiri v 
t.i. playoffu, letos očitno ne bo tako. Fantje so 
soglasno sklenili, da letošnjo sezono nadaljujejo 
sami. Vprašanje je le, ali v prvi ali v drugi ligi. 
Odgovor bo sicer kmalu znan, toda v tem trenutku 
še ni nič dorečenega. Ekipa naj bi nastopala v 
eni od dvoran v Celju, kjer imajo podporo celo 
celjskega župana g. Bojana Šrota. Seveda bodo 
morali za igranje v državni ligi medse vključiti več 
igralcev. Glede na to, da imajo v domačih logih 
dovolj perspektivnih žogobrcev, to ne si smela 
biti ravno velika ovira. Ze danes pa je jasno, da 
bosta barve Loke zastopala tudi dva “Sokola”, to 
sta Vajdič in Marolt, slednji je z njimi že zaigral 
na turnirju v Zagorju pri Lesičnem, kjer so v 
konkurenci 21-tih ekip osvojili prvo mesto.

Nepopoln 12. krog 1. lige
Kot je razvidno iz lestvice, 

se v elitni ligi kar dve tekmi nista 
odigrali. Ena od preostalih treh pa 
je bila registrirana z rezultatom 3:0, 
saj igralcev Mladega foruma ni bilo 
dovolj za igranje tekme, s čimer so 
si le-ti prislužili še kazensko točko in 
zdrs po lestvici za eno mesto. Igralci 
Makrokoma so posrkbeli, da ta krog 
vendarle ni bil tako nezanimiv, saj so 
poskrbeli za presenečenje, in sicer so 
prvo zmago dosegli proti petouvrščeni 
ekipi Frangrosa in jim prizadejali 
šele tretji poraz. So_koli so vendarle 
premagali ekipo iz Žegra, čeprav so 
slednji v drugem polčasu imeli dva 
gola prednosti. Kljub napovedanemu 
13. krogu v juliju se je organizator 
odločil, da se liga nadaljuje konec 
avgusta. Verjetno tudi zaradi velikega 
števila prestavljenih tekem, kar pa 
je razumljivo, saj se ekipe pogosto 
(raje) udeležujejo turnirjev, ki so 
ostali poletni hit širom občine.

Gneča na vrhu 2. lige
Trenutno prvo mesto zopet 

zasedajo Švedi s Planine, ki so 
zadnjo tekmo le remizirali z Miki 
Miškami. Vendar tekma se je igrala 
v tako močnem nalivu, da kaj prida 
igre ni dopuščala. Drugouvrščeni 
Ločani so se poigrali s Košnico. Za 
sam vrh se borita še vsaj dve ekipi. 
ŠD Dobrina zaostala le točko, Bakus 
Ponikva zaostaja za tri. V ta boj se 
lahko vključita še ekipi Loke ml. in 
morda Miki Miške. Samorastnikov 
že drugič ni bilo dovolj, da bi začeli 
tekmo, tako so Dobrini samo s 
prihodom na tekmo omogočili zapis 
novih treh točk. Drugoligaši so 
odigrali krog več kot prvoligaši.

ŠD Dole še brez poraza
8. krog veteranske lige je postregel 

z derbijem prvo in drugouvrščenih 
j ekip. ŠD Dole so tudi proti Alposu 
uspele iztržiti vse tri točke in tako 
še vedno krmilijo lestvico veteranske 
lige. Na tretje mesto se je prebil 
Jakob, ki je dotolkel Oldtimerje 
Seliča. Drameljčani imajo s tekmo 
manj devet točk. Ekipa Bulldoga 
se je z zmago proti neposrednim 
tekmecem približala na točko.

Žrebala sta Zupanc in Jug
Priložnost sem imel kar direktno 

vprašati g. Plošnika, kako je bilo z 
žrebom pokala. Dejal sem, da se 
v javnosti pojavljajo neke “čudne” 
govorice glede pokala (žreba op.p.). 
Hladnokrvno mi je odvrnil, da nima 
prav ničesar z žrebom in da sta ga 
opravila Zupanc in Jug. Morda pa 
naslednja leta postane praksa, da 
bodo ekipe obveščene in vabljene 
na žreb?

1.MLNIN ŠENTJUR 2005

H H m DD H
1. LOKAVUL. MULEJ 9 8 i 0 47 5 25

2. ŠD ŠEDINA 10 8 i 1 52 23 25

3. SOKOLI 10 8 0 2 56 25 24

4. ŠENTVID SANIMA 10 7 0 3 30 17 21

5. FRANGROS 11 5 3 3 30 27 18

6. ELEKTRO SELIČ 11 4 3 4 34 46 15

7. SIMPL ŽEGAR 11 3 1 7 34 49 10

8. MLADI FORUM 11 3 2 6 33 33 9

9. DRAMLJE 10 2 1 7 22 43 7

10. MAKROKOM 11 1 1 9 21 54 4

II. GREMLINI* 10 1 1 8 19 56 2

Rezultati 12. kroga 1. MLMN: Frangros - Makrocom 
1:4, Sokoli - Simpl Žegar 7:5, Mladi Forum - Elektro 

Selič 0:3 BB, ŠD Šedina - Gremlini preloženo, Dramlje 
- Šentvid Šanima preloženo, Loka Vulkanizerstvo 

Mulej prosti.

2. MLMN ŠENTJUR 2005

m n9H3
i. ŠVEDI MONTPREIS 12 9 1 2 55 16 28

2. KOVAL LOKA C. 11 9 0 2 67 28 27

3. ŠD DOBRINA 12 8 3 1 60 31 27

4. BAKUS PONIKVA 12 8 1 3 63 24 25

5. LOKA MLADI 12 7 1 4 45 30 22

6. MIKI MIŠKE 12 6 2 4 26 27 20

7. SAMORASTNIKI 12 5 1 6 34 40 14

8. RIFNIK 12 3 2 7 31 39 11

9. BORNIČKE* 11 2 3 6 32 43 8

10. STAN LES* 12 1 0 11 11 61 2

11. KOŠNICA* 12 0 0 12 16 98 -1

Rezultati 13._kroga 2.MLMN: Košnica - Koval Loka 
Calvo 1:13, Švedi Montpreis - Miki Miške 0:0, Loka 
mladi - Stan les 4:0, Bakus Ponikva - Rifnik 6:2, ŠD 

Dobrina - Samorastniki 3:0 BB, Borničke prosti

Veteranska liga Šentjur 2005

B BmHB ES
1. ŠD DOLE 7 7 0 0 40 12 21

2. ALPOS 7 5 0 2 29 21 15

3. JAKOB 7 4 0 3 28 20 12

4. DRAMLJE 6 3 0 3 20 23 9

5. PONIKVA 7 2 0 5 23 29 6

6. BULLDOG 7 2 0 5 19 28 5

7. OLDTIM. SELIČ 7 1 0 6 18 44 2

Rezultati 8. kroga veteranske lige Šentjur: Alpos 
- ŠD Dole 3:4, Oldtimerji Selič - Jakob 2:12, Bulldog 

- Ponikva 4:0, Dramlje prosti.

Kazni: zaradi dveh rumenih kartonov bosta prvi 
krog nadaljevanja morala počivati naslednja igralca: 
Ošljak (Frangros) in Tiselj Igor (Makrokom), oba imata 
prepoved igranja ene tekme. Vsi ostali igralci iz prve, 
druge in veteranske lige imajo pravico nastopa. bp
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JUUJ 2005

Nagrade - konzumacijo v Felgi do 2000 SIT - prejmejo: Drago Perc iz Lopace,
Martin Ozis iz Doropolja in Slava Lesnika s Ponikve.

IZ (e) NABIRALNIKA Silvester Lah

NADURE
Kriminaliteta na območju policijske postaje 1
je močno narasla. Komandir skliče sestanek : 
s policisti: “Kriminaliteto moramo močno 1 
zmanjšati, zato boste odslej delali 25 ur 1

dnevno!"
“Kako le, če ima dan le 24 ur?” je pametno 1 

vprašal Tone.
“Boste pa hodili eno uro prej v službo," se ne I 
da komandir.

NI PRAVA
Mož pride vznemirjen domov:
“Žena, si že slišala, da je naš poštar seksal že z ' 
vsemi ženskami našega bloka, razen z eno?”
Žena: “To mora biti tista domišljava iz tretjega 
nadstropja!”

‘SREČA”
Žena ob jutranji kavici bere časopis in ugotovi, 1 
da je na Lotu zadela sedmico. Vsa srečna gre 
k šefu, da bi dala odpoved. Šef se ji začne 
opravičevati, da morajo zaradi zmanjšanih 
naročil odpustiti odvečne delavce, čeprav z 
veliko odpravnino. Dvojno srečna žena se 
odloči kupiti novi avtomobil. Vstopi v najbližnji 
avtosalon in v tistem trenutku se začne 
ognjemet, sproži se vesela glasba, k njej 
pristopi prodajalec in ji pove, da je ona milijonti

obiskovalec in da ji hiša podarja najnovejši 
model Mercedesa! Še vedno v šoku se ženska 
z novim avtomobilom odpelje domov. Natoči 
si kozarec šampanjca, stopi proti oknu in vidi 
možev avtomobil, ki se pelje proti hiši. Ravno, 
ko je hotel zaviti na dvorišče, se zaleti vanj 
kamion in avto izgine v plamenih.
Žena dvigne kozarec: “Ej, ko krene, pa res ne 

preneha.”

VPLIV
Ali veš, kakšna razlika je med vplivom genov in 
vplivom okolja? Ne?
Če je otrok podoben očetu, gre za vpliv genov, 
če je podoben sosedu, pa za vpliv okolja.

TOČEN TERMIN
Andrej, ki je zaprosil za neprofitno stanovanje, 
se je oglasil na stanovanjskem oddelku 
občinske uprave in vprašal, kdaj lahko pričakuje 
stanovanje.
“Čez dvajset let,” mu je odgovoril referent. 
Andrej se je napotil proti vratom, nato pa zastal 
in vprašal referenta:
“Naj se oglasim zjutraj ali popoldan?”

RDEČELASKA PRI ZDRAVNIKU
Rdečelaska pride k zdravniku in potarna, da jo 
boli celo telo, kjerkoli se dotakne.
Zdravnik nejeverno: ‘Nemogoče, pokažite!'

Rdečelaska s prstom pritisne ob vrat in zakriči, 
pritisne na prsi in zakriči, na koleno in zakriči, 
prav tako na trebuhu, gležnju in hrbtu ... 
Zdravnik: ‘Vi pa niste naravna rdečelaska, a 

ne?’
Pacientka: 'V bistvu ne. V bistvu sem 

blondinka!'
Zdravnik: ‘Se mi je zdelo.Vaš prst je zlomljen.'

KAZEN
NekegadnejeJanezekprišelvšolovesvmodricah. 

Učiteljica ga vpraša, kaj se mu je zgodilo. 
“Zvečer sem se ulegel v posteljo, nato sta legla 
v posteljo še oče in mama. Začela sta seksati, 
nato pa me je oče vprašal - Janezek,ali spiš? - 
Odgovoril sem, da ne, in očka me je pretepel!" 
Učiteljica je Janezku svetovala, naj prihodnjič 
raje molči.
Naslednji dan je Janezek prišel v šolo še z več 
modricami.
“Očka in mamica sta legla v posteljo in ko me 
je očka vprašal, če spim, sem bil tiho. Nato je 
očka rekel:
“Zlezi gor,"jaz pa sem ga le vprašal - kam?”

Bolje je spoznati prijateljevo 
ženo, kot prijatelja od žene!



GRADBENIŠTVO, TRGOVINA, STORITVE

Elbatradeoco KUMA NAPRAVE
Gorenje, Panasonic, Ecoair

ANTON KOŽELJ, tel.: 03/ 749 21 51
Ljubljanska cesta 26, fax: 03/ 749 21 50
3230 Šentjur gsm: 041/ 771 151 OGREVANJE

bio masa, plin, olje 

Brezplačni ogledi - ponudbe
Montaže z garancijo!

Ul. Leona Dobrotinška 5, 3230 Šentjur, tel.: 03/ 746 24 50

Gaji 37, 3000 Celje, Tel.: (03) 4266-484, FAX: (03) 4266-486

zbiranje odpadnega papirja in 
kartonske embalaže, kovin, 
plastike, barvnih kovin, stekla 
prevozi nenevarnih odpadkov 
s specialnimi vozili 
prodaja kovinskih profilov in 
opreme za zbiranje odpadkov 
demontaže in rušenje kovinskih 
konstrukcij
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pvc okna in vrata
ŠTORE, tel. 03/780 55 80
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Imamo kar iščete, 
naredimo kakor želite!

Od 22. julija 
do 7. avgusta 2005

V Planetu TUŠ vedno poskrbimo, da ponudimo našim 
kupcem in obiskovalcem največ. Ne zamudite idealne 
priložnosti in si v času od 22. julija do vključno 7. avgusta 
2005 oglejte poletne uspešnice za samo 500 SIT. Izpolnite 
zadnjo stran kino vstopnice ali nagradnega kupona, ki ga 
prejmete na blagajni kinematografov Planeta TUŠ. 
Vstopnico ali kupon odvrzite v nagradni boben ter 
sodelujte v nagradni igri »V Planetu TUŠ največ«. 
Podelili bomo 170 x 7 uro bovvlinga brezplačno. Pravila 
nagradne igre najdete na blagajni kinematografov 

Planeta TUŠ.

Engrotuš d.o.o., Cesta v Trnovlje loa, Celje

Več informacij:

ww^z. planet-tus.com


